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Erlauteru ngen Giiltigkeit dieser Tafel Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehért  Tafel-Nr.

- Validity of this diagram No. of drawing belonging to this page No. of diagram
EXp|anatl0nS Validité du diagramme N°. du dessin appartenant a cette page N°. du diagramme
Explications Maschinentypen Nr. dieser Ersatzteilliste

Machine types No. of this spare parts list

. Types de machine N° de cette liste des piéces de rechange
Benennung dieser Tafel

—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme

I
Seitenteil cl6|c|¢c 150 050 869 07
. 6 7 9 1
—®rSide part 985 001 - 1 001 000 8 : g % !
Partie latérale S I B 150 441 416 3 47.0| -—
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20094 592 0| Kolbenstopper -links Ram stop -left Arrét de piston -gauche 985 001 -1 001000 | 1
20 094 585 0| Kolbenstopper -rechts Ram stop -right Arrét de piston -droite 985001 -1001000 | 1
A 20 090 704 1| Kolbenstopper -links Ram stop -left Arrét de piston -gauche 985 001 - A 1 1 1
20 090 702 1| Kolbenstopper -rechts Ram stop -right Arrét de piston -droite - 11001 000 1 1 1
00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex A X | x| x| X M 10
20093 795 0| Lagerhilse Bearing brushing Douille de palier | 416|638 | 10,2 X 25 X 22
} Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 985 001 A
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette piece de rechange est valable a partir du n° de machine 985 001
Dieses Ersatzteil ist giltig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette piece de rechange est valable a partir du n°® de machine 985 001 jusqu’au n° 1 001 000
Dieses Ersatzteil ist gliltig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette piece de rechange est valable jusquau n° de machine 1 001 000
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fiir diesen Typ
Bestell-Nr.
Ord. no. . Quantity of parts for each type
o Ersatzteil-Katalog auch X = asneeded
N° de commande o No ent - N for this ¢
auf CD-ROM erhiltlich ! oentry = Nouse for this type
Positi d E teil in der Zeich Spare parts list also Quantité de piéces de chaque type
osIlion des ersatztelles In der Zeichnun . = i
Positi : ; g available on CD-ROM ! X = selonbesoin
osition of Spare part in the dranng R Aucune inscription = aucune utilisation pour ce type
Position de la piéce de rechange au dessin Catalogue de pieces de rechange

également disponible sur CD-ROM !
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----- CHASSIS
..... CHASSIS 975001 - 996000
----- CHASSIS

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 435 352 1 1.0

Bemerkung/Remarks/Remarque




150 050 851 04/ 2.0

150 444 061 07




Deichsel -Tandem/Tridem X1 %% 150 050 851 04
4| 4|5

Drawbar 975001 - 996000 s171%

Timon il I 150 444 061 7 2.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 002 117 0 | Zugkugelkupplung Trailer hitch ball coupler Accouplement a globuleuxdutrac 1 1 1 Rd. 80

2 | 20058 637 1| Deichsel Drawbar Timon 1 1 1

3 | 20253433 0| Gelenkwellenstiitze Universal shaft support Support de I'arbre a cardan 1 1 1

4 | 00901042 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M8 X 35

5 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 10,5 X21X2

6 | 00281781 1| Buchse Bushing Douille 2|1 2|2 11X18X8

7 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M8

8 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | X | X 13X24X25
10 | 00 904 006 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | x | x M 12 X 30

12 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M8

13 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 8

14 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 8 X 25

15| 20058 035 0| Schlauchhalter Hose support Porte-flexible 1 1 1

16 | 27 000 893 0| Steckverbinder Connector Connecteur 2|1 21|2 M8 X1

17 | 00908 519 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X | X M 14X 1,5

18 | 00938 515 0| Rohrverbinder Tube union Tubulure 2 (2|2 M 14X 1,5

19| 00919106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x| x BM 8 X 1

20 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M 12

21 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X24X25
22 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 12 X 35

23 | 00934 905 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 2|1 2|2 40 X 44/53 X 26
24 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | X M 10 X 25

25| 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 10

26 | 00910639 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 11 X48 X5

27 | 00343273 2| Bolzen Pin Boulon 2|1 21|2 Rd. 40 X 122
28 | 20 056 878 1| Bolzen 35 X 225 Bolt 35 X 225 Boulon 35 X 225 2|1 2|2

29 | 00910727 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| X S35X45X2,5
30 | 00912675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 14| 4 8 X45

31| 90001502 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | X M 16 X 35

32 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 16

33 | 00910646 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | X 17 X70X 6

34 | 20056 876 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'écartement 2 2|2

35| 20 056 877 1| Bolzen 40 X 178 Bolt 40 X 178 Boulon 40 X 178 2|1 2|2

36 | 00912677 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 31313 8 X 55

37 | 00912618 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 31313 5X50

38 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | X 35X45X2,0
39 | 20058 793 0| Bolzen 35 X 447 Zn8 Bolt 35 x 447 A3G Boulon 35 x 447 A3G 111 1




150 050 851 04/ 2.0

150 444 061 07




Deichsel -Tandem/Tridem X1 %% 150 050 851 04
4| 4|5
Drawbar 975001 - 996000 s171%
Timon il I 150 444 061 7 2.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
40 | 27 014 110 0 | Hyd-Zylinder DZ 70/115x165/379 | Hydraulic cylinder DZ 70/ Vérin hyd. DZ 70/115x165/379 2122
115x165/379
27 014 359 0| Dichtungssatz DZ70/115 Gasket set DZ70/115 Jeu de joints DZ70/115 2122
00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 12| 2 AM 8 X 1
00919 351 0| Kolbenstangenauge Piston rodug Mirette du barre de piston 2|1 2|2 M 42X 1,5
00908 055 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X | X M 42X 1,5
41 | 27 000 015 0| Niederhalter Crop guard Egalisateur 1 1 1
42 | 00940527 0| Kugel Bullet Boulet 111 1 Rd. 50
43 | 00908 501 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| X M 30X 2,0
44 | 00333767 2| Steckerhalter Plug retainer Support de connecteur 1 1 1
45 | 00924 207 0| Kabelfiihrungstiille Cable bushing Passe cable X | x| X
46 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 10 X 16
47 | 90 000 342 0| Klemmbiugel Clamp Piece de serrage 11111 M 12
48 | 20 051 644 0| Schlauchhalter Hose support Support de tuyau 1 1 1
49 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | X 13 X37X3
50 | 00938933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefiillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | x| X 6X1,5
-Id.-Nr.=1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
51 | 20 059 225 1| Sensorhalter Sensor support Support de capteur 1 1 1
52 | 00905233 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x M 8 X 30
53 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x M 6
54 | 00900 607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M6 X 16
55 | 20059 226 0| Koppelstange Coupling rod Barre d'accouplement 1 1 1
56 | 00905 255 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x M 10 X 40
57 | 00908 500 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x| x M 10
58 | 00909 907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKZ 10
59 | 00281781 1| Buchse Bushing Douille 111 1 11X18X8
60 | 200112890 | Scheibe Washer Rondelle 4 | 4| 4 61X 90 X 10
61 | 20 251 289 0| Anfahrschutz links Collision guard left Protection de démarrage gauche 1 1 1
62 | 20 251 290 0| Anfahrschutz rechts Prop protection right Bl 8 Protection de démarrage droite 1 1 1
x557x659
63 | 20 058 880 0| Begrenzung Limitation Limitation 2122
64 | 00900653 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 12 X 20
65 | 20 251 292 0| Distanzstiick X | x| x
66 | 20 051 544 0| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin 2|1 21| 2
67 | 202534200| Buchse 9x 12x 13 Bushing 9 x 12 x 13 Douille 9 x 12 x 13 2|1 2|2
68 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | X 84 X17X1.6
69 | 00910 366 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 8,4X21X4




150 050 851 04/ 3.0
150 444 038 03




Deichsel -Zwangslenkung -Tandem X% % 150 050 851 04
Drawbar -Forced steering -Tandem 975001 - 996000 § 2 §
Timon -Guidage forcé -Tandem sle|e 150 444 038 3 3.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 000 008 0| Kupplungspfanne Clutch ladle Poéle d'accouplement 1 1 ZKK Typ 50
2 | 00908507 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M 30 X2
3 | 20058 792 0| Spurstange Track rod Barre d accouplement 1 1
4 | 00908 039 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M 30
5 | 00923206 1| Gelenkspindel Hinged spindle Broche de réglage articulée 1 1 M 30 X 220
6 | 20058 794 1| Schwinge Spurstange links Rocker arm track rod |h Cadre de suspension barre 1 1
d'accoupl. ga.
7 | 20058 797 1| Deckblech Schwinge links Cover sheet rocker arm Ih Toéle de recouvrement cadre de 1 1
susp. ga.
8 | 20058 796 1| Schwinge Zylinder links Rocker arm cylinder |h Cadre de suspension vérin ga. 1 1
9 | 00934 906 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 2|2 35 X 39/47 X 26
10 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x BM 8 X 1
11 | 20 058 824 1 | Bolzen Bolt Boulon 111
12 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 16
13 | 00910327 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 17 X850 X 3
14 | 00900 673 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 111 M 16 X 25
15| 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip 1 1 5X32
16 | 00 912 648 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 6 X 60
17 | 00910 727 1| Stltzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X S35X45X25
18 | 00 270 040 2| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1 3 X40 X 58
19 | 20058 938 0| Zugbolzen Tension bar Boulon de tirage 1 1
21 | 90 001 502 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 35
22 | 00912670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2|2 8 X 40
23 | 00912616 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 |12 5X40
24 | 20253 586 0| Bolzen Bolt Boulon 1 1
25| 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 26 X44 X4
26 | 27 001 323 1| Hyd-Zylinder DZ 40/80x270/345 Hydraulic cylinder DZ 40/ Vérin hyd. DZ 40/80x270/345 111
80x270/345
27 000 880 1| Dichtungssatz -Buter Sealing set -Buter Jeu de joints -Blter 1 1 Dz 40/80
27 017 166 0| Kugel-Gelenkauge -Blter Ball joint eye -Blter Bossage de la rotule -Biiter 1 1
27 017 167 0| Kugelschale innen -Buter Ball cup inside -Blter Coquille sphérique intérieure 1 1
-Buter
27 017 153 0| Dichtungssatz DZ40/80 - Gasket set DZ40/80 -Kandziora Jeu de joints DZ40/80 - Kandziora 1 1
Kandziora
27 017 161 0| Kugel-Gelenkauge @65 - Ball joint eye @65 -Kandziora Bossage de la rotule @65 - 1 1
Kandziora Kandziora
90 003 029 0| Kronenmutter M74X1,5 - Castle nut M74X1,5 -Kandziora Ecrou créneaux M74X1,5 - 111

Kandziora

Kandziora




150 050 851 04/ 3.0
150 444 038 03




- Z ]| zZ] z
Deichsel -Zwangslenkung -Tandem x| x| % 150 050 851 04
. 4| 4|5

Drawbar -Forced steering -Tandem 975001-996000 | 3 | 7 | ¢

Timon -Guidage forcé -Tandem sle|e 150 444 038 3 3.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
27 | 00920872 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 2|2 M16 X 2

28 | 00912620 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 5X 60

29 | 00912678 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 8 X 60

35| 90002 838 0| Scheibe 17 x 35 x5 Zn8 Washers 17 x 35 x 5 Rondelles 17 x 35 x 5 X | x




1 150 050 851 04 / 4.0
150 444 039 03




Deichsel -Zwangslenkung -Tridem X% % 150 050 851 04
Drawbar -Forced steering -Tridem 975001 - 996000 § 2 §
Timon -Guidage forcé -Tridem sle|eg 150 444 039 3 4.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 000 008 0| Kupplungspfanne Clutch ladle Poéle d'accouplement 2|2 ZKK Typ 50
2 | 00908507 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M 30 X2
3 | 20058 792 0| Spurstange Track rod Barre d accouplement 2| 2
4 | 00908 039 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M 30
5 | 00923206 1| Gelenkspindel Hinged spindle Broche de réglage articulée 2|2 M 30 X 220
6 | 20058 794 1| Schwinge Spurstange links Rocker arm track rod |h Cadre de suspension barre 1 1
d'accoupl. ga.
20 058 825 1| Schwinge Spurstange rechts Rocker arm track rod rh Cadre de suspension barre 1 1
d'accoupl. dr.
7 | 20058 797 1| Deckblech Schwinge links Cover sheet rocker arm Ih Tbéle de recouvrement cadre de 1 1
susp. ga.
20 058 826 1| Deckblech Schwinge rechts Cover sheet rocker arm rh Tbéle de recouvrement cadre de 1 1
susp. dr.
8 | 20058 796 1| Schwinge Zylinder links Rocker arm cylinder |h Cadre de suspension vérin ga. 1 1
20 058 827 1| Schwinge Zylinder rechts Rocker arm cylinder rh Cadre de suspension vérin dr. 1 1
9 | 00934 906 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 | 4 35 X 39/47 X 26
10 | 00919106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x BM 8 X 1
11 | 20 058 824 1 | Bolzen Bolt Boulon 2|2
12 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 16
13 | 00910327 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X50 X 3
14 | 00900 673 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 25
15| 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip 2|2 5X32
16 | 00912 648 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2|2 6 X 60
17 | 00910 727 1| Stltzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X S35X45X25
18 | 00 270 040 2| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1 3X40X58
19| 20 058 938 0| Zugbolzen Tension bar Boulon de tirage 1 1
20 | 90 002 838 0| Scheibe 17 x 35 x5 Zn8 Washers 17 x 35 x 5 Rondelles 17 x 35 x 5 X | x
21 | 90001502 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 35
22 | 00912670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 8 X 40
23 | 00912616 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 5X40
24 | 20253 586 0| Bolzen Bolt Boulon 2| 2
25 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 26 X44 X4
26 | 27 001 323 1| Hyd-Zylinder DZ 40/80x270/345 Hydraulic cylinder DZ 40/ Vérin hyd. DZ 40/80x270/345 2|2
80x270/345
27 000 880 1| Dichtungssatz -Buter Sealing set -Blter Jeu de joints -Blter 2|2 Dz 40/80
27 017 166 0| Kugel-Gelenkauge -Biiter Ball joint eye -Biiter Bossage de la rotule -Biiter 2 | 2
27 017 167 0| Kugelschale innen -Buter Ball cup inside -Biter Coquille sphérique intérieure 212

-Biter




1 150 050 851 04 / 4.0
150 444 039 03




. . Z | z] z
Deichsel -Zwangslenkung -Tridem x| x| % 150 050 851 04
. . 4| 4|5
Drawbar -Forced steering -Tridem 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Timon -Guidage forcé -Tridem sle|eg 150 444 039 3 4.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
27 017 153 0| Dichtungssatz DZ40/80 - Gasket set DZ40/80 -Kandziora Jeu de joints DZ40/80 - Kandziora 2|2
Kandziora
27 017 161 0| Kugel-Gelenkauge @65 - Ball joint eye @65 -Kandziora Bossage de la rotule @65 - 212
Kandziora Kandziora
90 003 029 0| Kronenmutter M74X1,5 - Castle nut M74X1,5 -Kandziora Ecrou créneaux M74X1,5 - 2| 2
Kandziora Kandziora
27 | 00920872 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 2|2 M16 X 2
28 | 00912678 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 8 X 60
29 | 00912620 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 5X 60




150 050 851 04 /5.0
150 454 324 02




Deichsel -Elektronische Zwangslenkung
Drawbar -Electronic self steer

Timon -Essieu suiveur électronique

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 454 324 2 5.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20250963 0| Spurstange mont. Spurstange mont. Barre d'accouplement assemblé 1 1 1

2 | 27 000 008 0| Kupplungspfanne Clutch ladle Poéle d'accouplement 1 1 1 ZKK Typ 50

3 | 00908 507 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| X M 30 X 2

4 | 20250962 0| Spurstange Spurstange Barre d'accouplement 1 1 1

5 | 00908 540 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x| X M 30

6 | 20059 307 0| Gewindebolzen Rd 35 x86 Gewindebolzen Rd 35 x86 Tige filetée Rd 35 x86 X | x| x

7 | 00923206 1| Gelenkspindel Hinged spindle Broche de réglage articulée 1 1 1 M 30 X 220

8 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | X M 8 X 25

9 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 8,4X24 X2
10 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 8

11 | 00 900 837 2 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 12 X 30 Plus
12 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 12

13 | 00910643 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13,5 X44 X4
14 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 21 X37X3

15| 00912611 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 1 5X26

16 | 20 059 308 0| Spurhebel 75mm Spurhebel 75mm Levier d'accouplement 75mm 1 1 1

17 | 20 059 668 0| Anschlag Anschlag Butée 1 1 1

18 | 00934 909 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 2|1 21| 2 30 X 34/42 X 26
19 | 20059 310 0| Welle Rd 32 x 100 Welle Rd 32 x 100 Arbre Rd 32 x 100 111 1

20 | 20 082 836 0| Koppelstange 133mm Coupling rod 133mm Barre d'accouplement 133mm 1 1 1

21| 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 8 X 30

22 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | X 8,4 X17X1,6
23 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M8

24 | 00916 022 1| Bolzen mit kleinem Kopf Pin with small head Boulon avec petite téte 1 1 1

25| 00912001 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 1 1 1,6 X 12

26 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 1 1 AM 8 X 1

27 | 90 000 176 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M6 X 55

28 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 6,4 X12,5X1,6
29 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | X M6

30 | 20059 311 0 | Gehause Housing Carter 1 1 1

31| 20059 309 0| Scheibe D28 Scheibe D28 Rondelle D28 2 12| 2

32 | 20087 674 0| Winkelsensor Hall -60 - 60° 0, Angle sensor Hall -60 - 60° 0. Capteur d'angle Hall-60 - 60° 1 1 1

25-4,75V

25-4.75V

0,25-4,75V




150 050 851 04/ 6.0

150 435 263 04




Rahmen X% % 150 050 851 04
Frame 975001 - 996000 % 2 §
Cadre o 150 435 263 4 6.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
2 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
14 | 20 059 415 2| Rahmen ZX 430 konisch Frame ZX 430 tapered Cadre ZX 430 conique 1
20 056 491 2| Rahmen ZX 470/560 konisch Frame ZX 470/560 tapered Cadre ZX 470/560 conique
20 | 00904 049 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | x | x M 10 X 30
21| 20059416 0| Leiste 6116 Ig. Strip 6116 long Barre 6116 Ig. 4
20 056 475 0| Leiste 6866 Ig. Strip 6866 long Barre 6866 larg 4
20 058 660 0| Leiste Strip Barre
24 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
25| 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
26 | 20059 765 0| Verbindungslasche Connecting link Languette de connexion 4
20 051 606 1| Verbindungslasche Connecting link Patte de raccordement 4
27 | 00904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x M 16 X 40
29 | 20055730 1| Hinterrahmen ZX I Rear frame ZX 1| Cadre arriere ZX Il 1
20 058 655 1| Hinterrahmen Rear frame Cadre arriére 1
31 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 35
32 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 13X24X25
33 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 12
34 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12
36 | 20 250 340 0| Winkelhalter links Angle bracket |h. Support d'angle gauche 11111
37 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 25
38 | 20 250 346 0| Schutz Sensor Vorderwand Protection (or guard) sensor front | Protection capteur ridelle avant 11111
wall
39 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 8 X 20
40 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 8
41| 20250 333 0| Winkelhalter rechts Angle bracket rh. Support d'angle droit 1 1 1
42 | 20 059 872 2| Halter Manometer Support pressure gauge Support manometre 1 1 1




150 050 85104 /7.0

150 457 261 05




Schlauchgarderobe X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5

Hose cabinet 975001 - 996000 s171%

Support de tuyau flexible elele 150 457 261 5 7.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00900 347 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | X M 10 X 190

2 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 10,5 X21X2

3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 10

4 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M 10

5 | 20251980 0| Distanzhilse Spacer tube Douille d'écartement 4 |1 4| 4

6 | 20250800 3| Schlauchfiihrung Hose guide Conduit pour tuyaux 11111

7 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x M 10 X 25

9 | 00905252 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X | x M 10 X 25

10 | 20 250 798 1| Halter Schlauchgarderobe links Support hose support left Support de tuyau flexible gauche 1 1 1

11 | 20 250 799 1 | Halter Schlauchgarderobe rechts | Support hose support right Support de tuyau flexible droit 1 1 1

13 | 00904 754 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x M 10 X 35

14 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| X M 10

15| 20251 979 2| Halter Support Support 1 1 1

16 | 20 250 801 1| Schlauchhalterung Hose support Porte-flexible 1 1 1




150 050 851 04/ 8.0

150 435 296 08




Kratzboden X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Conveying floor 975001-996000 | 3 | 7 | 8
Fond mouvant elele 150 435 296 8 8.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00348 390 2| Umlenkkettenrad P=100 Z=5 B=72| Return sprocket P=100 Z=5 B=72 | Roue a chaine de renvoi P=100 4 | 4 | 4
Z=5B=72
2 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2|1 2|2 6207 2RS
3 | 00911668 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2|1 2|2 72X25
4 | 00348 381 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 4 | 4 | 4 42,4 X 3,75 X7
5 | 00348 382 1| Kratzbodenwelle Floor conveyor shaft Arbre 2|1 2|2 Rd. 35 X 970,5
6 | 00348 361 0| Halter Support Cadre support 4|1 4| 4
7 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | X M 12
8 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 13 X37X3
9 | 00908 2250 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| X M 20
10 | 00900 391 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 20 X 150
14 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M 10
15 | 00 348 358 0| Abschlussblech Connexion endplate Toéle d'extrémité 2|12 1|2
16 | 00 904 882 3| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x M 12 X 25
17 | 20 059 554 1| Kratzbodenumlenkung Scraper conveyor deflection Renvoi du fond mouvant 1
20 054 493 1| Kratzbodenumlenkung Scraper conveyor deflection Renvoi du fond mouvant 1 1
18 | 00904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X | x M 16 X 40
19 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 16
20 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| X M 16
21| 009014350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 60
22 | 90000 121 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 10,5 X30X2,5
23 | 20 059 553 0| Kunststoffumlenkung Floor conveyor deflection Renvoi en plastique 4
20 054 494 0| Kunststoffumlenkung Plastic deflection Renvoi de plastique 4 | 4
24 | 00910605 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X 36 X1
25| 20050497 0| Kratzboden Conveying floor Fond mouvant 2
00 348 369 0| Kratzboden Conveying floor Fond mouvant 2
20 250 473 0| Kratzboden mont. 166 GI. Scraper conveyor assembl. 166 Fond mouvant soud. 166 maillons 2
Gl.
26 | 20053 613 0| Kratzbodenleiste U-strip Barrette de fond mouvant 24 | 27 | 33
27 | 27 000 303 0| Steckglied Split link Maille brisée 4 14| 4
28 | 90 000 057 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | X M 10X 120
29 | 00908 500 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x| x M 10
30 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| X M 12 X 40
31 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 13X24X25
32 | 20050917 1| Stutzlagerhalter Thrust bearing support Support de palier d'appui 4 |1 4| 4
33 | 20050916 1| Halbschale D=45 Half shell D=45 Demi-coquille D=45 4 | 4| 4
34 | 20050493 2| Antriebskettenrad Drive sprocket Roue de chaine d'entrainement 4|1 4| 4
35 | 900000610 Nasenkeil Gib-head key Clavette a talon 4 1414 14 X9 X 56




150 050 851 04/ 8.0

150 435 296 08




Z ]| zZ] z
Kratzboden x| %| % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Conveying floor 975001 - 996000 sl1e
Fond mouvant elele 150 435 296 8 8.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 20 050 503 0| Kratzbodenantriebswelle Scraper floor drive shaft Arbre déntrainement du font mo 1 1 1 Rd. 45 X 2229
37 | 00348 355 1| Abschlussblech hinten End plate rear Toéle d'obturation arriere 2|1 21|2
38 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x M 10 X 25
39 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| X M 10
41| 20 055799 2| Kratzbodenverkleidung rechts Floor conveyor panelling right Revétement du fond mouvant dr. 1 1 1




150 050 851 04 /9.0




Stirnradgetriebe
Spur gear
Boite de vitesse d'engrenage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 437 883 1 9.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20 050 355 0| Stirnradgetriebe -kpl. Spur gear -cpl. Boite de vitesse d'engrenage - cpl. 2122
2 | 00936 431 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 1 1 65 X 100 X 10
3 | 00911686 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 1 1 100 X 3,0
4 | 00911168 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| X 90 X 100 X 1
90 000 433 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| X 90 X 100 X 0,5
00911 166 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | X 90 X100 X 0,3
00911 165 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| X 90 X 100 X 0,1
5 | 90000 045 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2122 33013
6 | 20 050 385 0| Distanzring Spacer ring Bague d'écartement 2|1 21|2 76,10 X 82,5 X 22
7 | 20050363 0| Hohlwelle Hollow shaft Arbre creux 1 1 1 Rd. 80 X 168
8 | 00915277 0| Passfeder Fit-in key Clavette 2|1 21|2 B20X 12X 35
9 | 20050 326 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 1 1 1 Z=48
10 | 90 000 046 0 | Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 11111 A65x85x10
11 | 20 050 633 0 | Gehause Housing Carter 1 1 1
12 | 00915701 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. 4 | 4| 4 A 10X 32
13 | 00930 168 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 1 1 6308
14 | 00915 162 2| Passfeder Fit-in key Clavette 1 1 1 A12x8x40
15| 20 050 3250 | Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon 11111 Z=11
16 | 20 050 324 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 1 1 1 Z=155
17 | 00930 142 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1111 6212
18 | 20 050 634 0| Gehéause Housing Carter 1 1 1
20 | 27 008 972 0| Entliftungsventil Air bleed valve Clapet de purge 1 1 1 M18 X 1,5
21| 00906 040 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 1 1 M18 X 1,5
22 | 00903 116 1 | Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x [ x M 10 X 70
23 | 00909907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKZ 10
24 | 00906 039 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 1 1 M18 X 1,5
25 | 00930 165 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 11111 6305
26 | 20 050 359 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 1 1 1 Z=12
27 | 00915072 1| Passfeder Fit-in key Clavette 1 1 1 A8X7X32
28 | 00937 514 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 1 1 80X 3
29 | 00909911 0 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKZ 12
30 | 00903 139 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x M 12 X 35
31 | 00938 552 1| Universal-Dichtstoff - Silikonfrei Universal-sealant -silicone- free Universellement mastic - dégagé X | x| X 250 ml

32 | 00926 101 0| Getriebedl -1d.-Nr.= 1ltr

Oil -Id.-no.= 1ltr

de silicone
Huile -Id.-no.= 1ltr

N
-

N
N

N
—_
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Stirnradgetriebe - Zubehor X% % 150 050 851 04
Spur gear - Accessories 975001 - 996000 § 2 §
Boite de vitesse d'engrenage - Accessoriea sle|e 150 435 319 3 10.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00915221 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 1 1 B 14 X9 X 100
2 | 20050427 0| Kragenbuchse Collar socket Douille a col 2|1 21|2 11 X 44 X 29,5
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 10
4 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 55
5 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| X 26 X44 X 4
6 | 20050409 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4| 4 Rd. 25 X 72
7 | 00912644 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 8 (8|8 6 X 40
8 | 20 050 408 0| Drehmomentstiitze Torque support Support dynamometrique 4 | 4 | 4
9 | 27 003 979 0| Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 1 1 160 ccm
27 002 874 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 1 1
27 008 882 0| Hydraulikmotor -optional Hydraulic motor -optional Moteur hydraulique -optionnel 1 1 1 125 ccm
27 002 874 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 1 1
10 | 20 050 421 0| Gewindestange Threaded rod Tige filetée 2122 M 16 X 230
12 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| X SKM 16
13 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X | X M 16
14 | 00903 139 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x | x M 12 X 35
15| 00909 911 0 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKZ 12
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- Z ]| zZ] z
Stiitzfu x| %| % 150 050 851 04
S rt jack 975001-996000 | 3 | 7 | ¢

upport jac - ol &8
Béquille i 150 435 333 3 11.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20057 093 1| Stitzful Support jack Béquille 1 1 1
2 | 20051 341 0| Bolzen Pin Boulon 1 1 1
3 | 00911554 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 1 1 50 X 3,0
4 | 00910905 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| X 50 X62X2,0
5 | 20252247 0| Scheibe Washer Rondelle 4 |1 4| 4
6 | 00270040 2| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1 1 3 X 40 X 58
7 | 00912672 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 11111 8 X 50
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----- FAHRWERK
..... CHASSIS 975001 - 996000
----- CHASSIS

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 435 378 1 12.0

Bemerkung/Remarks/Remarque




150 050 851 04/ 13.0

150 353 819 11




Tandemaggregat - hydr. Ausgleich
Tandem axle assy
Collection essieu tandem

- ohne Federung - 26,5"

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

13.0

150 353 819 11

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20 053 216 2| Achsrahmen 26,5" -nur auf

Axle frame 26.5" -on request only

Cadre d'essieu 26,5" - uniquement

Anfrage sur demande

2 | 00904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 40
3 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X 3
4 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 16
5 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
6 | 00336988 1| Standbremse m. Lagerbligel Parking brake with bearing bracket| Frein de parking + étrier X | x
7 | 00922948 0| Drahtseil -Id.-Nr.= 1m Steel wire rope -ld.-no.= 1m Cable d'acier -Id.-no.= 1m X | x Rd. 6
8 | 009526830| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable X | X Rd. 80
9 | 00900 284 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 50
10 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 10,5 X21X2
11 | 00 908 758 0 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 10
12 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde X | x A6
13 | 00917 603 1| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X | X 6,5
14 | 20053 470 0| Bremsausgleich Brake equalizer Egalité de freinage X | X
15| 00912 613 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 5X 30
16 | 27 003 579 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Dz 50/90 X 200/500

27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 X | X
17 | 00953 964 1| Bolzen oben Rd 55 h9 ZLU Bolt top Rd 55 h9 ZLUE Boulon en haut Rd 55 h9 ZLU X | x
18 | 20 053 436 0| Buchse Bushing Douille X | x 50 X 60,3 X13
19 | 90 001 568 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X 50X 62 X1

00910 905 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X 50 X62X2,0
20 | 90 000428 0| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X 50 X62 X3
21| 00911554 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | X 50 X 3,0
22 | 00952848 0| Buchse Bushing Douille X | X 50 X 60,3 X 17
23 | 00953 963 1| Bolzen unten Rd 55 h9 ZLU Bolt bottom Rd 55 h9 Boulon en bas Rd 55 h9 ZLU X | X
24 | 27 005004 0| Parabelfeder Parabolic spring Ressort parabolique X | X
25 | 00900225 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 30 X 280
26 | 20053 372 0| Verschleissblech Wearing plate Toéle d'usure X | X
27 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | x 31X56 X4
28 | 00908 730 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 30
29 | 00901022 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 24 X 320
30 | 20255 306 0| Federhalteplatte Spring retaining plate Plaque de fixation de ressort X | X
31| 00953960 0| Spurplatte Bedplate Plaque d'écartement X | x
32 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 24
33 | 90003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X | X
34 | 90 000 304 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 30 X 260

4 | 4

35 | 20054 284 0| Gleitschiene -schwarz

Guide rail -black

Glissiere -noir

Lg.= 3731
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150 353 819 11




. Z | z] z
Tandemaggregat - hydr. Ausgleich - ohne Federung - 26,5" X | x| X 150 050 851 04
4| 4|5
Tandem axle assy 975001-996000 | 3 | 7 | ©
Collection essieu tandem sle|e 150 353 819 11 13.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00904 026 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | X M 8 X 30
37 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4X24 X2
38 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
39 | 27 007 696 0| Herzbolzen Heart-shaped pivot pin Coeur de centrage X | x M16 X 85
40 | 90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Cm6
41 | 27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule X | x
42 | 90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips x | x
43 | 00919108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x AM 6 X 1
44 | 00924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X | X 100 - 120
45 | 27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet X | X
min=45
48 | 27 016 571 0| Zwischenplatte 97x3x220 Intermediate plate 97 x 3 x 220 Tble intermédiaire 97x3x220 X | x




150 050 851 04/ 14.0
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Bremsachse vorne  -BPW X% % 150 050 851 04
4| 4|5
Brake axle front 975001-996000 | 3 | 7 | &
Essieu avant elele 443 243 4 14.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953956 0| Bremsachse -kpl. Brake axle -cpl. Essieu -cpl. X | x 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | X M 125 X 2
3 | 009121320| Splint Cotter pin Goupille fendue X | X 8 X 56
4 | 90000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M52 X2
5 | 009520900 | Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection X | X
6 | 00932101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33213
7 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue x | x M22X1,5
8 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X Cc225
9 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | X M22X1,5X80
10 | 00 952 098 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | X 10/280/335
11 | 00 952 901 0 | Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | X
12 | 00932 164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | x 33118
13 | 00952 091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 120 X 157 X 2,5
14 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X
15| 00952 089 0| Stossring Push ring Bague X | X
16 | 00 952 099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 180
17 | 00 952 903 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment X | X 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | x
19 | 00952 974 0| Dichtung Gasket Joint X | X
21| 00952 965 0| Gestangesteller -links/rechts Rod control -left/right Element de commande -gauche/ X | x
droite
22 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3
23 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M22X1,5
24 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x 5,3 X 28,5 X 268
25| 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
26 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
27 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille X | x 42 X 46 X 72,6
28 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x M10 X1
29 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint X | X
30 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | x
31 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 2,8 X23X148
32 | 27 003 681 0| Bremsbelag -inkl. Niet Brake lining -incl. Rivet Machoire de frein -incl. Rivet X | x 410 X 180
33 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon X | X
34 | 27009 3500 Ring Ring Anneau 2 |2
35| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
36 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
37 | 00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40X 2,5
38 | 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier X | X
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4432434




Bremsachse vorne  -BPW X% % 150 050 851 04
4| 4|5

Brake axle front 975001-996000 | 3 | 7 | &

Essieu avant elele 443 243 4 14.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
39 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé X | x M8X1

40 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein X | x

41| 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier X | X

42 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25

43 | 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | X 40X 2,5

44 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x

45| 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie X | x

46 | 90 0019710 O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X2,6

47 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | X 40X 2,5

48 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X

49 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10 X1

50 | 27 011 4950 | Bremswelle L=795 A=676,5 - Brake shaft L=795 A=67.5 - Arbre de frein L=795 A=676,5 - X | x

links/rechts left/right gauche/droite
51| 27 011 500 0 | Deckel f. Bremse oben, rechts Cover for brake top right Couv. p. frein en haut, dr. X | x
27 011 501 0 | Deckel f. Bremse unten, rechts Cover for brake bottom right Couv. p. frein en bas, dr. X | x
52 | 27 011 497 0 | Deckel f. Bremse oben, links Cover for brake top left Couv. p. frein en haut, ga. X | X
27 011 498 0 | Deckel f. Bremse unten, links Cover for brake bottom left Couv. p. frein en bas, ga. X | X

53 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 16

54 | 00913 810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet X | X 8X 15

55 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 |8




150 050 851 04/ 15.0
150 485 143 02




Bremsachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Brake axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu o 150 485 143 2 15.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 014 764 0| Br-Achse 10/280/335/M22X1,5 Braking axle 10/280/335/M22X1, 5| Essieu freineur 10/280/335/ 111

2050 12000 2050 M22X1,5 2050

2 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 | 2 M 125 X 2

3 | 27 025 545 0| Wellenmutter M52x2 4 | 4

4 | 27 025 546 0| Sicherungsblech MB11 2|2

5 | 27 025544 0| Scheibe 76/56X5,8 2|2

6 | 00932101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33213

7 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2|2

33118 33213/33118

8 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80

9 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X Cc225

10 | 00910 235 0| Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5

11 | 00 952 901 0 | Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2 |2

12 | 00932 164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33118

13 | 00952 099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 180

14 | 00952 092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 | 2

15| 00952 091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 120 X 157 X 2,5
16 | 00952 089 0| Stossring Push ring Bague 2|2

17 | 00952 903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 180

18 | 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 |8 410 X 180

19| 00913 8100 | Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet X | X 8 X 15

20 | 27009 3500| Ring Ring Anneau 8| 8

21| 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

22 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4

23 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 | 8

24 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

25 | 00952 095 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

26 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 |2 5,3 X 28,5 X 268
27 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2|2

28 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 25

29 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6

30 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 |2

31| 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2| 2 M10X1

32| 27016 439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 2 |2

33 | 90001871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 4 | 4 42X 2,5DT

34 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint 2 | 2

35| 27 001434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2|2

2 |2

36 | 270093110

Lagerhalter

Bearing support

Support de palier
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Bremsachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04

Brake axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu o 150 485 143 2 15.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4

38 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2

39 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 | 2 BM 10 X 1

40 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25

41| 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8

42| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8

43 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

44 | 90 001972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2|2 SW40X 1,5

45| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23 X39X3

46 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5

47 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 2,8 X23 X148

48 | 00952 965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2 | 2

49 | 270114950 | Bremswelle L=795 A=676,5 Brake shaft L=795 A=67.5 Arbre de frein L=795 A=676,5 2|2

50 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42X 46 X72,6

51 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4

52 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 16

53 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1

54 | 27 025547 0| Abdeckblech oben re. 111

27 025 548 0| Abdeckblech oben li. 111
55 | 27 021478 0| Deckel f. Bremse links unten Cover for brake bottom left Couvercle p. frein gauche en bas 111
27 021 480 0| Deckel f. Bremse rechts unten Cover for brake rh bottom Couvercle p. frein droit en bas 1 1
56 | 27 025549 0| Stopfen GL22 2|2
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Lenkachse hinten -BPW X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieau directeur sle|eg 150 485 307 1 16.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953 954 0| Lenkachse Steering axle Essieu directeur 2|2 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2|2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 | 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 |2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2|2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33213
13 | 00952 090 0| Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2|2
14 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2|2 M52 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 | 2 8 X 56
16 | 00952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 125 X 2
17 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4
20 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8|8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8| 8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 | 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 |2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
25| 00953983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5
27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
28 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2|2 B 40 X 2,5
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 |2
32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 |2 M8 X1
34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
35 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 | 2
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
37 | 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 |2 40X25
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Lenkachse hinten -BPW
Steering axle

Essieau directeur

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 485 307 1 16.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2|2
39 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 | 2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 BM 10 X 1
43| 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 | 2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2|2
45| 00912 516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30
46 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2| 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2 |2
49 | 00953 974 0| Scheibe Washer Rondelle 2 | 2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M 10X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4 | 4
54 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M10 X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1 1
57 | 27 011 640 0 | Deckel f. Bremse hinten, links Cover for brake rear left Couvercle p. frein arriére, ga. 111
58 | 00953 979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 2,5 X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2 |2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X | X
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 14
65 | 00909 902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1 1
67 | 27 014 816 0| Lenkschenkel-GRP links Steering journal left Traverse de direction ga. 1 1

27 014 817 0| Lenkschenkel-GRP rechts Steering journal right Traverse de direction dr. 1 1
68 | 27 011626 0 | Buchse Bushing Douille 2 | 2
69 | 00953968 0| Buchse Bushing Douille 2|2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
71| 00953969 0| Buchse Bushing Douille 2|2
72 | 27 011 627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4 | 4
73 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 18
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Lenkachse hinten -BPW
Steering axle

Essieau directeur

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 485 307 1 16.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

75| 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2|2 M 24 X 60

76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24

77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 1 1

78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1 1

79 | 27 011 642 0 | Deckel f. Bremse hinten, rechts Cover for brake rear right Couvercle p. frein arriére, dr. 1 1

80 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60

81| 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip 2|2 A25X1,2

82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X | X

83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12

84 | 90 003 701 0| 6kt-Schraube M12 x 1,5 x 70 Zn8 | Hex bolt M12 x 1.5 x 70 Zn8 Vis six pans M12 x 1,5 x 70 X | X

85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111

86 | 27 021 584 0| Platte Plate Plaque 111

87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M12X1,5

88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 111 13X24X2,5

89 | 27 001436 0| Rohr Tube Tube 111 Lg.=1320

90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1 1

91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2|2

92 | 00902 135 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M12 X 1,5 X 60

93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20

94 | 00953 977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2 |2 35/25,5 X 12,5

95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2|2

96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
111

97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse

Chuck Head -right, incl. bushing

Téte de serrage -droite, incl.
douille

27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse

98 | 00952948 0| Scheibe
99 [ 00908 726 2| Sicherungsmutter

Chuck Head -left, incl. bushing

Washer
Locknut

Téte de serrage -gauche, incl.
douille

Rondelle

Ecrou hex

M 24
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Lenkachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieu directeur elele 150 521 547 1 17.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 014 763 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 111
5 2050 -Reifendruckregelanlage 280/335 -Tyre pressure control 10/280/335
system
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2 |2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2| 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2| 2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2|2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 Cc225
11 | 00 910 2350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33213
13 | 27 025 544 0| Scheibe 76/56X5,8 2| 2
14 | 27 025 545 0| Wellenmutter M52x2 4 | 4
15| 27 025 546 0| Sicherungsblech MB11 2| 2
16 | 00 952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 125 X 2
17 | 00952 903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4
20 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8 |8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8|8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 | 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953 978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
25 | 00953 983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 |2
26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
28 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2|2 SW40X 1,5
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 |2
32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 | 2 M8 X1
34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
35| 27009 311 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 212
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 521 547 1 17.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25
37 | 90001 871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2|2 42 X2,5DT
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2 | 2
39 | 900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 |2 37X26
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 BM 10 X 1
43 | 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2|2
45 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30
46 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2 | 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2|2
49 | 00953974 0| Scheibe Washer Rondelle 2|2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M 10 X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4 | 4
54 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1 1
57 | 27 025554 0| Deckel f. Bremse LH 1 1
58 | 00953979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 2,5X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2|2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X | x
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 14
65 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1 1
67 | 27 025550 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS links 111

27 025 551 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS 111
rechts
68 | 27 011 626 0 | Buchse Bushing Douille 2|2
69 | 00953 968 0| Buchse Bushing Douille 2 | 2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
711 00953969 0| Buchse Bushing Douille 212
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

17.0

150 521 547 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
72 | 27 011627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4 | 4
73 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8| 8
75 | 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2|2 M 24 X 60
76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24
77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 111
78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1 1
79 | 27 025555 0| Deckel f. Bremse RH 1 1
80 | 27 009 366 0 | Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60
81 | 00911529 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2| 2 A25X1,2
82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X | x
83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 12
84 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 65
85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111
86 | 27 016 439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4 | 4
87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M12X 1,5
88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 111 13X24X25
89 | 27 001 436 0| Rohr Tube Tube 111 Lg.= 1320
90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1 1
91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2 |2
92 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12X 1,5 X 60
93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20
94 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2|2 35/25,5 X 12,5
95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2 12
96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse Chuck Head -right, incl. bushing Téte de serrage -droite, incl. 1 1
douille
27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse Chuck Head -left, incl. bushing Téte de serrage -gauche, incl. 1 1
douille

98 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X
99 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X




150 050 851 04/ 18.0
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Lenkachse hinten -Schmierleitungen  -BPW X% % 150 050 851 04
Steering axle back -Lubricating line 975001 - 996000 § 2 §
Essieu directeur arriere -Tuyauterie de graissage eglele 150 415 669 1 18.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M6 X 16
2 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
3 | 009539800 | Schelle Clamp Collier de serrage X | X
4 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | x M10X1
5 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M10X1
6 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10 X1
7 | 009529410/ Platte Plate Plague x | x
8 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
9 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
10 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
11 | 00938 933 0 | Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | X 6X1,5
-1d.-Nr.=1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
12 | 00921039 1| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille L6
13 | 00921 045 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante L6




150 050 851 04/ 19.0
150 338 287 02




Druckluftbremsanlage(Kupplung-Achsaggr.) | %% 150 050 851 04
. gg: 4| 4|5
Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein pneumatique o 150 338 287 2 19.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00945051 0| Leerkupplung Clutch D'accouplement X | x
2 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 20
3 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
4 | 00945000 0| Kupplungskopf -gelb Clutch head -yellow Téte d'accouplement -jaune X | X
00 945 437 0| Dichtung Gasket Joint X | X
5 | 00945012 0| Kupplungskopf -rot Clutch head -red Téte d'accouplement -rouge X | X
00 945 437 0| Dichtung Gasket Joint X | x
6 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 15X 2
7 | 00945 4850| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | x M16 X 1,5
8 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau X | x S18/12
9 | 00945085 0| Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -Id.-no.= 1m Tuyau -Id.-no.= 1m X | x Rd. 11/18
10 | 00 945518 0| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | X M22X1,5
11 | 00945089 0 | O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X24
12 | 00945014 0| Luftfilter Air filter Filtre a air X | x M22X1,5
14 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
15| 00945 496 0| Winkel-Steckverbindung Snap-on elbow union Raccord angulaire enfichable X | x M22X1,5
16 | 00 921 074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M22X1,5
17 | 00945495 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M18 X 1,5
18 | 00945 132 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | x 12X1,5
19 | 00945 083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | x M 16
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Druckluftbremsanlage X% % 150 050 851 04
Air pressure brake fitting 975001 - 996000 § 2 §
Frein pneumatique o 150 392 889 3 20.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00945495 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M18X 1,5
2 | 00921089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire X | x L12
3 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M18 X 1,5
4 | 00945132 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -1d.-no.= 1m X | x 12X1,5
5 | 00921160 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | X KOR 15/12 - PL
6 | 00945208 1| Prifanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de control X | X M22X15/M16 X 1,5
7 | 009451450 | Prufanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de control x | x M12X1,5/M16 X1,5
8 | 00945057 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
9 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
10 | 00945089 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X24
11 | 27 002 098 0 | Bremskraftregler ALB Brake engine regulator Regulateur de puissance de fr. X | X
12 | 27 001 566 0 | Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x 2,8
13 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
14 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M8
15| 00937 721 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A 16 X 22
16 | 00 906 007 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X | x M16 X 1,5
17 | 00945 543 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M16X1,5M22X 1,5
18 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | X 15X 2
19 | 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 16
20 | 00921 047 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L15
21 | 00921043 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | X AL 15
22 | 00045507 1| Hydraulikleitung Hydraulic line Ligne hydraulique X | X 15X 1,5 X 6000
23 | 00945420 0| Anhangerbremsventil Trailer coupling brake valve Robinet de freinage X | x
24 | 00900638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 35
25| 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 10
26 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M 10
27 | 00921 112 1 | Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire X | x L15
28 | 00945 487 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | x M22X1,5
29 | 00945 104 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | x 15X1,5
30 | 00945534 0| Druckluftbehalter Air pressure container Reservoir a air comprime X | x 80 Itr.
31| 00944 9150 Spannband Tension band Collier tendeur X | x Rd. 396
32 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 10 X 25
33 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 10,5 X21 X2
34 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 10
35 | 00945068 3| Prufanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de contrdl X | X M22X1,5M16 X 1,5
36 | 00945 067 1| Entwasserungsventil Drain valve Soupape de vidange d'eau X | x M22X1.5
37 | 009454890 Winkel- Threaded elbow union Raccord fileté angulaire X | x M22X1,5
Einschraubsteckverbindung
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Druckluftbremsanlage X% % 150 050 851 04
Air pressure brake fitting 975001 - 996000 § 2 §
Frein pneumatique o 150 392 889 3 20.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00921060 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L 12 MB
39 | 00945536 1| Winkel-Einschraubstutzen Angle-male connector Angle-raccord filet X | X M16X1,5/M16 X 1,5
40 | 00908 521 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M16 X 1,5
41 | 27 003 344 0| Loseventil Release valve Soupape de desserrage X | X M16 X 1,5
42 | 00921 204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L12
43 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords X | x M18X 1,5
44 | 009014250 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 8 X 60
45 | 00 925 134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement X | x
46 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12/12
47 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
48 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X | X Lg.= 300
49 | 00920911 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x L 15
50 | 20 054 378 0| Distanzstlick Spacer Piece d'entretoisement X | X 12 X 15X 30
51 | 20 057 294 0| Halter Druckluftventil Support compressed air valve Support vanne d'air comprimé X | X
52 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 13 X37X3
53 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex x | x M 12
54 | 00904 882 3| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 12 X 25
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Druckluftbremsanlage - Bremsv.-Achsen

Air pressure brake fitting
Frein pneumatique

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 385 328 2 21.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00945089 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X24
2 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
3 | 00945057 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5
4 | 00945504 0| Winkel-Einschraubstutzen Angle-male connector Angle-raccord filet X | x M22X1,5
5 | 00945487 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M22X1,5
6 | 00945104 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -1d.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | x 15X1,5
8 | 00921074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x M22X1,5
10 | 00921 065 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | X L 15
11 | 00 945 349 0 | Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | x M22X1,5
12 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau X | x S18/12
13 | 00945085 0| Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -Id.-no.= 1m Tuyau -Id.-no.= 1m X | x Rd. 11/18
14 | 00 945485 0| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | X M16 X 1,5
15| 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 16
16 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | X 156X 2
17 | 00945536 1| Winkel-Einschraubstutzen Angle-male connector Angle-raccord filet X | X M16X1,5/M16 X 1,5
18 | 00 908 521 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x M16 X 1,5
19 | 00945 152 0| Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet X | X Typ 30
22 | 00230744 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord X | x L15
23 | 00945497 0| T-Schottsteckverbindung Snap-on tee-union Union double passe-cloison "T" X | X M22X1,5
24 | 00945 151 2| Prifanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de control X | X M16 X 1,5
25 | 00906 007 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X | X M16 X 1,5
26 | 00937 721 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A 16 X 22
27 | 00945 187 1| Beipack -hinten Kit included -back Kit inclus -derriére X | x Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
00 945 160 0| Beipack -vorn Kit included -front Kit inclus -devant X | X Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
28 | 00925056 0| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X | X 9/6,6 X 4/5,2
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Hydraulische Bremse X% % 150 050 851 04

Hydraulic brakes 975001996000 | $ | 7 | 8

Frein hydraulique elele 150 439 068 1 22.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

9 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse M18 X 1,5

10 | 00921 087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords M18X 1,5

11 | 20 054 060 0 | Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5

Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante

12 | 00921094 1| Kreuz-Verbindungsstutzen Cross pipe union Manchon de connexion du croix X | X L12

13 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | X M18 X 1,5

14 | 00921 093 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet x | x M18 X 1,5

15| 00918 548 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Ez 35/40 X 80/197

00 921 467 3| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X Ez 35/40

16 | 00 348 899 1| Halter -vorn Support -front Cadre support -devant X | X

17 | 00 945 160 0| Beipack -vorn Kit included -front Kit inclus -devant X | X Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
18 | 00 953 845 0| Zugfeder -vorn Tension spring -front Ressort de traction -devant X | x 2,8 X23 X148

19 | 009014900 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 120

20 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X 3

21 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16

22 | 00900 675 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 40

23 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord X | x L12

24 | 20 054 061 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5

Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante

25| 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable X | x L12

26 | 00920 868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | X M16X2/M18 X 1,5
27 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable X | X M18 X 1,5

30 | 00945 187 1| Beipack -hinten Kit included -back Kit inclus -derriére X | x Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
31 | 00940453 0| Zugfeder -hinten Tension spring -back Ressort de traction -derriére X | x 3,2X28,2 X118

32 | 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | X L12

33| 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | X AL 12

34 | 00901423 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 50

35 | 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | x

36 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | x Bo.=12/12
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Hydraulischer Ausgleich X% % 150 050 851 04
Hydraulic compensation 975001 - 996000 § 2 §
Compensation hydraulique sle|e 150 423 108 1 23.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 003 579 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Dz 50/90 X 200/500
27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 X | X
2 | 00921174 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L18
3 | 00920 1150 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 520
4 | 009211700 Verbindungsstutzen Connector Raccord X | X L18
5 | 20054 017 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
6 | 009211750 | T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord X L18
7 | 20054 015 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
8 | 20053 541 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
9 | 20054 016 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
10 | 00920 981 2| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 460
11 | 00 921 238 0 | L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | x L18
12 | 00919 696 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | x M16 X 2
13 | 00920 902 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | X M26X1,5/M18 X 1,5
14 | 00919603 0| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X | x M 18 X 1,5 250 Bar
15 | 00919 664 0| Handhebel -inkl. Schraube, Hand lever -incl. screw, washer Levier a main -incl. boulon, X | x
Scheibe rondelle
16 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X L12
17 | 00920 868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | X M16X2/M18 X 1,5
18 | 00 921 083 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | x M18X1,5/M12X 1,5
19 | 00920 042 1| Hyd-Schlauch 1SN-K 6x700 DKOL| Hydraulic hose 1SN-K 6 Flexible hydraulique 1SN-K 6 X | x
DKOL
20 | 00921 225 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X M12X1,5
21 | 00920034 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X M12X1,5
22 | 20 054 007 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
23 | 20053 539 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
24 | 00921258 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.=670
25 | 20 053 545 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | x 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
26 | 00921 122 2| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X M18 X 1.5
27 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord X L12
28 | 00921012 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X Lg.=470
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Hydraulischer Ausgleich X% % 150 050 851 04
Hydraulic compensation 975001 - 996000 § 2 §
Compensation hydraulique sle|e 150 423 108 1 23.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
29 | 00920095 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression Lg.= 350
30 | 20 054 024 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
31 | 20 054 026 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
32 | 20054 128 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
33 | 20 054 025 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X 1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
34 | 00900 214 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 55
00 901 008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 80
35| 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | x
36 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12/12
00 925 155 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=18/18
37 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
38 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille x | x AL 12
00921 182 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 18
39 | 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | X L12
00921 183 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | X L18
40 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord X | x M18 X 1,5
44 | 27 003 974 0| Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m X | X Rd. 20/24
45 | 90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Cm6
46 | 27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule X | X
47 | 90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips X | X
48 | 00919108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X AM 6 X 1
49 | 00924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X | X 100 - 120
50 | 27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet X | x

min=45
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Hydraulische Blockierung Lenkachse  -2-Zylinder X% % 150 050 851 04
. . - . 4| 4|5
Hydraulic locking facility steering axle 975001 - 996000 s171%
Verrouillage hydraul. essieu directeur sle|eg 150 439 083 1 24.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
12 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord X | X M18 X 1,5
14 | 00921 087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords X | X M18X 1,5
15| 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M18 X 1,5
16 | 20 054 018 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
17 | 20 054 028 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
18 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X L12
19 | 00921 258 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 670
20 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x M 18 X 1,5/E R3/8"
21 | 27 007 201 0| Hyd-Zylinder EZ 35x100/420 - Hydraulic cylinder EZ 35x100/ 420 | Vérin hydraulique EZ 35x100/ 420 X | X
links -left -gauche
27 007 547 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Ez 60/65
00919202 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Am6 X1
22 | 00952979 0| Stossdampfer Shock absorber Amortisseur X | X Hub= 200
23 | 00921257 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 1200
24 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | X M18 X 1,5
25| 27 007 202 0| Hyd-Zylinder EZ 35x100/420 - Hydraulic cylinder EZ 35x100/ 420 | Vérin hydraulique EZ 35x100/ 420 X | x
rechts -right -droite
27 007 547 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Ez 60/65
00919202 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Am 6 X 1
26 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
27 | 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L12
28 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | x Bo.=12/12
29 | 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | X
30 | 00901048 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 65
00 901 042 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 35
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150 385 264 02




Hydraulik - Zwangslenkung -optional X% % 150 050 851 04
. . 4| 4|5
Hydraulics - Forced steering 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Systéme hydraulique - Guidage force sle|e 150 385 264 2 25.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 3|3 M18 X 1,5
2 | 20054 018 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
3 | 20054 129 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
4 | 20 054 028 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
5 | 20 054 027 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X 1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
6 | 00920083 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 1 Lg.= 750
7 | 00921003 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 1 Lg.= 620
8 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 4 | 4 L12
9 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 8 | 8 M18X 1,5
10 | 00921 094 1| Kreuz-Verbindungsstutzen Cross pipe union Manchon de connexion du croix 2|2 L12
11 | 00 919602 1 | Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2|2 L12ER 1/2"
12 | 27 005 379 0| Hydraulikspeicher Hydraulic - reservoir Reservoir hydraulique 2 | 2 0,075 Ltr.
14 | 00 348 891 0| Speicherhalter Accumulator support Support de I'accumulateur 1 1
15| 00921 016 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 4 | 4 Lg.= 1050
16 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 | 4 M 18 X 1,5/ E R3/8"
17 | 27 007 204 0 | Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 111
-rechts 65x200/420 -right Lenkachse re -droite
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) 111
DZ30/65 DZ30/65
18 | 27 007 203 0 | Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 111
-links 65x200/420 -left Lenkachse li -gauche
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) 111
DZ30/65 DZ30/65
19 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
20 | 00921 046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L12
21| 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12/12
22 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement X | x
23 | 00900 214 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 8 X 55
00901 008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 80
24 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 4 | 4 M18X 1,5
25| 00910 331 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 21 X60X4
26 | 00921 089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 2 | 2 L12
27 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2|2 M18 X 1,5
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Tandemaggregat - hydr. Ausgleich
Tandem axle assy
Collection essieu tandem

- ohne Federung - 26,5" -

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

26.0

150 353 819 11

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20 053 216 2| Achsrahmen 26,5" -nur auf

Axle frame 26.5" -on request only

Cadre d'essieu 26,5" - uniquement

Anfrage sur demande

2 | 00904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 40
3 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X 3
4 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 16
5 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
6 | 00336988 1| Standbremse m. Lagerbligel Parking brake with bearing bracket| Frein de parking + étrier X | x
7 | 00922948 0| Drahtseil -Id.-Nr.= 1m Steel wire rope -ld.-no.= 1m Cable d'acier -Id.-no.= 1m X | x Rd. 6
8 | 009526830| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable X | X Rd. 80
9 | 00900 284 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 50
10 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 10,5 X21X2
11 | 00 908 758 0 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 10
12 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde X | x A6
13 | 00917 603 1| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X | X 6,5
14 | 20053 470 0| Bremsausgleich Brake equalizer Egalité de freinage X | X
15| 00912 613 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 5X 30
16 | 27 003 579 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Dz 50/90 X 200/500

27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 X | X
17 | 00953 964 1| Bolzen oben Rd 55 h9 ZLU Bolt top Rd 55 h9 ZLUE Boulon en haut Rd 55 h9 ZLU X | x
18 | 20 053 436 0| Buchse Bushing Douille X | x 50 X 60,3 X13
19 | 90 001 568 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X 50X 62 X1

00910 905 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X 50 X62X2,0
20 | 90 000428 0| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X 50 X62 X3
21| 00911554 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | X 50 X 3,0
22 | 00952848 0| Buchse Bushing Douille X | X 50 X 60,3 X 17
23 | 00953 963 1| Bolzen unten Rd 55 h9 ZLU Bolt bottom Rd 55 h9 Boulon en bas Rd 55 h9 ZLU X | X
24 | 27 005004 0| Parabelfeder Parabolic spring Ressort parabolique X | X
25 | 00900225 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 30 X 280
26 | 20053 372 0| Verschleissblech Wearing plate Toéle d'usure X | X
27 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | x 31X56 X4
28 | 00908 730 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 30
29 | 00901022 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 24 X 320
30 | 20255 306 0| Federhalteplatte Spring retaining plate Plaque de fixation de ressort X | X
31| 00953960 0| Spurplatte Bedplate Plaque d'écartement X | x
32 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 24
33 | 90003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X | X
34 | 90 000 304 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 30 X 260

4 | 4

35 | 20054 284 0| Gleitschiene -schwarz

Guide rail -black

Glissiere -noir

Lg.= 3731
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. Z | z] z
Tandemaggregat - hydr. Ausgleich - ohne Federung - 26,5" - X | x| X 150 050 851 04
4| 4|5
Tandem axle assy 975001-996000 | 3 | 7 | ©
Collection essieu tandem sle|e 150 353 819 11 26.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00904 026 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | X M 8 X 30
37 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4X24 X2
38 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
39 | 27 007 696 0| Herzbolzen Heart-shaped pivot pin Coeur de centrage X | x M16 X 85
40 | 90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Cm6
41 | 27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule X | x
42 | 90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips x | x
43 | 00919108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x AM 6 X 1
44 | 00924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X | X 100 - 120
45 | 27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet X | X
min=45
48 | 27 016 571 0| Zwischenplatte 97x3x220 Intermediate plate 97 x 3 x 220 Tble intermédiaire 97x3x220 X | x




150 050 851 04 / 27.0
150 485 688 02




Bremsachse -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieu o 150 485 688 2 27.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 007 935 0 | Bremsachse -kpl. Brake axle -cpl. Essieu -cpl. 1 1
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2|2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 | 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 |2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2|2
33118 33213/33118
10 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 |2 33213
11 | 00 952 090 0 | Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2 | 2
12 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 | 2 M52 X 2
13| 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue 2|2 8 X 56
14 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 125 X 2
15| 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x C 225
16 | 00910 235 0| Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
17 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
18 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
19 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
20 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
21 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25
22 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
23 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 |2
24 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2
25 | 00940 097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2|2 M8 X1
26 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2|2 SW40X 1,5
27 | 00952 975 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
28 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2|2
29 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint 2|2
30 | 90 001 871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 4 | 4 42 X2,5DT
31 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 |2
32| 900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2| 2 37X2,6
33 | 90000049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 |2 40X 2,5
34 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2|2
35 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 | 2 M10X1
36 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung -pro Achse | Brake shaft bearing -per axle Palier d'arbre de frein -par essieu 1 1
37 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 212 5,3 X 28,5 X268
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Bremsachse -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieu o 150 485 688 2 27.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00952095 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
39 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
40 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4
41| 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4
42| 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8|8
43 | 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8| 8 410 X 180
44 |1 00913 810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 | 80 8X 15
45 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 |8
46 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 180
47 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 16
48 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4
49 | 27 021 477 0| Deckel f. Bremse links oben Cover for brake top left Couvercle p. frein gauche en haut 1 1
50 | 27 021 478 0| Deckel f. Bremse links unten Cover for brake bottom left Couvercle p. frein gauche en bas 111
51 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 16
52 | 27 011 4950 | Bremswelle L=795 A=676,5 Brake shaft L=795 A=67.5 Arbre de frein L=795 A=676,5 2|2
53 | 00952965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2 | 2
54 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 2,8 X23X148
55| 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
56 | 00953980 0| Schelle Clamp Collier de serrage 4 | 4
57 | 90 002 093 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X12
58 | 27 021 479 0| Deckel f. Bremse rechts oben Cover for brake top right Couvercle p. frein droit en haut 1 1
59 | 27 021 480 0| Deckel f. Bremse rechts unten Cover for brake rh bottom Couvercle p. frein droit en bas 1 1
60 | 27 011 496 0 | Polrad 120 Zahne Field spider 120 gears Induit 120 dents 2|2
61 | 27 011 505 0 | Sensorhalter Sensor support Support de capteur 1 1
62 | 27 010462 0| ABS Sensor 0,7 mm Sensor fir EBS-Bremse Capteur EBS-Bremse 1 1
63 | 27 010 463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur 1 1
64 | 27 021 535 0| Halteklammer Sensor Bracket sensor Pince de fixation capteur 1 1
65 | 27 010 469 0| Sensorhalter rechts Sensor support rh. Support de capteur dr. 1 1
66 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 20
67 | 27 021 485 0| Sensorhalter links Sensor support |h. Support de capteur ga. 111
68 | 27 018 069 0| Drehzahlsensor PNP 5kHz Speed sensor PNP 5kHz Capteur de vitesse PNP 5kHz 1 1
69 | 27 010463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur 111
70 | 27 021 484 0| Halter Support Support 1 1
71 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 111
72 | 00909903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 8
73 | 27 018 070 0| Drehzahlsensor PNP 5kHz Speed sensor PNP 5kHz Capteur de vitesse PNP 5kHz 1 1
74 | 27 021483 0| Sensor ABS Sensor anti-lock braking system Capteur ABS 1 1
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Lenkachse hinten -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieau directeur sle|eg 150 485 307 1 28.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953 954 0| Lenkachse Steering axle Essieu directeur 2|2 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2|2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 | 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 |2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2|2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33213
13 | 00952 090 0| Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2|2
14 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2|2 M52 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 | 2 8 X 56
16 | 00952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 125 X 2
17 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4
20 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8|8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8| 8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 | 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 |2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
25| 00953983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5
27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
28 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2|2 B 40 X 2,5
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 |2
32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 |2 M8 X1
34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
35 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 | 2
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
37 | 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 |2 40X25
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Lenkachse hinten
Steering axle
Essieau directeur

-BPW Tandem EBS

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 485 307 1 28.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2|2
39 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 | 2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 BM 10 X 1
43| 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 | 2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2|2
45| 00912 516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30
46 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2| 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2 |2
49 | 00953 974 0| Scheibe Washer Rondelle 2 | 2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M 10X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4 | 4
54 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M10 X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1 1
57 | 27 011 640 0 | Deckel f. Bremse hinten, links Cover for brake rear left Couvercle p. frein arriére, ga. 111
58 | 00953 979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 2,5 X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2 |2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X | X
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 14
65 | 00909 902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1 1
67 | 27 014 816 0| Lenkschenkel-GRP links Steering journal left Traverse de direction ga. 1 1

27 014 817 0| Lenkschenkel-GRP rechts Steering journal right Traverse de direction dr. 1 1
68 | 27 011626 0 | Buchse Bushing Douille 2 | 2
69 | 00953968 0| Buchse Bushing Douille 2|2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
71| 00953969 0| Buchse Bushing Douille 2|2
72 | 27 011 627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4 | 4
73 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 18
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Lenkachse hinten
Steering axle
Essieau directeur

-BPW Tandem EBS

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

28.0

150 485 307 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

75| 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2|2 M 24 X 60

76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24

77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 1 1

78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1 1

79 | 27 011 642 0 | Deckel f. Bremse hinten, rechts Cover for brake rear right Couvercle p. frein arriére, dr. 1 1

80 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60

81| 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip 2|2 A25X1,2

82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X | X

83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12

84 | 90 003 701 0| 6kt-Schraube M12 x 1,5 x 70 Zn8 | Hex bolt M12 x 1.5 x 70 Zn8 Vis six pans M12 x 1,5 x 70 X | X

85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111

86 | 27 021 584 0| Platte Plate Plaque 111

87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M12X1,5

88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 111 13X24X2,5

89 | 27 001436 0| Rohr Tube Tube 111 Lg.=1320

90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1 1

91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2|2

92 | 00902 135 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M12 X 1,5 X 60

93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20

94 | 00953 977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2 |2 35/25,5 X 12,5

95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2|2

96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
111

97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse

Chuck Head -right, incl. bushing

Téte de serrage -droite, incl.
douille

27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse

98 | 00952948 0| Scheibe
99 [ 00908 726 2| Sicherungsmutter

Chuck Head -left, incl. bushing

Washer
Locknut

Téte de serrage -gauche, incl.
douille

Rondelle

Ecrou hex

M 24
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Lenkachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieu directeur elele 150 521 547 1 29.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 014 763 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 111
5 2050 -Reifendruckregelanlage 280/335 -Tyre pressure control 10/280/335
system
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2 |2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2| 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2| 2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2|2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 Cc225
11 | 00 910 2350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33213
13 | 27 025 544 0| Scheibe 76/56X5,8 2| 2
14 | 27 025 545 0| Wellenmutter M52x2 4 | 4
15| 27 025 546 0| Sicherungsblech MB11 2| 2
16 | 00 952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 125 X 2
17 | 00952 903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4
20 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8 |8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8|8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 | 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953 978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2
25 | 00953 983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 |2
26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
28 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2|2 SW40X 1,5
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2 |2
32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 | 2 M8 X1
34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
35| 27009 311 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 212
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 521 547 1 29.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25
37 | 90001 871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2|2 42 X2,5DT
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2 | 2
39 | 900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 |2 37X26
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 BM 10 X 1
43 | 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2|2
45 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30
46 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2 | 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2|2
49 | 00953974 0| Scheibe Washer Rondelle 2|2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M 10 X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4 | 4
54 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1 1
57 | 27 025554 0| Deckel f. Bremse LH 1 1
58 | 00953979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 2,5X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2|2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X | x
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 14
65 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1 1
67 | 27 025550 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS links 111

27 025 551 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS 111
rechts
68 | 27 011 626 0 | Buchse Bushing Douille 2|2
69 | 00953 968 0| Buchse Bushing Douille 2 | 2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
711 00953969 0| Buchse Bushing Douille 212
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

29.0

150 521 547 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
72 | 27 011627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4 | 4
73 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8| 8
75 | 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2|2 M 24 X 60
76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24
77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 111
78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1 1
79 | 27 025555 0| Deckel f. Bremse RH 1 1
80 | 27 009 366 0 | Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60
81 | 00911529 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2| 2 A25X1,2
82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X | x
83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 12
84 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 65
85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111
86 | 27 016 439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4 | 4
87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M12X 1,5
88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 111 13X24X25
89 | 27 001 436 0| Rohr Tube Tube 111 Lg.= 1320
90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1 1
91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2 |2
92 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12X 1,5 X 60
93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20
94 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2|2 35/25,5 X 12,5
95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2 12
96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse Chuck Head -right, incl. bushing Téte de serrage -droite, incl. 1 1
douille
27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse Chuck Head -left, incl. bushing Téte de serrage -gauche, incl. 1 1
douille

98 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X
99 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X




150 050 851 04 / 30.0
150 415 669 01




Lenkachse hinten -Schmierleitungen  -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. . . . 4| 4|5
Steering axle back -Lubricating line 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Essieu directeur arriere -Tuyauterie de graissage ele|leg 150 415 669 1 30.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M6 X 16
2 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
3 | 009539800 | Schelle Clamp Collier de serrage X | X
4 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | x M10X1
5 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M10X1
6 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10 X1
7 | 009529410/ Platte Plate Plague x | x
8 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
9 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
10 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
11 | 00938 933 0 | Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | X 6X1,5
-1d.-Nr.=1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
12 | 00921039 1| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille L6
13 | 00921 045 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante L6




150 050 851 04/ 31.0

150 424 137 02




Lenkachse hinten -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle back 975001-996000 | 3 | 7 | &
Essieu directeur arriere sle|e 150 424 137 2 31.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 012071 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage X | x
52050 280/335 10/280/335
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague X | X
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | X
9 | 27011496 0 | Polrad 120 Zahne Field spider 120 gears Induit 120 dents X | X
10 | 27 014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 X | x
33118 33213/33118
11 | 00910217 0 | Federring Spring washer Rondelle elastique Cc225
12 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue M22X1,5
13 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 33213
14 | 00952 090 0| Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection
15 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat M52 X 2
16 | 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 8 X 56
17 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue M 125 X 2
18 | 00913 810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 8X 15
19 | 27003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 410 X 180
20 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 410 X 180
21| 27009 350 0| Ring Ring Anneau
22 | 27001438 0| Bolzen Pin Boulon
23 | 00952962 0| Rolle Roller Galet

24 | 00952968 0| Zugfeder
25 | 00953983 0| Zugfeder
26 | 00953 978 0| Zugfeder

Tension spring
Tension spring
Tension spring

Ressort de traction
Ressort de traction
Ressort de traction

5,3 X 28,5 X 268

27 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité

28 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 40X 25

29 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 37X2,6

30 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone BM 10 X 1
31| 27008 283 0| Ring Ring Anneau

32 | 90001871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 42 X2,5DT
33 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M8 X 25

34 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support

Support de palier

35| 00952974 0| Dichtung Gasket
36 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing

Joint
Douille palier de I'arbre de frein

X X [X X X X X X X X |X X X X |X X X X [X X X X |[(X X X X

X X [X X X X |[X X X X [X X X X |X X X X [X X X X |[|X X X X




150 050 851 04/ 31.0

150 424 137 02




Lenkachse hinten

Steering axle back
Essieu directeur arriere

-BPW Tandem EBS

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

31.0

150 424 137 2

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé X | x M8X1
38 | 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier X | X
39 | 00911804 0 | Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40X 2,5
40 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
41| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
42 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3
43 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M22X1,5
44 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. X | x
27 011 645 0 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. X X
45| 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
46 | 27 011 640 0 | Deckel f. Bremse hinten, links Cover for brake rear left Couvercle p. frein arriére, ga. X | X
27 011 642 0 | Deckel f. Bremse hinten, rechts Cover for brake rear right Couvercle p. frein arriére, dr. X | X
47 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | x
48 | 90 000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M 10 X 16
49 | 00900272 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X
50 | 00953 974 0| Scheibe Washer Rondelle X | x
51 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 X | x
52 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression X | x
53 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 12 X 30
54 | 00912 516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 7 X 30
55 | 27014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 X | X
56 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x BM 10 X 1
57 | 00953971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | X
58 | 00953979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x 2,5X20 X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 X | x
27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 X | x
60 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plague de base en haut ga. X | X
27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. X | X
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 X | X
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 40
90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 zZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X | X
63 | 00911529 0 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 14
65 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon X | x Rd. 25 X 60
66 | 27 014 817 0| Lenkschenkel-GRP rechts Steering journal right Traverse de direction dr. X | X
27 014 816 0| Lenkschenkel-GRP links Steering journal left Traverse de direction ga. X | X
67 | 00909929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 14
68 | 27 011626 0 | Buchse Bushing Douille X | X




150 050 851 04/ 31.0

150 424 137 02




Lenkachse hinten -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5

Steering axle back 975001-996000 | 3 | 7 | &

Essieu directeur arriere sle|e 150 424 137 2 31.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
69 | 27 021 744 0| Gewindebolzen M24x55 Threaded bolt M24 x 55 Tige filetée M24x55 X | X

70 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24

71| 90002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X | X

72 | 00953968 0| Buchse Bushing Douille X | x

73 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X

74 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 12 X 30

75| 27 011 627 0 | Bolzen Bolt Boulon X | X

76 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille X | X 42 X 46 X 72,6
77 | 00953969 0| Buchse Bushing Douille X | X

78 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X1,5

79 | 27009 317 0| Schelle Clamp Collier de serrage X | x

80 | 00902 135 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 1,5 X 60
81 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 24

82 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | x

83 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts hinten Chuck Head -back right Téte de serrage -derriére a droite X | X

27 002 954 0| Spannkopf -links hinten Chuck Head -back left Téte de serrage -derriére en X | x
gauche

84 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille X | X 35,1 X 64,4 X 56
85 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | X

86 | 00953 977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur X | x 35/25,5 X 12,5
87 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20

88 | 27 001436 0| Rohr Tube Tube X | X Lg.= 1320

89 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12

90 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 13 X24X25

91 | 00953982 0| Halter Support Cadre support X | X

92 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 X | x

27 021584 0| Platte Plate Plaque X | X
93 | 90 003 701 0| 6kt-Schraube M12 x 1,5 x 70 Zn8 | Hex bolt M12 x 1.5 x 70 Zn8 Vis six pans M12 x 1,5 x 70 x | x




150 050 851 04/ 32.0
150 437 048 01




Lenkachse hinten -Schmierleitungen  -BPW Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. . . . 4| 4|5
Steering axle back -Lubricating line 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Essieu directeur arriere -Tuyauterie de graissage eglele 150 437 048 1 32.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M6 X 16
2 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
3 | 009539800 | Schelle Clamp Collier de serrage X | X
4 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | x M10X1
5 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M10X1
6 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10 X1
7 | 009529410/ Platte Plate Plague x | x
8 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
9 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
10 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
11 | 00938 933 0 | Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | X 6X1,5

-Id.-Nr.= 1m

-ld.-no.= 1m

-Id.-no.= 1m




150 050 851 04 / 32.2

150 505 485 01




- Z ]| zZ] z
Lenkachse hinten  -ABS Sensor x| %] % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle back 975001 - 996000 sl1e
Essieu directeur arriere sle|e 150 505 485 1 32.2
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 021 7450| ABS Sensor MT:-TGRP Anti-lock braking system sensor X | x
MT:-TGRP
2 | 27010462 0| ABS Sensor 0,7 mm Sensor fur EBS-Bremse Capteur EBS-Bremse X | X
3 | 27010467 0| Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm X | x
4 | 27 016 404 0| Buchse Bushing Douille X | X
5 | 00953 8710| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | X
6 | 27 010 465 0 | Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable X | x
7 | 27 010 466 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable X | X




SN 24

12 .

150 050 851 04 / 33.0
150 467 831 02




Druckluftoremsanlage -Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. gg: 4| 4|5
Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein pneumatique elele 150 467 831 2 33.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00945051 0| Leerkupplung Clutch D'accouplement X | x
2 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 20
3 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
4 | 00945000 0| Kupplungskopf -gelb Clutch head -yellow Téte d'accouplement -jaune X | X
00 945 437 0| Dichtung Gasket Joint X | X
5 | 00945012 0| Kupplungskopf -rot Clutch head -red Téte d'accouplement -rouge X | X
00 945 437 0| Dichtung Gasket Joint X | x
6 | 009454850| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | X M16 X 1,5
7 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | X 15X 2
8 | 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 16
9 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau X | X S18/12
10 | 00945085 0| Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -ld.-no.= 1m Tuyau -ld.-no.= 1m X | x Rd. 11/18
11 | 00 945518 0 | Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | x M22X1,5
12 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
13 | 009450890 O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X2,4
14 | 00945014 0| Luftfilter Air filter Filtre a air X | x M22X1,5
18 | 27 008 230 0| Winkel-Einschraubsteckverb. 8 Angel male connector Raccord fileté angulaire X | X
M22x1,5
19 | 27 008 227 0| Kunststoffrohr schwarz 8x1 ( Plastic tube Tube plastique X | x
ID=1mtr.)
20 | 27 008 225 0| Gerade Einschraubsteckverb. 8 Threaded elbow union Raccord fileté angulaire X | X
M16x1,5
21| 00945489 0| Winkel- Threaded elbow union Raccord fileté angulaire X | x M22X1,5
Einschraubsteckverbindung
22 | 00921074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x M22X1,5
23 | 009454950| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M18 X 1,5
24 | 00945 132 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | x 12X1,5
25 | 00921060 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L 12 MB
26 | 27 008 213 0| Park-Lose Sicherheitsventil Safety valve Valve de sécurite X | X
27 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
28 | 20 254 944 0| Halter Park-Lose Sicherheitsventil | Support park-release emergency X | x
valve
29 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
30 | 00910 353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
31| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 10




150 050 851 04 / 34.0

150 408 901 01




Druckluftoremsanlage -Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. - 4| 4|5
Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein pneumatique o 150 408 901 1 34.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00945534 0| Druckluftbehalter Air pressure container Reservoir a air comprime X | x 80 Itr.
2 | 00944 9150| Spannband Tension band Collier tendeur X | X Rd. 396
3 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 25
4 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 10,5 X21X2
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
6 | 00945067 1| Entwasserungsventil Drain valve Soupape de vidange d'eau X | X M22X1,5
7 | 00945089 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X2,4
8 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
9 | 00921074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M22X1,5
10 | 00 945 145 0| Prufanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de contrdl X | X M12X1,5/M16 X1,5
11 | 00 945 208 1| Prifanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de control X | X M22X15/M16 X 1,5
12| 00921 160 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | x KOR 15/12 - PL
13 | 00945495 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M18X 1,5
14 | 00945 132 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -1d.-no.= 1m Tube plastique -1d.-no.= 1m X | X 12X1,5
15| 00921 060 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L 12 MB
16 | 27 008 213 0| Park-L&se Sicherheitsventil Safety valve Valve de sécurite X | X
17 | 27 008 225 0| Gerade Einschraubsteckverb. 8 Threaded elbow union Raccord fileté angulaire X | X
M16x1,5
18 | 27 008 227 0| Kunststoffrohr schwarz 8x1 ( Plastic tube Tube plastique X | x
ID=1mtr.)
19 | 27 007 662 0| EBS E-Modulator EBS-E-Modulator EBS- E- Modulator X | x
20 | 00945504 0| Winkel-Einschraubstutzen Angle-male connector Angle-raccord filet X | X M22X1,5
21 | 00945487 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | x M22X1,5
22 | 00945 104 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -1d.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | x 15 X1,5
23| 009210750 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X L15
24 | 00921065 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | X L 15
25 | 00945489 0| Winkel- Threaded elbow union Raccord fileté angulaire X | x M22X1,5
Einschraubsteckverbindung
26 | 00906 007 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X | X M16 X 1,5
27 | 00937 721 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A 16 X 22
28 | 27 008 214 0| Relaisventil mit EBS. Relay valve Valve relais X | X
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
31| 00920911 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x L15
32 | 20054 934 0| Halter Modulator Support Supporteur X | X
33 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 12
34 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12
35| 00900616 0| Bkt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 25




150 050 851 04 / 34.0

150 408 901 01




Z ]| zZ] z

Druckluftboremsanlage  -Tandem EBS x| x| % 150 050 851 04

. gg: 4| 4|5

Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢

Frein pneumatique o 150 408 901 1 34.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 8,4X24X2

37 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8

38 | 20054 936 0| Verstarkung Reinforcement Renforcement X | X




150 050 851 04/ 35.0
150 409 098 01




Druckluftbremsanlage - Bremsv.-Achsen -Tandem EBS X% % 150 050 851 04
. - 4| 4|5
Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein pneumatique elele 150 409 098 1 35.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 003 348 0| Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet X | X Typ 24
2 | 00925056 0| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X | X 9/6,6 X 4/5,2
3 | 00937 721 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A 16 X 22
4 | 00906 007 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X | x M16 X 1,5
5 | 00945536 1| Winkel-Einschraubstutzen Angle-male connector Angle-raccord filet X | X M16X1,5/M16 X 1,5
6 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 15X 2
7 | 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | x M 16
8 | 00908 521 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M16 X 1,5
9 | 009454850| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | x M16 X 1,5
10 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau X | x S18/12
11 | 00945085 0 | Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -Id.-no.= 1m Tuyau -Id.-no.= 1m X | X Rd. 11/18
12 | 00945 151 2| Prifanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de contrdl X | x M16 X 1,5
13 | 27008 209 0 | Tristop-Zyl. mit EBS Typ 30/30 Cylinder Vérin X | x
14 | 27 008 225 0| Gerade Einschraubsteckverb. 8 Threaded elbow union Raccord fileté angulaire X | X
M16x1,5
15 | 27 008 227 0 | Kunststoffrohr schwarz 8x1 ( Plastic tube Tube plastique X | X
ID=1mtr.)
16 | 00 945 187 1| Beipack Kit included Kit inclus Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
17 | 00 945160 0| Beipack Kit included Kit inclus Typ 20/ Typ 24 / Typ 30




150 050 851 04/ 36.0
150 439 133 01




Hydraulischer Ausgleich -Tandem EBS X% % 150 050 851 04
Hydraulic compensation 975001 - 996000 § 2 §
Compensation hydraulique sle|e 150 439 133 1 36.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 003 579 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Dz 50/90 X 200/500
27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 X | X
2 | 00921174 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L18
3 | 00920 1150 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 520
4 | 009211700 Verbindungsstutzen Connector Raccord X | X L18
5 | 20054 017 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
6 | 009211750 | T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord X L18
7 | 20054 015 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
8 | 20053 541 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
9 | 20054 016 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
10 | 00920 981 2| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 460
11 | 00 921 238 0 | L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | x L18
12 | 00919 696 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | x M16 X 2
13 | 00920 902 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | X M26X1,5/M18 X 1,5
14 | 00919603 0| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X | x M 18 X 1,5 250 Bar
15 | 00919 664 0| Handhebel -inkl. Schraube, Hand lever -incl. screw, washer Levier a main -incl. boulon, X | x
Scheibe rondelle
16 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X L12
17 | 00920 868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | X M16X2/M18 X 1,5
18 | 00 921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | x M18 X1,5
19 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord X | X L12
20 | 00920931 0| Gewindereduzierstutzen Threaded reducing adapter Raccord reducteur filete X | X M 18 X 1,5-R 1/4"
21| 27 007 674 0| Elektr. Druckmessumformer HDA | electr. Pressure transformer Transformateur de pression - X | X
4440 electr.
22 | 20 054 007 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
23 | 20053 539 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 18 X2
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
24 | 00921258 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.=670
25 | 20 053 545 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | x 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
26 | 00921 122 2| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X M18 X 1.5
27 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord X L12
28 | 00921012 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X Lg.=470




150 050 851 04/ 36.0
150 439 133 01




Hydraulischer Ausgleich -Tandem EBS X% % 150 050 851 04
Hydraulic compensation 975001 - 996000 § 2 §
Compensation hydraulique sle|e 150 439 133 1 36.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
29 | 00920095 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression Lg.= 350
30 | 20 054 024 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
31 | 20 054 026 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
32 | 20054 128 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
33 | 20 054 025 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X 1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
34 | 00900 214 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 55
00 901 008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 80
35| 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | x
36 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12/12
00 925 155 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=18/18
37 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
38 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille x | x AL 12
00921 182 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 18
39 | 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | X L12
00921 183 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | X L18
40 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord X | x M18 X 1,5
44 | 27 003 974 0| Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m X | X Rd. 20/24
45 | 90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Cm6
46 | 27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule X | X
47 | 90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips X | X
48 | 00919108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X AM 6 X 1
49 | 00924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X | X 100 - 120
50 | 27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet X | x

min=45




30
29
28

15
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Hydraulische Blockierung Lenkachse  -2-Zylinder X% % 150 050 851 04
. . - . 4| 4|5
Hydraulic locking facility steering axle 975001 - 996000 s171%
Verrouillage hydraul. essieu directeur sle|e 150 439 083 1 37.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
12 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord X | X M18 X 1,5
14 | 00921 087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords X | X M18X 1,5
15| 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M18 X 1,5
16 | 20 054 018 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
17 | 20 054 028 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
18 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X L12
19 | 00921 258 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 670
20 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x M 18 X 1,5/E R3/8"
21 | 27 007 201 0| Hyd-Zylinder EZ 35x100/420 - Hydraulic cylinder EZ 35x100/ 420 | Vérin hydraulique EZ 35x100/ 420 X | X
links -left -gauche
27 007 547 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Ez 60/65
00919202 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Am6 X1
22 | 00952979 0| Stossdampfer Shock absorber Amortisseur X | X Hub= 200
23 | 00921257 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 1200
24 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | X M18 X 1,5
25| 27 007 202 0| Hyd-Zylinder EZ 35x100/420 - Hydraulic cylinder EZ 35x100/ 420 | Vérin hydraulique EZ 35x100/ 420 X | x
rechts -right -droite
27 007 547 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Ez 60/65
00919202 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X Am 6 X 1
26 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
27 | 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L12
28 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | x Bo.=12/12
29 | 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | X
30 | 00901048 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 65
00 901 042 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 35




150 050 851 04/ 38.0
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Hydraulik - Zwangslenkung -optional X% % 150 050 851 04
. . 4| 4|5
Hydraulics - Forced steering 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Systéme hydraulique - Guidage force sle|e 150 385 264 2 38.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 3|3 M18 X 1,5
2 | 20054 018 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
3 | 20054 129 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
4 | 20 054 028 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
5 | 20 054 027 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de 1 1 12X 1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
6 | 00920083 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 1 Lg.= 750
7 | 00921003 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 1 Lg.= 620
8 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 4 | 4 L12
9 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 8 | 8 M18X 1,5
10 | 00921 094 1| Kreuz-Verbindungsstutzen Cross pipe union Manchon de connexion du croix 2|2 L12
11 | 00 919602 1 | Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2|2 L12ER 1/2"
12 | 27 005 379 0| Hydraulikspeicher Hydraulic - reservoir Reservoir hydraulique 2 | 2 0,075 Ltr.
14 | 00 348 891 0| Speicherhalter Accumulator support Support de I'accumulateur 1 1
15| 00921 016 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 4 | 4 Lg.= 1050
16 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 | 4 M 18 X 1,5/ E R3/8"
17 | 27 007 204 0 | Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 111
-rechts 65x200/420 -right Lenkachse re -droite
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) 111
DZ30/65 DZ30/65
18 | 27 007 203 0 | Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 111
-links 65x200/420 -left Lenkachse li -gauche
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) 111
DZ30/65 DZ30/65
19 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
20 | 00921 046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L12
21| 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12/12
22 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement X | x
23 | 00900 214 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 8 X 55
00901 008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 80
24 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 4 | 4 M18X 1,5
25| 00910 331 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 21 X60X4
26 | 00921 089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 2 | 2 L12
27 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2|2 M18 X 1,5
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Tridemaggregat X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem ele|leg 150 338 524 7 39.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 001 058 2| Tridemaggregat -inkl. Achsen und | Tridem axle assy -incl. axles and Collection essieu tridem - incl. X | X
Druckluftboremsanlage compressed air braking system compris essieux et systeme de
frein a air comprimé
27 010 374 0| Tri-Achse 10/280/335 M22x1,5 Axle -incl. axles and hydraulic Essieu -incl. compris essieux et X | x
2050 27000 -inkl. Achsen und brake system systéme de freinage hydraulique
hydraulische Bremsanlage
2 | 27002 720 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Dz 80/110 X 185
27 002 721 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Dz 80/110
3 | 27003 394 0| Olhalter Oil support Support d'huile X | x
4 | 27017 960 0| Bolzen 50/155 Bolt 50/155 Goujon 50/155 X | x
5 | 009539650 | Hilse Bushing Douille X | x Rd. 65/50 L=20.7
6 | 00911553 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | X A50X2,0
7 | 27003 396 0| Hlse Bushing Douille X | x 50 X 65 X 30.2
8 | 27003 3950 | Bolzen Pin Boulon X | X
9 | 27 003 389 0| Blattfeder -inkl. Buchse Plate spring -incl. bushing Ressort a lames -incl. douille X | X
10 | 00 953 959 0| Buchse Bushing Douille X | x 57 X 30.1 X 102
11 | 27 003 390 0 | Platte Plate Plaque X | x
12 | 00952 846 0| Segment Segment Segment X | x
13 | 27 003 391 0| Federbugel Spring bow Rondelle 12 | 12 M 24 X 280 X 125
14 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 26 X 44 X4
15 | 90003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X | X
16 | 90 000 212 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 30 X 200 -10.9
17 | 00953 9550 | Formblech Plate Plague X | x
18 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | X 31 X56 X4
19 | 90 000 334 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 30 -10.9
20 | 27 010 256 0| Kunststoffleiste Rubber strip Plaque plastique 4 | 4
21| 90002 175 0| Senkschraube |-6kt M8 x 70 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
90 002 174 0| Senkschraube I-6kt M8 x 80 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
22 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 8,4 X17X1,6
23 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
24 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue X | X 4X28
25 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X3
26 | 00927 118 1 | Gabelkopf Clevis Téte de fourche X | X G 16 X 32
27 | 00908 716 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
28 | 00916 381 2| Bolzen Pin Boulon X | x Rd. 16 X 45
29 | 27 003 333 0| Handbremsseil Hand brake rope Cable du frein a main X | x
30 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 55
31| 00952683 0] Seilrolle Rope pulley Poulie a cable X | X Rd. 80
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Tridemaggregat X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem ele|leg 150 338 524 7 39.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
32 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
33 | 00901 141 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 100
34 | 27 001 541 0| Spindel Spindle Fuseau X | X
35| 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 16
36 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M 16
37 | 90 000 277 0| Gewindestange Threaded rod Tige filetée X | X M 16 X 200
38 | 27014 010 0| Sicherungsblech Blattfeder Safety plate leaf spring Plaque d’arrét ressort a lames X | X
40 | 00901 049 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 70
41| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4X24 X2
42 | 20054 806 0| Gleitschiene Guide rail Glissiére X | X Lg.=4650
43 | 00904 723 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x M 16 X 50
00904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x M 16 X 40
44 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
45 | 00900291 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 14 X 45
46 | 00908 714 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 14
47 | 27 010 753 0| Rahmen Frame Cadre X | X
48 | 00 000 001 0| -nicht fir diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine X | x




150 050 851 04/ 40.0
150 338 510 04




Lenkachse vorne -Tridem
Steering axle front

Essieu directeur devant

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 338 510 4 40.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

N

27 003 313 0| Lenkachse

Steering axle

Essieu directeur

10/280/335 2050 FL4112

26 | 27 002 954 0| Spannkopf -links

Chuck Head -left

Téte de serrage -gauche

27 002 953 0| Spannkopf -rechts

Chuck Head -right

Téte de serrage -droite

27 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M12X1,5

28 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M12 X 1,5X60
29 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage

30 | 00901 0350| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 24 X 70

31| 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse M 24

32 | 00952836 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté
33 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 35/25,5 X 12,5
34 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 20

X | x
2 | 27003 314 0| Lenkschenkel -links Steering swivel pin -left Pivot de direction -gauche X | x
27 003 315 0| Lenkschenkel -rechts Steering swivel pin -right Pivot de direction -droite X | X
3 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X | x 55/50 X 70
4 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X
5 | 009529600 | Buchse Bushing Douille X | X 42 X 46 X 72,6
6 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10X1
7 | 009529750 | Dichtung Gasket Joint X | X
8 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie X | x
9 | 009529550 | Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X
10 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 12 X 30
11 | 00 912 516 3 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 7 X 30
12 | 00 952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression X | x
13 | 90 000 455 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 14 X 55
14 | 27 003 316 0| Achsschenkel-Scheibe unten STEERING KNUCKLE FUSEE X | x
15| 00952 952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction X | x
16 | 00 952 953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x 8 X 26 X855
17 | 27 003 317 0| Grundplatte -links Base plate -left Plaquette de levier -gauche X | x
27 003 318 0| Grundplatte -rechts Base plate -right Plaquette de levier -droite X | X
18 | 00 909 929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 14
19 | 00900 318 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 35
20 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
21 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | x
22 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 24
23 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | x
24 | 27 003 319 0| Spurstange Track rod Barre de direction X | X
25| 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille X | x 35,1 X 64,4 X 56
X | x
X | X
X | x
X | x
X | X
X | x
X | x
X | x
X | x
X | X
X | x

35 | 00952 894 0| Hydraulikzylinder -links

Hydraulic cylinder -left

Vérin hydrauligue -gauche
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Lenkachse vorne

-Tridem

Steering axle front
Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 338 510 4 40.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -rechts Hydraulic cylinder -right Vérin hydraulique -droite X | x
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
37 | 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
38 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon X | x Rd. 25 X 60
39 | 00953984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 3X27 X120
40 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 10 X 1
41 | 90000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 40X 25
42| 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 40X 2,5
43 | 00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40 X 2,5
44 | 00952 967 0| Gestangesteller -links Rod control -left Element de commande -gauche X | x
00952 966 0| Gestangesteller -rechts Rod control -right Element de commande -droite X | X
45| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3
46 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
47 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint X | X
48 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
49 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
50 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
51| 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 8 X 1
52 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 120 Geteilt
53 | 00952 074 0| Stossring Push ring Bague X | X
54 | 00952 159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 110,5 X141 X 2,5
55| 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 104 X 136 X 2,5
56 | 00932 184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33116
57 | 00952 073 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | x Rd. 84 /129 X 8,5
58 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | X 10/280/335
59 | 009529000/ Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M22X1,5X80
60 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x Cc225
61 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue X | X M22X1,5
62 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 32310
63 | 00910 324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
64 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M42 X2
65| 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue X | X 8 X 56
66 | 00953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x M115X 2
67 | 00952922 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment 4 | 4 410 X 120
68 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 18 410 X 120
69 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon X | X
70 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | X
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Lenkachse vorne  -Tridem X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle front 975001-996000 | 3 | 7 | &
Essieu directeur devant sle|eg 150 338 510 4 40.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
71 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 5,3 X 28,5 X 268
72 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x
73 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
74 | 27 010 260 0| Deckel -links oben Cover -top left Couvercle -en haut gauche X | x
27 010 261 0| Deckel -rechts oben Cover -top right Couvercle -en haut droite X | X
75| 27 010 262 0| Deckel -links unten Cover -below left Couvercle -en bas gauche X | x
27 010 263 0| Deckel -rechts unten Cover -below right Couvercle -en bas a droite X | X
76 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefiillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | x 6X1,5
-Id.-Nr.= 1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
77 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage X | X
78 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
79 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
80 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x M10 X 1
81 | 00952941 0| Platte Plate Plaque X | x
82 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x M10 X1
83 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 45
84 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
85 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
86 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | X M10X1
87 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau X | x
88 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | X
89 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X2,6
90 | 27010259 0| Bremswelle L=300 A=181,5 Brake shaft L=305 A=186.5 Arbre de frein L=305 A=186,5 X | x
91 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X
92 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x
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Bremsachse mitte  -Tridem X% % 150 050 851 04

Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8

Essieu centre elele 150 338 490 5 41.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 003 049 0| Bremsachse Brake axle Essieu X | X 10/280/335 2050 FL4112

2 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | x 10/280/335

3 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5

4 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x C225

5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | X M22X1,5X80

6 | 00953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x M115 X 2

7 | 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 8 X 56

8 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M42 X 2

9 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 43 X78 X7

10 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 32310

11 | 00 952 073 0 | Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | x Rd. 84 /129 X 8,5
12 | 00932 184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33116

13 | 00952 068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 104 X 136 X 2,5
14 | 00952 159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 110,5 X141 X 2,5
15| 00952 074 0| Stossring Push ring Bague X | X

16 | 00 952 921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 120 Geteilt
17 | 00952 922 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment 4 | 4 410 X 120

18 | 27 001 439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8| 8 410 X 120

19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon X | X

20 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | x

21 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 5,3 X28,5 X 268
22 | 00952 095 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X

23 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x

24 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint X | X

25| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8

26 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8

27 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25

28 | 00940 097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé X | x M8X1

29 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint X | X

30 | 00952965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2|2

31| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3

32 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X15

33 | 00900272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12

34 | 90000049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 40X 2,5

35| 00952960 0| Buchse Bushing Douille X | x 42 X 46 X 72,6

36 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10X1

37 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint X | X

38 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | x




- - - - - - - - - - - 150 050 851 04/ 41.0
150 338 490 05




Bremsachse mitte  -Tridem X% % 150 050 851 04
Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu centre elele 150 338 490 5 41.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
39 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 2,8 X23X148
40 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips X | x B 40X 2,5
41| 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | X 40X 2,5
42 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 16
43 | 27 004 125 0| Deckel -links oben Cover -top left Couvercle -en haut gauche X | X
27 004 683 0| Deckel -rechts oben Cover -top right Couvercle -en haut droite X | X
44 | 27 004 682 0| Deckel -links unten Cover -below left Couvercle -en bas gauche X | X
27 004 128 0| Deckel -rechts unten Cover -below right Couvercle -en bas a droite X | X
45| 27 009 350 0| Ring Ring Anneau X | x
46 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | X
47 | 27 009 089 0| Bremswelle Brake shaft Arbre de frein X | x Lg.= 830
48 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X
49 | 90 0019710 O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X2,6
50 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x




150 050 851 04 / 42.0
150 338 495 04




Lenkachse hinten -Tridem
Steering axle back

Essieu directeur arriere

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 338 495 4 42.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

N

27 003 321 0| Lenkachse

Steering axle

Essieu directeur

10/280/335 2050 FL4112

26 | 27 002 954 0| Spannkopf -rechts

Chuck Head -right

Téte de serrage -droite

27 002 953 0| Spannkopf -links

Chuck Head -left

Téte de serrage -gauche

27 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M12X1,5

28 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M12 X 1,5X60
29 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage

30 | 00901 0350| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 24 X 70

31| 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse M 24

32 | 00952836 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté
33 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 35/25,5 X 12,5
34 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 20

X | x
2 | 27 003 324 0| Lenkschenkel -rechts Steering swivel pin -right Pivot de direction -droite X | x
27 003 323 0| Lenkschenkel -links Steering swivel pin -left Pivot de direction -gauche X | X
3 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X | x 55/50 X 70
4 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X
5 | 009529600 | Buchse Bushing Douille X | X 42 X 46 X 72,6
6 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10X1
7 | 009529750 | Dichtung Gasket Joint X | X
8 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie X | x
9 | 009529550 | Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X
10 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 12 X 30
11 | 00 912 516 3 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 7 X 30
12 | 00 952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression X | x
13 | 90 000 455 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 14 X 55
14 | 27 003 316 0| Achsschenkel-Scheibe unten STEERING KNUCKLE FUSEE X | x
15| 00952 952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction X | x
16 | 00 952 953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x 8 X 26 X855
17 | 27 003 317 0| Grundplatte -rechts Base plate -right Plaquette de levier -droite X | x
27 003 318 0| Grundplatte -links Base plate -left Plaquette de levier -gauche X | X
18 | 00 909 929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 14
19 | 00900 318 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 35
20 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
21 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | x
22 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 24
23 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | x
24 | 27 003 319 0| Spurstange Track rod Barre de direction X | X
25| 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille X | x 35,1 X 64,4 X 56
X | X
X | X
X | x
X | x
X | X
X | x
X | x
X | x
X | x
X | X
X | x

35 | 00952 894 0| Hydraulikzylinder -rechts

Hydraulic cylinder -right

Vérin hydrauligue -droite




150 050 851 04 / 42.0
150 338 495 04




Lenkachse hinten

-Tridem

Steering axle back
Essieu directeur arriere

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 338 495 4 42.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -links Hydraulic cylinder -left Vérin hydraulique -gauche X | x
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
37 | 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
38 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon X | x Rd. 25 X 60
39 | 00953984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 3X27 X120
40 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 10 X 1
41 | 90000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 40X 25
42| 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 40X 2,5
43 | 00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40 X 2,5
44 | 00952 967 0| Gestangesteller -rechts Rod control -right Element de commande -droite X | x
00 952 966 0 | Gestangesteller -links Rod control -left Element de commande -gauche X | X
45| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3
46 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
47 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint X | X
48 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
49 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
50 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
51| 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 8 X 1
52 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 120 Geteilt
53 | 00952 074 0| Stossring Push ring Bague X | X
54 | 00952 159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 110,5 X141 X 2,5
55| 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 104 X 136 X 2,5
56 | 00932 184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33116
57 | 00952 073 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | x Rd. 84 /129 X 8,5
58 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | X 10/280/335
59 | 009529000/ Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M22X1,5X80
60 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x Cc225
61 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue X | X M22X1,5
62 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 32310
63 | 00910 324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
64 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M42 X2
65| 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue X | X 8 X 56
66 | 00953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x M115X 2
67 | 00952922 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment 4 | 4 410 X 120
68 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 18 410 X 120
69 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon X | X
70 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | X




150 050 851 04 / 42.0
150 338 495 04




Lenkachse hinten  -Tridem X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle back 975001-996000 | 3 | 7 | &
Essieu directeur arriere sle|eg 150 338 495 4 42.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
71 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 5,3 X 28,5 X 268
72 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x
73 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
74 | 27 010 260 0| Deckel -rechts oben Cover -top right Couvercle -en haut droite X | x
27 010 261 0| Deckel -links oben Cover -top left Couvercle -en haut gauche X | X
75 | 27 010 262 0| Deckel -rechts unten Cover -below right Couvercle -en bas a droite X | x
27 010 263 0| Deckel -links unten Cover -below left Couvercle -en bas gauche X | x
76 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefiillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | x 6X1,5
-Id.-Nr.= 1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
77 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage X | X
78 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
79 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
80 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x M10 X 1
81 | 00952941 0| Platte Plate Plaque X | x
82 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x M10 X1
83 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 45
84 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
85 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
86 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | X M10X1
87 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau X | x
88 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | X
89 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X2,6
90 | 27010259 0| Bremswelle L=300 A=181,5 Brake shaft L=305 A=186.5 Arbre de frein L=305 A=186,5 X | x
91 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X
92 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x




150 050 851 04 / 43.0

150 453 938 04




Tridemaggregat X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem sle|eg 150 453 938 4 43.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00901008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 80
2 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24 X2
3 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
4 | 20250289 0| Gleitschiene Kunststoff Slide rail plastic Glissiere plast. 4
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
6 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X2
7 | 20251028 0| Halter Loseventil Support release valve Support vanne de desserrage 1
8 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
9 | 00900638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 35
12 | 00953960 0| Spurplatte Bedplate Plaque d'écartement 6
13 | 00909 917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
15| 00911 554 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 50 X 3,0
16 | 90 001 568 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50 X62 X1
17 | 00910 735 3| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S50X62X3,0
18 | 20 053 436 0| Buchse Bushing Douille 12 50 X 60,3 X 13
19 | 00953 964 1| Bolzen oben Rd 55 h9 ZLU Bolt top Rd 55 h9 ZLUE Boulon en haut Rd 55 h9 ZLU 6
20 | 90 000 304 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 30 X 260
21| 20053 372 0| Verschleissblech Wearing plate Toéle d'usure 12
22 | 27 005004 0| Parabelfeder Parabolic spring Ressort parabolique 6
23 | 00910 515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56 X4
24 | 00908 730 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 30
25| 00953 963 1| Bolzen unten Rd 55 h9 ZLU Bolt bottom Rd 55 h9 Boulon en bas Rd 55 h9 ZLU 6
26 | 00952848 0| Buchse Bushing Douille 12 50 X 60,3 X 17
27 | 20251 206 0| Winkel Angle Equerre 1
28 | 009014350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 60
29 | 00952683 0| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable 2 Rd. 80
30 | 20 053 470 0| Bremsausgleich Brake equalizer Egalité de freinage 1
31 | 00900284 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 50
32 | 00336988 1| Standbremse m. Lagerbugel Parking brake with bearing bracket| Frein de parking + étrier 1
33 | 00900675 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 40
35| 00922948 0| Drahtseil -Id.-Nr.= 1m Steel wire rope -ld.-no.= 1m Cable d'acier -Id.-no.= 1m X Rd. 6
36 | 27 019 572 0| Hyd-Zylinder DZ 50/90x165/535 Hydraulic cylinder DZ 50/ Vérin hyd. DZ 50/90x165/535 6
90x165/535
27 003 579 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 2 Dz 50/90 X 200/500
27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 6
27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet 2
min=45
00924 021 0] Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 4 100 -120




150 050 851 04 / 43.0

150 453 938 04




Tridemaggregat X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem sle|eg 150 453 938 4 43.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule 4
90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips 4
90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 Cm6
00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 AM 6 X 1
37 | 00917 603 1| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique 6 6,5
38 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde 2 A6
39 | 00 000 000 O 1
40 | 20059 622 0| Tri-Achse 10/280/335 M22x1,5 Tridem axle 10/280/335 M22x1, 5 | Essieu tridem 10/280/335 M22x1,5 1
2050 30000 -kpl. 2050 -cpl. 2050 -cpl.
41 | 27 019 554 0| Hyd-Zylinder ZZ 90/100x200/500 | Hyd. cylinder (pull cyl) 90/ Vérin hyd. ZZ 90/100x200/500 4
100x200/500
27 019 555 0| Dichtungssatz ZZ90/100 Gasket set Z290/100 Jeu de joints ZZ90/100 4
90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 8 Cm6
00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 8 AM6 X 1
27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule 8
90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips 8
27 022 259 0| Faltenbalg 128/128 Bellows 128/128 Soufflet 128/128 4
90 003 794 0| Schneckengew.Schelle 125 - 130 | Auger thread clamp 125 - 130 Collier de filet vis sans fin 125 - 8
130
27 019 572 0| Hyd-Zylinder DZ 50/90x165/535 Hydraulic cylinder DZ 50/ Vérin hyd. DZ 50/90x165/535 6
90x165/535
27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 6
27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet 6
min=45
90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 12 Cm6
00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 12 AM 6 X1
00 924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 12 100 - 120
27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule 12
90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips 12
42 | 20 251 857 0| Sensorhalter Sensor support Support de capteur 1
43 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
44 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
45| 90 002 804 0| 6kt-Blindnietmutter M10x25,5 Hexagon blind rivet nut M10x25,5 | Ecrou borgne a six pans M10x25,5 X
Senkkopf 27Zn8 2 7Zn8
46 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 3
47 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
48 | 00901022 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 320
49 | 90003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X




150 050 851 04 / 43.0
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. Z ]| zZ] z
Tridemaggregat | %% 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001996000 | $ | 7 | 8
Collection essieu tridem sle|eg 150 453 938 4 43.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
50 | 20255 306 0| Federhalteplatte Spring retaining plate Plague de fixation de ressort 4




_ 98

150 050 851 04 / 44.0
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Lenkachse vorne / hinten -BPW X% % 150 050 851 04
Steering axle front / back 975001 - 996000 § 2 §
Essieu directeur devant / arriere sle|eg 150 485 307 1 44.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953 954 0| Lenkachse Steering axle Essieu directeur 2 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213
13 | 00952 090 0| Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2
14 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M52 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 56
16 | 00952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2
17 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4
20 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2
25| 00953983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2
26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5
27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23X39X3
28 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2 B 40 X 2,5
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4
33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 M8 X1
34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2
35 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
37 | 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 40X25
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150 050 851 04 / 44.0
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Lenkachse vorne / hinten

Steering axle front / back
Essieu directeur devant / arriere

-BPW

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

44.0

150 485 307 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2
39 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 37X2,6
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM 10 X 1
43| 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2
45| 00912 516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 7 X30
46 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2
49 | 00953 974 0| Scheibe Washer Rondelle 2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 10X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4
54 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M10 X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1
57 | 27 011 640 0 | Deckel f. Bremse hinten, links Cover for brake rear left Couvercle p. frein arriére, ga. 1
58 | 00953 979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,5 X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
65 | 00909 902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1
67 | 27 014 816 0| Lenkschenkel-GRP links Steering journal left Traverse de direction ga. 1

27 014 817 0| Lenkschenkel-GRP rechts Steering journal right Traverse de direction dr. 1
68 | 27 011626 0 | Buchse Bushing Douille 2
69 | 00953968 0| Buchse Bushing Douille 2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
71| 00953969 0| Buchse Bushing Douille 2
72 | 27 011 627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4
73 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8
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Lenkachse vorne / hinten

Steering axle front / back
Essieu directeur devant / arriere

-BPW

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

44.0

150 485 307 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
75| 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2 M 24 X 60
76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 24
77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 1
78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1
79 | 27 011 642 0 | Deckel f. Bremse hinten, rechts Cover for brake rear right Couvercle p. frein arriére, dr. 1
80 | 27 009 366 0 | Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 25 X 60
81| 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 A25X1,2
82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X
83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
84 | 90 003 701 0| 6kt-Schraube M12 x 1,5 x 70 Zn8 | Hex bolt M12 x 1.5 x 70 Zn8 Vis six pans M12 x 1,5 x 70 X
85| 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 1
86 | 27 021 584 0| Platte Plate Plague 1
87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M12X1,5
88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 1 13X24X25
89 | 27 001 436 0| Rohr Tube Tube 1 Lg.= 1320
90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1
91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2
92 | 00902 135 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M12 X 1,5 X 60
93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 20
94 | 00953 977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2 35/25,5 X 12,5
95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2
96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2 35,1 X 64,4 X 56
97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse Chuck Head -right, incl. bushing Téte de serrage -droite, incl. 1
douille
27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse Chuck Head -left, incl. bushing Téte de serrage -gauche, incl. 1
douille

98 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle
99 [ 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 24
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Lenkachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu directeur sle|eg 150 521 547 1 45.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 014 763 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 1

5 2050 -Reifendruckregelanlage 280/335 -Tyre pressure control 10/280/335
system

2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2

3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2

5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80

6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180

7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118

8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2

9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2

33118 33213/33118

10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 Cc225

11 | 00 910 2350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5

12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213

13 | 27 025 544 0| Scheibe 76/56X5,8 2

14 | 27 025 545 0| Wellenmutter M52x2 4

15| 27 025546 0| Sicherungsblech MB11 2

16 | 00 952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2

17 | 00952 903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180

18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4

19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4

20 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8

21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180

22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 8X 15

23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953 978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2

25 | 00953 983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2

26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5

27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23X39X3

28 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2 SW40X 1,5

29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2

32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4

33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 M8 X1

34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2

35| 27009 311 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 521 547 1 45.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
37 | 90001 871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 42 X2,5DT
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2
39 | 900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 37X26
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM 10 X 1
43 | 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2
45 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 7 X30
46 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2
49 | 00953974 0| Scheibe Washer Rondelle 2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 10 X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4
54 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1
57 | 27 025554 0| Deckel f. Bremse LH 1
58 | 00953979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,5X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
65 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1
67 | 27 025550 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS links 1

27 025 551 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS 1
rechts
68 | 27 011 626 0 | Buchse Bushing Douille 2
69 | 00953 968 0| Buchse Bushing Douille 2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
711 00953969 0| Buchse Bushing Douille 2
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

45.0

150 521 547 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
72 | 27 011627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4
73 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8
75 | 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2 M 24 X 60
76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 24
77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 1
78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1
79 | 27 025555 0| Deckel f. Bremse RH 1
80 | 27 009 366 0 | Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 25 X 60
81 | 00911529 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 A25X1,2
82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X
83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
84 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 65
85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 1
86 | 27 016 439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4
87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M12X 1,5
88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 1 13X24X25
89 | 27 001 436 0| Rohr Tube Tube 1 Lg.= 1320
90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1
91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2
92 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12X 1,5 X 60
93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 20
94 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2 35/25,5 X 12,5
95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2
96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2 35,1 X 64,4 X 56
97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse Chuck Head -right, incl. bushing Téte de serrage -droite, incl. 1
douille
27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse Chuck Head -left, incl. bushing Téte de serrage -gauche, incl. 1
douille

98 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle
99 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24




150 050 851 04 / 46.0
150 415 669 01




Lenkachse vorne / hinten -Schmierleitungen  -BPW X% % 150 050 851 04
Steering axle front / back -Lubricating line 975001 - 996000 § 2 §
Essieu directeur devant / arriere -Tuyauterie de graissage eglele 150 415 669 1 46.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X 16
2 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
3 | 009539800 | Schelle Clamp Collier de serrage X
4 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X M10X1
5 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X M10X1
6 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M10 X1
7 | 00952941 0| Platte Plate Plaque X
8 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
9 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 45
10 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X B8
11 | 00938 933 0 | Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X 6X1,5
-1d.-Nr.=1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
12 | 00921039 1| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X L6
13 | 00921 045 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X L6




150 050 851 04/ 47.0
4432434




Bremsachse -BPW X% % 150 050 851 04
Brake axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieu o 443243 4 47.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953956 0| Bremsachse -kpl. Brake axle -cpl. Essieu -cpl. 1 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X M 125 X 2
3 | 009121320| Splint Cotter pin Goupille fendue X 8 X 56
4 | 90000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X M52 X2
5 | 009520900 | Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection X
6 | 00932101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X 33213
7 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue X M22X1,5
8 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X Cc225
9 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X M22X1,5X80
10 | 00 952 098 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X 10/280/335
11 | 00 952 901 0 | Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X
12 | 00932 164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X 33118
13 | 00952 091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X 120 X 157 X 2,5
14 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X
15| 00952 089 0| Stossring Push ring Bague X
16 | 00 952 099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X 410 X 180
17 | 00 952 903 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment X 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X
19 | 00952 974 0| Dichtung Gasket Joint X
21| 00952 965 0| Gestangesteller -links/rechts Rod control -left/right Element de commande -gauche/ X
droite
22 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23 X39X3
23 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5
24 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X 5,3 X 28,5 X 268
25| 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X
26 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X
27 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille X 42 X 46 X 72,6
28 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M10 X1
29 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint X
30 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X
31 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X 2,8 X23X148
32 | 27 003 681 0| Bremsbelag -inkl. Niet Brake lining -incl. Rivet Machoire de frein -incl. Rivet X 410 X 180
33 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon X
34 | 27009 3500 Ring Ring Anneau 2
35| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
36 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
37 | 00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X B 40X 2,5
38 | 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier X




150 050 851 04/ 47.0
4432434




Bremsachse -BPW X% % 150 050 851 04

Brake axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu o 443243 4 47.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
39 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé X M8X1

40 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein X

41| 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier X

42 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25

43 | 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 40X 2,5

44 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X

45| 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie X

46 | 90 0019710 O-Ring O-ring Joint torique X 37X2,6

47 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique X 40X 2,5

48 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X

49 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M10 X1

50 | 27 011 4950 | Bremswelle L=795 A=676,5 - Brake shaft L=795 A=67.5 - Arbre de frein L=795 A=676,5 - X

links/rechts left/right gauche/droite
51| 27 011 500 0 | Deckel f. Bremse oben, rechts Cover for brake top right Couv. p. frein en haut, dr. X
27 011 501 0 | Deckel f. Bremse unten, rechts Cover for brake bottom right Couv. p. frein en bas, dr. X
52 | 27 011 497 0 | Deckel f. Bremse oben, links Cover for brake top left Couv. p. frein en haut, ga. X
27 011 498 0 | Deckel f. Bremse unten, links Cover for brake bottom left Couv. p. frein en bas, ga. X

53 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 16

54 | 00913 810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet X 8X 15

55 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8




150 050 851 04 / 48.0
150 485 143 02




Bremsachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Brake axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu o 150 485 143 2 48.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 014 764 0| Br-Achse 10/280/335/M22X1,5 Braking axle 10/280/335/M22X1, 5| Essieu freineur 10/280/335/ 1

2050 12000 2050 M22X1,5 2050

2 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2

3 | 27 025 545 0| Wellenmutter M52x2 4

4 | 27 025 546 0| Sicherungsblech MB11 2

5 | 27 025544 0| Scheibe 76/56X5,8 2

6 | 00932101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213

7 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2

33118 33213/33118

8 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80

9 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X Cc225

10 | 00910 235 0| Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5

11 | 00 952 901 0 | Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2

12 | 00932 164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118

13 | 00952 099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180

14 | 00952 092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2

15| 00952 091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
16 | 00952 089 0| Stossring Push ring Bague 2

17 | 00952 903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180

18 | 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180

19| 00913 8100 | Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet X 8 X 15

20 | 27009 3500| Ring Ring Anneau 8

21 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4

22 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4

23 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8

24 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2

25 | 00952 095 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2

26 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X 28,5 X 268
27 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2

28 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 40X 25

29 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 37X2,6

30 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2

31| 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 M10X1

32| 27016 439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 2

33 | 90001871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 4 42X 2,5DT

34 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint 2

35| 27 001434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2

2

36 | 270093110

Lagerhalter

Bearing support

Support de palier
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Bremsachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Brake axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu o 150 485 143 2 48.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4

38 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2

39 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM 10 X 1

40 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25

41| 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

42| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

43 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2

44 | 90 001972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2 SW40X 1,5

45| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23 X39X3

46 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5

47 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,8 X23 X148

48 | 00952 965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2

49 | 27 011 4950 | Bremswelle L=795 A=676,5 Brake shaft L=795 A=67.5 Arbre de frein L=795 A=676,5 2

50 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2 42X 46 X72,6

51 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4

52 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16

53 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1

54 | 27 025547 0| Abdeckblech oben re. 1

27 025 548 0| Abdeckblech oben li. 1
55 | 27 021478 0| Deckel f. Bremse links unten Cover for brake bottom left Couvercle p. frein gauche en bas 1
27 021 480 0| Deckel f. Bremse rechts unten Cover for brake rh bottom Couvercle p. frein droit en bas 1
56 | 27 025549 0| Stopfen GL22 2
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Hydraulik - Zwangslenkung hinten  -Tridem X% % 150 050 851 04
Hydraulics - Forced steering back 975001 - 996000 § 2 §
Systéme hydraulique - Guidage force derriére sle|e 150 439 151 3 49.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
3 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure M18 X 1,5
6 | 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord M18X 1,5
7 | 20052947 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
8 | 20052948 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X 1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
11 | 20 052 945 0 | Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
12 | 20 052 946 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
13 | 00921094 1| Kreuz-Verbindungsstutzen Cross pipe union Manchon de connexion du croix X | x L12
14 | 00230 743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord X | X L12
15| 00919602 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x L12ER 1/2"
16 | 00 348 891 0| Speicherhalter Accumulator support Support de I'accumulateur X | X
17 | 27 004 604 0 | Hyd.-Speicher 0,32 L 40bar Hyd. reservoir 0,32 L 40bar Accumulateur hydraulique 0,32 L X | X
40bar
18 | 00924 040 0| Gelenkbolzen-Schlauchschelle Joint bolt-hose clamp Boulon-collier de serrage X | X 113 -121
19 | 00921 257 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 1200
20 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M 18 X 1,5/ E R3/8"
21| 00920 093 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 1400
22 | 27 007 203 0| Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 X | x
-links vorn/rechts hinten 65x200/420 -front left/back right Lenkachse li -devant en
gauche/derriere a droite
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) X | X
DZ30/65 DZ30/65
23 | 27 007 204 0| Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 X | x
-links hinten/rechts vorne 65x200/420 -back left/front right Lenkachse re -derriére a
gauche/devant en droite
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) X | X
DZ30/65 DZ30/65
24 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
25 | 00921 046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L12
26 | 00925 148 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12
27 | 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | x
28 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
29 | 00900 201 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 35
30 | 00921066 1| Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude X | X L12
31| 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X L12




150 050 851 04/ 49.0
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Hydraulik - Zwangslenkung hinten  -Tridem
Hydraulics - Forced steering back

Systéme hydraulique - Guidage forcé derriére

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 439 151 3 49.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

32 | 27 004 604 0| Hyd.-Speicher 0,32 L 40bar Hyd. reservoir 0,32 L 40bar

33 | 00921257 0| Hochdruckschlauchleitung
34 | 00921077 1| T-Stutzen

High pressure hose line
T connector

Accumulateur hydraulique 0,32 L
40bar

Conduite de tuyau haute pression
Raccord T réglable

Lg.= 1200
M18X 1,5

35| 00920868 0| Mini-Messanschluss

Connector f.mini-test equipm.

Raccord instr.mesureur mini

M16X2/M18 X 1,5
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Hydraulik - Zwangslenkung hinten  -Tridem X% % 150 050 851 04
Hydraulics - Forced steering back 975001 - 996000 § 2 §
Systéme hydraulique - Guidage forceé derriére ele|leg 150 453 988 2 50.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 4 M18X 1,5
2 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 4 M18X 1,5
3 | 202510310 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2090 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2090 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2090
4 | 20251109 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2043 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2043 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2043
5 | 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 4 M18 X 1,5
6 | 20251033 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1900 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1900 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 2
Bogen 1900
7 | 202510320 | Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1900 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1900 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 2
Bbgen 1900
8 | 00921066 1| Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 4 L12
9 | 00920061 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 850
10 | 00920 083 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 750
11 | 00 921 257 0 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 4 Lg.= 1200
12 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 8 M18 X 1,5
13 | 00 348 891 0| Speicherhalter Accumulator support Support de I'accumulateur 1
14 | 00920901 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 8 M18 X 1,5
15 | 27 007 204 0| Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 2
65x200/420 Lenkachse re
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) 2
DZ30/65 DZ30/65
16 | 27 007 203 0 | Hyd-Zylinder DZ 30/65x200/420 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/65x200/420 2
65x200/420 Lenkachse li
27 007 552 0| Dichtungssatz (270072030) Sealing set (270072030) DZ30/ 65| Jeu de joints (270072030) 2
DZ30/65 DZ30/65
17 | 20253992 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2298 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2298 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2298
18 | 20253 991 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2254 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2254 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2254
19 | 00919 346 0| Hydraulikspeicher Hydraulic - reservoir Reservoir hydraulique 4 0,6L
20 | 00919602 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 8 L12ER 1/2"
21| 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 4 L12
22 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 8 L12
23 | 27 004 604 0| Hyd.-Speicher 0,32 L 40bar Hyd. reservoir 0,32 L 40bar Accumulateur hydraulique 0,32 L 4
40bar
24 | 00921094 1| Kreuz-Verbindungsstutzen Cross pipe union Manchon de connexion du croix 4 L12
25 | 27007 118 0 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 550
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Hydraulik - Zwangslenkung hinten  -Tridem x| x| % 150 050 851 04

- . 4| 4|5

Hydraulics - Forced steering back 975001-996000 | 3 | 7 | ¢

Systéme hydraulique - Guidage forceé derriére ele|leg 150 453 988 2 50.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
26 | 00920093 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 4 Lg.= 1400

27 | 00920868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 4 M16X2/M18X 1,5

28 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 4 M18 X 1,5




23
24
25

26
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Hydraulik - Liftachse / Achsenfederung -Tridem X% % 150 050 851 04
Hydraulics - elevator axle / axle suspension 975001 - 996000 § 2 §
Systéme hydraulique - axe d'élévateur / essieu-suspension sle|e 150 439 168 1 51.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
4 | 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord X | X M18 X 1,5
6 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable X | x L12
7 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure X | X M18 X 1,5
8 | 20052980 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | x 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
9 | 00920061 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 850
10 | 00 919 864 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg. =950
11 | 00 919 785 1 | Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M22X1,5/M18X1,5
12 | 00920 972 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 500
14 | 20 054 037 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X 1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
15| 00921 071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable X | X L12
16 | 20 054 902 0 | Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | x 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
17 | 00921 122 2| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X M18X 1.5
18 | 00 919 664 0| Handhebel -inkl. Schraube, Hand lever -incl. screw, washer Levier a main -incl. boulon, X
Scheibe rondelle
20 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
21| 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | X L12
22 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X | x Lg.= 300
23 | 00901423 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 50
24 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
25| 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | x
26 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=12/12
27 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M8
28 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 20
29 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4 X 17X 1,6
30 | 20 053 095 1| Sensorhalter Sensor support Support de capteur X | x
31| 00303469 1| Ind. Ndherungsschalter Namur Namur sensor Namur M30 Capt. Namur Namur M30 X | X
M30 10mm
32 | 003034320 Kabelbaum Verlangerung Wiring harness Faisceau electrique X | X Lg.= 2000
00 302 745 4| Kabelbaum Verlangerung Wiring harness Faisceau electrique X | x Lg.= 3000
33 | 00302 3510| Stecker -2-polig Plug -2-pole Connecteur -2-pble X | X
34 | 00302356 0| Kupplungsdose -2-polig Coupling socket -2-pole Connecteur -2-p0le X | x
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Hydraulische Achsenfederung -Tridem X% % 150 050 851 04
Hydr. axle suspension 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu-suspension a ressort hydraulique sle|e 150 516 172 1 52.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
2 | 00921 174 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X L18
3 | 27003 394 0| Olhalter Oil support Support d'huile X | x
4 | 00920 087 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 650
6 | 00921183 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L18
7 | 00921182 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | X AL 18
8 | 27 002 480 0| Hydraulikrohr -Id.-Nr.= 1m Hydraulic pipe -ld.-no.= 1m Tube hydraulique -Id.-no.= 1m X | X 18 X2
9 | 00921175 0| T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord X | x L18
10 | 27 003 364 0| Doppelmutter Double nut Ecrou double X | x M26 X1,5/M16 X 1,5
13 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M8
14 | 00910613 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 17 X30X 6
23 | 27 003 384 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 370
24 | 00920034 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | X M12X1,5
25 | 27 003 385 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 650
26 | 27 003 3750 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | X M16 X 1,5
27 | 27 003 387 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | x M16X2/M16 X 1,5
28 | 27 003 376 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | x 1/2" /M 16 X 1,5
29 | 27 003 381 0| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X | X G1/2"
30 | 00919664 0| Handhebel -inkl. Schraube, Hand lever -incl. screw, washer Levier a main -incl. boulon, X | x
Scheibe rondelle
31| 27 003 365 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | x M26X1,5/M16 X1,5
32 | 00921179 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x R1/2"/M26 X1,5
33 | 27013 9750| Absperrhahn Stop cock Robinet d'arrét X | x
34 | 27 013973 0| Messanschluss Measurement connection Prise de mesure X | x
35| 27 013974 0| Hyd.-Speicher 250 Bar Hyd. accumulator 250 bar Accumulateur hydraulique 250 bar X | X
36 | 27013972 0| Spannband Hydrospeicher Tensioning strap hydraulic Bande de serrage accumulateurs X | x
accumulator oléopneu.
37 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
38 | 00925 155 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | x Bo.= 18/18
39 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement X | x
40 | 00901423 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 50
41| 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
42 | 27 010 371 0| Hydr.-Rohr 18x2 2-Bdgen Hydr. Tube 18x2 2- Tube de hydr. 18x2 2- X X
43 | 27 013 976 0| Dichtring Seal ring Bague d'étanchéité X | X
44 | 27 013 977 0| Dichtring Seal ring Bague d'étanchéité X | x
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Druckluftbremsanlage -Tridem
Air pressure brake fitting

Frein pneumatique

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

53.0

150 408 826 2

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00945051 0| Leerkupplung Clutch D'accouplement X | x
2 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 20
3 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
4 | 00945000 0| Kupplungskopf -gelb Clutch head -yellow Téte d'accouplement -jaune X | x
00 945 437 0| Dichtung Gasket Joint X | X
5 | 00945012 0| Kupplungskopf -rot Clutch head -red Téte d'accouplement -rouge X | x
00 945 437 0| Dichtung Gasket Joint X | X
6 | 009454850| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | X M16 X 1,5
7 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 15X 2
8 | 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 16
9 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau X | x S18/12
10 | 00945085 0| Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -ld.-no.= 1m Tuyau -ld.-no.= 1m X | X Rd. 11/18
11 | 00 945518 0 | Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | x M22X1,5
12 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
13 | 009450890 O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X2,4
14 | 00945014 0| Luftfilter Air filter Filtre a air X | X M22X1,5
15| 00921 074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M22X1,5
16 | 00 945496 0| Winkel-Steckverbindung Snap-on elbow union Raccord angulaire enfichable X | x M22X1,5
17 | 00945495 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M18 X 1,5
18 | 00 945 132 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | X 12X 1,5
19 | 00921 066 1| Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude X | X L12
20 | 20 051 044 0| Hydraulikleitung -inkl. Hydraulic line -incl. nozzle disc Ligne hydraulique -incl. écrou de X | X 12X1,5
Uberwurfmutter, Schneidring cap, cutting ring buse-pastille, baque coupante
21 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M18 X1,5
22 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords X M18X 1,5
23 | 00945544 0| Gerade Threaded straight union Raccord fileté droit M18X1,5/M16 X 1,5
Einschraubsteckverbindung
24 | 00908 521 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M16 X 1,5
25| 27010326 0| Verschr. m. Schnellanschl. 90" SNAP-ON ELBOW UNION RACCORD ANGULAIRE X
ENFICHABLE
26 | 27 010 329 0| Einschraubst. m. Schnellansch. connection Raccord d'haute X | X
M16x1,5
27 | 27010322 0| Park-Ldseventil Safety valve Valve de sécurite X | X
28 | 27 002 098 0| Bremskraftregler ALB Brake engine regulator Regulateur de puissance de fr. X | x
29 | 27 001 566 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | X 2,8
30 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 8
31 | 00945 151 2| Prufanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de control X | x M16 X 1,5
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Druckluftbremsanlage -Tridem
Air pressure brake fitting
Frein pneumatique

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 408 826 2 53.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
32 | 27 010 328 0| Einschraubst. m. Schnellansch. connection Raccord d'haute X | X

M22x1,5
33 | 20 054 378 0| Distanzstlick Spacer Piéce d'entretoisement X | X 12X 15X 30
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Druckluftoremsanlage  -Tridem X% % 150 050 851 04
. gg: 4| 4|5
Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein pneumatique o 150 408 827 1 54.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 010 296 0| Anhanger Bremsventil trailer brake valve clapet X | X
2 | 00900638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 35
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 10
4 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 10
5 | 00945052 2| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | X M16 X 1,5
6 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 15X 2
7 | 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 16
8 | 00908 521 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M16 X 1,5
9 | 009454950 | Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | x M18 X 1,5
10 | 00945 132 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | X 12X 1,5
11 | 00945529 0| Gerade Threaded straight union Raccord fileté droit X | x M22X1,5
Einschraubsteckverbindung
12 | 009450890 O-Ring O-ring Joint torique X | x 20,3X24
13 | 00945088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 22
14 | 00921 074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M22X1,5
15| 27 010 329 0| Einschraubst. m. Schnellansch. connection Raccord d'haute X | x
M16x1,5
16 | 27010 326 0| Verschr. m. Schnellanschl. 90" SNAP-ON ELBOW UNION RACCORD ANGULAIRE X | x
ENFICHABLE
17 | 00 945 453 0| Gerade Steckeinheit Straight threaded union Raccord fileté droit X | x M22X1,5
18 | 00945 487 0| Steckeinheit Snap-on connection Unité enfichable X | X M22X1,5
19 | 00945 104 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -1d.-no.= 1m Tube plastique -Id.-no.= 1m X | x 15X1,5
20 | 00945503 0| Gerade Threaded straight union Raccord fileté droit X | x Rd. 15X 1,5/M16 X 1,5
Einschraubsteckverbindung
21| 00945534 0| Druckluftbehalter Air pressure container Reservoir a air comprime X 80 ltr.
22 | 00945067 1| Entwasserungsventil Drain valve Soupape de vidange d'eau X M22X1,5
23 | 27 010 336 0| Reduzierverschr. M22X1,5/ REDUCING PIECE ELEMENT REDUCTEUR X
M16X1,5
24 | 00945 151 2| Prifanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de control X | x M16 X 1,5
25| 27 010 328 0| Einschraubst. m. Schnellansch. connection Raccord d'haute X | x
M22x1,5
26 | 00944 9150 Spannband Tension band Collier tendeur X | x Rd. 396
27 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 25
28 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 10,5 X21X2
29 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
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Druckluftbremsanlage - Bremsv.-Achsen  -Tridem X% % 150 050 851 04
. - 4| 4|5

Air pressure brake fitting 975001-996000 | 3 | 7 | ¢

Frein pneumatique elele 150 338 541 4 55.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 010 328 0| Einschraubst. m. Schnellansch. connection Raccord d'haute X | X

M22x1,5

2 | 27010324 0| T-Winkelbock m. Schnellanschl. elbow unit Fermenture angulaire X | X

3 | 009454850| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute X | x M16 X 1,5

4 | 00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique X | X 156X 2

5 | 00945083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression X | X M 16

6 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau X | X S18/12

7 | 009450850| Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -ld.-no.= 1m Tuyau -ld.-no.= 1m X | X Rd. 11/18

8 | 27 010 332 0| Winkel-Schottverschraubung X | x

M16x1,5/S11
9 | 27010331 0| Mutter m. O-Ring M16x1,5 Nut Ecrou x | x
10 | 27 003 348 0| Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet X | X Typ 24
00 945 187 1| Beipack Kit included Kit inclus X | x Typ 20/ Typ 24 / Typ 30

11 | 00 925 056 0 | Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X | X 9/6,6 X 4/5,2

12 | 00937 721 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A 16 X 22

13 | 00906 007 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X | x M16 X 1,5

14 | 00945 153 0| Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet X | X Typ 24

00 945 160 0| Beipack Kit included Kit inclus X | x Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
15| 00945 151 2| Prifanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de contrdl X | X M16 X 1,5
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Hydraulische Bremse -Tridem X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Hydraulic brakes 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein hydraulique elele 150 439 181 2 56.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921046 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X | x L12
2 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X | x AL 12
3 | 00901008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 80
00 901 425 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 60
00901 423 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 50
4 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement X | x
5 | 00925 158 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | X Bo.=18/12
00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | x Bo.=12/12
12 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord X | x M18 X 1,5
16 | 20 056 667 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1355 2 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1355 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x X | X
Bbgen 1355
17 | 00921 071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable X | X L12
18 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable X | x L12
19 | 00920 061 1| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 850
20 | 00920093 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.= 1400
21 | 00918 548 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Ez 35/40 X 80/197
00 921 467 3| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Ez 35/40
22 | 00348 899 1| Halter Support Cadre support X | x
23 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
24 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X3
25| 00901 142 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 110
26 | 00900675 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 40
27 | 00945160 0| Beipack Kit included Kit inclus X | x Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
28 | 00940453 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 3,2X28,2 X118
29 | 00945 187 1| Beipack Kit included Kit inclus X | x Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
30 | 27 000 332 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | X Lg.=620
31| 20 056 669 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1532 0 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1532 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x X | x
Bogen 1532
32 | 20056 668 0| Hyd.-Leitung 12x 1,5 x 16357 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1635 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x X
Bogen 1635
33 | 00921094 1| Kreuz-Verbindungsstutzen Cross pipe union Manchon de connexion du croix X | x L12
34 | 00920868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini X | x M16X2/M18 X 1,5
35| 20057 955 0| Federhalter Spring support Support de ressort X | X
36 | 20 054 861 0| Halter -Elektronische Support -Electronic self steer Cadre support -Essieu suiveur 4 | 4

Zwangslenkung

électronique
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Hydraulische Bremse  -Tridem 3272/ 3302 X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Hydraulic brakes 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein hydraulique elele 150 499 834 1 57.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 111 M18X 1,5
2 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 4 | 4 M18X 1,5
3 | 20255893 0| Hyd.-Leitung 12x1,5x 1776 5 Hydr. line 12x 1.5x 1776 5 bows | Cond. hyd. 12x 1,5x 1776 5 111
Bbgen coudes
4 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2|2 L12
5 | 20255894 0| Hyd.-Leitung 12x1,5x 1612 4 Hyd. line 12 x 1.5 x 1612 4 bows Cond. hyd. 12x1,5x 1612 4 111
Bogen coudes
20255904 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2036 4 Hydr. line 12 x 1.5 x 2036 4 bows | Cond. hyd. 12 x 1,5 x 2036 4 1 1
Bbgen -3302 -3302 coudes -3302
6 | 202558950 | Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1663 4 Hydr. line 12 x 1.5 x 1663 4 bows | Cond. hyd. 12 x 1,5 x 1663 4 1 1
Bbgen coudes
20 255905 0| Hyd.-Leitung 12x 1,5x 1873 4 Hydr. line 12 x 1.5 x 1873 4 bows | Cond. hyd. 12x 1,5 x 1873 4 111
Bogen -3302 -3302 coudes -3302
7 | 00921066 1| Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 1 1 L12
8 | 20255897 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 361 2 Hydr. line 12 x 1.5 x 361 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 361 2 1 1
Bogen coudes
9 | 20255896 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 365 1 Hyd. line 12 x 1.5 x 365 1 bow Cond. hyd. 12 x 1,5 x 365 1 coude 2|2
Bogen
10 | 00921 089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 313 L12
11 | 00921 077 1 | T-Stutzen T connector Raccord T réglable 313 M18 X 1,5
12 | 27 014 230 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x1080 DKOL| Hyd. hose 2 SN 10x1080 DKOL Tuyau flex.hyd.2 SN 10x1080 4 | 4
DKOL90 DKOL90° DKOL DKOL90°
13 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 6|6 M18 X 1,5
14 | 27 022 811 0 | Hydr-Bremszylinder EZ 30/ Hyd. brake cylinder EZ 30/ Cylindre de frein hyd. EZ 30/ 6|6
35x80/197 35x80/197 35x80/197
00 918 548 0| Hydraulikzylinder -3302 Hydraulic cylinder -3302 Vérin hydraulique -3302 6 | 6 Ez 35/40 X 80/197
15| 00901 142 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 110
16 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X 3
17 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 16
18 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
19 | 00900 6750 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 40
20 | 00348899 1| Halter Support Cadre support 6 | 6
21| 00940453 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 6|6 3,2X28,2X 118
22 | 00945 187 1| Beipack Kit included Kit inclus 4 | 4 Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
26 | 00945160 0| Beipack Kit included Kit inclus 2|2 Typ 20/ Typ 24 / Typ 30
30 | 00919 864 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 | 2 Lg. = 950
31| 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 111 L12
32 | 00920868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 1 1 M16X2/M18 X 1,5
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Hydraulische Bremse -Tridem 3272/ 3302 x| x| % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Hydraulic brakes 975001-996000 | 3 | 7 | ¢
Frein hydraulique elele 150 499 834 1 57.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
33 | 00925 105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X | x Bo.=12/12
34 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | x
35| 009014250| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 60
36 | 20255898 0| Halter f. hydr. Bremse Tridem 313




150 050 851 04 / 58.0
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Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem ele|leg 150 445 563 1 58.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27011903 0| Tri-Achse 10/280/335 M22x1,5 Tridem axle 10/280/335 M22x1, 5 | Essieu tridem 10/280/335 M22x1,5 X | x
2050 27000 -inkl. Achsen und 2050 -incl. axles and compressed | 2050 -incl. compris essieux et
Druckluftbremsanlage air braking system systéme de frein a air comprimé
2 | 27002 720 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 6 | 6 Dz 80/110 X 185
27 002 721 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X Dz 80/110
3 | 27003394 0| Olhalter Oil support Support d'huile 4 | 4
4 | 27 017 960 0| Bolzen 50/155 Bolt 50/155 Goujon 50/155 6|6
5 | 009539650| Hilse Bushing Douille 12 | 12 Rd. 65 /50 L=20.7
6 | 00911553 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A50X2,0
7 | 27 003 396 0| Hdlse Bushing Douille 12 | 12 50 X 65 X 30.2
8 | 27003 3950 | Bolzen Pin Boulon 6 | 6
9 | 27 003 389 0| Blattfeder -inkl. Buchse Plate spring -incl. bushing Ressort a lames -incl. douille 6|6
10 | 00953 959 0| Buchse Bushing Douille X | x 57 X 30.1 X 102
11 | 27003 390 0 | Platte Plate Plague 6 | 6
12 | 00952 846 0| Segment Segment Segment 12 | 12
13 | 27 003 391 0| Federblgel Spring bow Rondelle 12112 M 24 X 280 X 125
14 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 26 X44 X4
15 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X | x
16 | 90 000 212 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 30 X 200 -10.9
17 | 00 953 955 0| Formblech Plate Plaque X | x
18 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | x 31X56 X4
19 | 90 000 334 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 30 -10.9
20 | 27 010256 0| Kunststoffleiste Rubber strip Plaque plastique 4 | 4
21| 90002 174 0| Senkschraube |-6kt M8 x 80 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
90 002 175 0| Senkschraube I-6kt M8 x 70 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
22 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 84 X17X1,6
23 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M8
24 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 4 X 28
25| 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 17 X30X 3
26 | 00927 118 1| Gabelkopf Clevis Téte de fourche X | x G 16 X 32
27 | 00908 717 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M16 X 1,5
28 | 00916 381 2| Bolzen Pin Boulon 111 Rd. 16 X 45
29 | 27 003 333 0| Handbremsseil Hand brake rope Cable du frein a main 1 1
30 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 55
31| 00952683 0| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable 2|2 Rd. 80
32 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
33 | 00901 141 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 100
34 | 27 001541 0| Spindel Spindle Fuseau 1 1
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Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem ele|leg 150 445 563 1 58.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 16
36 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
37 | 90000 277 0| Gewindestange Threaded rod Tige filetée X | X M 16 X 200
38 | 27003 654 0| Sicherungsblech Locking plate Toéle de sécurité 6|6
40 | 00901 049 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 70
41| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 8,4X24X2
42 | 20 054 806 0| Gleitschiene Guide rail Glissiere X | X Lg.=4650
43 | 00904 723 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 50
00 904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 40
44 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
45 | 00900291 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 45
46 | 00908 714 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 14
47 | 27010 753 0| Rahmen Frame Cadre 1 1
48 | 27 016 474 0| Formblech 25X8 L=1757 Profiled sheet 25X8 L=1757 Toéle de forme 25X8 L=1757 4 | 4
49 | 270164750 Leiste 25X8 L=1495 Strip 25X8 L=1495 Barre 25X8 L=1495 4 | 4
50 | 27 016 476 0| Formblech 25X8 L=1717 Profiled sheet 25X8 L=1717 Toéle de forme 25X8 L=1717 4 | 4
51| 27016 477 0| Halter Support Support 1 1
52 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
53 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4X24X2
54 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M8
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Lenkachse vorne -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5

Steering axle front 975001-996000 | 3 | 7 | &

Essieu directeur devant ele|leg 150 445 813 2 59.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 014 393 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 111

52050 280/335 10/280/335

2 | 00952159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2| 2 110,5 X141 X 2,5

3 | 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 104 X 136 X 2,5

4 | 009529000| Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80

5 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2| 2 410 X 120 Geteilt

6 | 00932184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33116

7 | 00952073 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2 Rd. 84 /129X 8,5

8 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2|2 10/280/335

9 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 C225

10 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5

11 | 00 932 145 0 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2| 2 32310

12 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 43 X78 X7

13 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | X M42 X2

14| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2|2 8 X 56

15 | 00 953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2| 2 M 115 X 2

16 | 00 908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5

17 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23 X39X3

18 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2|2 B 40X 2,5

19 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8

20 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

21| 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4

22 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2

23 | 00919103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 | 2 M8 X1

24 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

25| 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25

26 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2|2

27 | 00952 975 0| Dichtung Gasket Joint 2 | 2

28 | 00911518 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 | 4 40X 25

29 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

30 | 90 001 971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6

31| 900000490| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 25

32| 27008283 0| Ring Ring Anneau 2|2

33 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1

34 | 00952922 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

35 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

36 | 90001973 0| Niet Rivet Rivet X | x B8X15

37 | 00952962 0] Rolle Roller Galet 4 | 4
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Lenkachse vorne

-Tridem EBS

Steering axle front
Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

59.0

150 445 813 2

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

39 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8 | 8

40 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8|8

41| 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
42 |1 009520950 | Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

43 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

44 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12

45 | 27 004 123 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

46 | 27 004 121 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

47 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 4 | 4

48 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 40

49 | 00909 911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 12

50 | 00952953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2 8 X 26 X855
51| 00952952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction 2|2

52 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30

53 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2|2

54 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30

55 | 00952955 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

56 | 00952956 0| Deckel Cover Couvercle 2|2

57 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 25

58 | 00953 984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 3X27 X120
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

61 | 27 016 436 0| Bremswelle L=360 A=241,5 Brake shaft L=360 A=241.5 Arbre de frein L=360 A=241,5 2 |2

62 | 27 016 431 0| Grundplatte links Base plate left Plaque de fond gauche 1 1

63 | 27 016 432 0| Grundplatte rechts Base plate right Plaque de fond droite 1 1

64 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 | 4 55/50 X 70
65 | 00952 960 0| Buchse Bushing Douille 2 |2 42 X 46 X 72,6
66 | 00952977 0| Lenkschenkel Steering swivel pin Pivot de direction 1 1

67 | 27 004 124 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

68 | 27 004 122 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

69 | 00952976 0| Lenkschenkel Steering swivel pin Pivot de direction 1 1

70 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 65

71| 27016 4350 Halter Support Support 1 1

72 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111

73 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X 1.5
74 | 90 002 951 0| Zylindersch.I-6kt M24 x 60 verzinkt| Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux M24 x X | X

M24 x 60

60
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. Z ]| zZ] z
Lenkachse vorne -Tridem EBS x| x| % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle front 975001 - 996000 sl1e
Essieu directeur devant ele|leg 150 445 813 2 59.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
75 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24
85 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1
86 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4




150 050 851 04/ 60.0
150 445 716 01




Lenkachse vorne

-Tridem EBS

Steering axle front
Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

60.0

150 445716 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 016 430 0| Spurstange kompl. L=1540mm Track rod cpl. L=1540mm Barre d'accoupl. cpl. L=1540mm 1 1
2 | 27002954 0| Spannkopf -links Chuck Head -left Téte de serrage -gauche 111
27 002 953 0| Spannkopf -rechts Chuck Head -right Téte de serrage -droite 1 1
3 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
4 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X1,5
5 | 27009317 0| Schelle Clamp Collier de serrage 2|2
6 | 009021350 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12X 1,5 X 60
7 | 00952894 0| Hydraulikzylinder -links Hydraulic cylinder -left Vérin hydraulique -gauche 1 1
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -rechts Hydraulic cylinder -right Vérin hydraulique -droite 1 1
8 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60
9 | 00911529 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
10 | 00 908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20
11 | 00953 977 0 | Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2|2 35/25,5 X 12,5
12 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2|2
13 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | X
14 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 24
15 | 00952941 0| Platte Plate Plaque 1 1
16 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 M10X1
17 | 00 900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
18 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 14 M10 X1
19 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
20 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
21| 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 6
22 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage 717
23 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
24 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret 4 | 4 M10X1
25| 27 0014350 Verlangerung Extension Rallonge 4 | 4 M10 X1
26 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse 515 6 X1,5
-Id.-Nr.=1m -Id.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
27 | 27016439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4 | 4




150 050 851 04/ 61.0

150 486 036 01




Bremsachse mitte  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu centre elele 150 486 036 1 61.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 014 392 0| Br-Achse 10/280/335/M22X1,5 Braking axle 10/280/335/M22X1, 5| Essieu freineur 10/280/335/ 111
2050 9000 2050 M22X1,5 2050
2 | 00952074 0| Stossring Push ring Bague 2| 2
3 | 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 104 X 136 X 2,5
4 | 00952159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 110,5 X141 X 2,5
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 2|2 M22X1,5X80
6 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 120 Geteilt
7 | 00932184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33116
8 | 00952073 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2|2 Rd. 84 /129 X 8,5
9 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2|2 10/280/335
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
12 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 32310
13 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
14 | 00 953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2|2 M42 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 8 X 56
16 | 00 953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 115X 2
17 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5
18 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
19 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2 |2 SW40X1,5
20 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
21| 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
22 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2
23 | 00952 974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
24 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
25| 27009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2
26 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
27 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2 | 2
28 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint 2|2
29 | 90001871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2|2 42 X2,5DT
30 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2| 2
311900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 12 37X26
32 | 90000049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 2,5
33| 27008283 0| Ring Ring Anneau 2|2
34 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1
35 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 12 M8 X1
36 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1
37 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 212 28 X23 X148




150 050 851 04/ 61.0

150 486 036 01




Bremsachse mitte  -Tridem EBS X1 %% 150 050 851 04

Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8

Essieu centre elele 150 486 036 1 61.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00952922 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

39 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4

40 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8|8

41| 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

42| 27 001 439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8|8 410 X 120

43 | 90001973 0| Niet Rivet Rivet 80 | 80 B8X15

44 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 | 8

45| 27 021 538 0| Deckel f. Bremse rechts oben Cover for brake top right Couvercle p. frein droit en haut 1 1

46 | 27 004 128 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

47 | 00952965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2|2

27 017 506 0| Bremshebel Tridem 62km/h el. Bra lev Trid 62 km/h el. forced Levier de freinage BPW Tridem 2
Zwangsl. steering 62km/h

48 | 27 009 089 0| Bremswelle Brake shaft Arbre de frein 2|2 Lg.= 830

49 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
50 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4

51 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 12

52 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 4 | 4

53 | 27 021 537 0| Deckel f. Bremse links oben Cover for brake top left Couvercle p. frein gauche en haut 111

54 | 00900 6320| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 16

55 | 27 004 682 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

56 | 27 010470 0| Polrad 120 Zahne Polrad 120 teeth Polrad 120 Zahne 2|2

57 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
58 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

59 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 | 2

60 | 27 021 485 0| Sensorhalter links Sensor support |h. Support de capteur ga. 1 1

61 | 27 021 484 0| Halter Support Support 1 1

62 | 27 018 069 0| Drehzahlsensor PNP 5kHz Speed sensor PNP 5kHz Capteur de vitesse PNP 5kHz 1 1

63 | 27 010 463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur 1 1

64 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 20

65 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 8

66 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | X

67 | 27 010469 0| Sensorhalter rechts Sensor support rh. Support de capteur dr. 1 1

68 | 27 010 467 0| Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm 111

69 | 27 016 405 0| Halteklammer Retaining bracket Pince de fixation 111

70 | 27 010 465 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable 1 1

71| 27010462 0| ABS Sensor 0,7 mm Sensor fiir EBS-Bremse Capteur EBS-Bremse 1 1

72 | 27 010 466 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable 1 1

73 | 27 021532 0| Sensor ABS Sensor anti-lock braking system Capteur ABS 1 1
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Bremsachse mitte -Tridem EBS
Brake axle middle
Essieu centre

975001 - 996000

Pos|

ID-Nr.

Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 486 036 1 61.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

74

270180700

Drehzahlsensor PNP 5kHz

Speed sensor PNP 5kHz

Capteur de vitesse PNP 5kHz
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Lenkachse hinten  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieau directeur elele 150 445 813 2 62.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 014 393 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 111

52050 280/335 10/280/335

2 | 00952159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2| 2 110,5 X141 X 2,5

3 | 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 104 X 136 X 2,5

4 | 009529000| Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80

5 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2| 2 410 X 120 Geteilt

6 | 00932184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33116

7 | 00952073 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2 Rd. 84 /129X 8,5

8 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2|2 10/280/335

9 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 C225

10 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5

11 | 00 932 145 0 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2| 2 32310

12 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 43 X78 X7

13 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | X M42 X2

14| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2|2 8 X 56

15 | 00 953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2| 2 M 115 X 2

16 | 00 908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5

17 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23 X39X3

18 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2|2 B 40X 2,5

19 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8

20 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

21| 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4

22 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2

23 | 00919103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 | 2 M8 X1

24 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

25| 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25

26 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2|2

27 | 00952 975 0| Dichtung Gasket Joint 2 | 2

28 | 00911518 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 | 4 40X 25

29 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

30 | 90 001 971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6

31| 900000490| O-Ring O-ring Joint torique 2 |2 40X 25

32| 27008283 0| Ring Ring Anneau 2|2

33 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1

34 | 00952922 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

35 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

36 | 90001973 0| Niet Rivet Rivet X | X B8X15

37 | 00952962 0] Rolle Roller Galet 4 | 4




150 050 851 04 / 62.0
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Lenkachse hinten

-Tridem EBS

Steering axle
Essieau directeur

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

62.0

150 445 813 2

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

39 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8 | 8

40 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8|8

41| 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
42 |1 009520950 | Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

43 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

44 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12

45 | 27 004 123 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

46 | 27 004 121 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

47 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 4 | 4

48 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 40

49 | 00909 911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 12

50 | 00952953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2 8 X 26 X855
51| 00952952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction 2|2

52 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30

53 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2|2

54 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30

55 | 00952955 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

56 | 00952956 0| Deckel Cover Couvercle 2|2

57 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 25

58 | 00953 984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 3X27 X120
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

61 | 27 016 436 0| Bremswelle L=360 A=241,5 Brake shaft L=360 A=241.5 Arbre de frein L=360 A=241,5 2 |2

62 | 27 016 431 0| Grundplatte links Base plate left Plaque de fond gauche 1 1

63 | 27 016 432 0| Grundplatte rechts Base plate right Plaque de fond droite 1 1

64 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 | 4 55/50 X 70
65 | 00952 960 0| Buchse Bushing Douille 2 |2 42 X 46 X 72,6
66 | 00952977 0| Lenkschenkel Steering swivel pin Pivot de direction 1 1

67 | 27 004 124 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

68 | 27 004 122 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

69 | 00952976 0| Lenkschenkel Steering swivel pin Pivot de direction 1 1

70 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 65

71| 27016 4350 Halter Support Support 1 1

72 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111

73 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X 1.5
74 | 90 002 951 0| Zylindersch.I-6kt M24 x 60 verzinkt| Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux M24 x X | X

M24 x 60

60
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- - Z ]| zZ] z
Lenkachse hinten  -Tridem EBS x| x| % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle 975001 - 996000 sl1e
Essieau directeur elele 150 445 813 2 62.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
75 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24
85 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1
86 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4
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Lenkachse hinten - Lenkzylinder / Schmierleitungen  -EBS
Steering axle back - Steering cylinder / Lubricating line /

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

Essieu directeur arriere - Vérin de direction / Tuyauterie de 150 445 716 1 63.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 016 430 0| Spurstange kompl. L=1540mm Track rod cpl. L=1540mm Barre d'accoupl. cpl. L=1540mm 1 1
2 | 27002954 0| Spannkopf -links Chuck Head -left Téte de serrage -gauche 111
27 002 953 0| Spannkopf -rechts Chuck Head -right Téte de serrage -droite 1 1
3 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
4 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X1,5
5 | 27009317 0| Schelle Clamp Collier de serrage 2|2
6 | 009021350 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12X 1,5 X 60
7 | 00952894 0| Hydraulikzylinder -links Hydraulic cylinder -left Vérin hydraulique -gauche 1 1
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -rechts Hydraulic cylinder -right Vérin hydraulique -droite 1 1
8 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60
9 | 00911529 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
10 | 00 908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20
11 | 00953 977 0 | Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2|2 35/25,5 X 12,5
12 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2|2
13 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | X
14 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 24
15 | 00952941 0| Platte Plate Plaque 1 1
16 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 M10X1
17 | 00 900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
18 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 14 M10 X1
19 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
20 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
21| 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 6
22 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage 717
23 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
24 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret 4 | 4 M10X1
25| 27 0014350 Verlangerung Extension Rallonge 4 | 4 M10 X1
26 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse 515 6 X1,5
-Id.-Nr.=1m -Id.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
27 | 27016439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4 | 4
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Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem sle|eg 150 409 100 4 64.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 007 934 1| Tri-Achse 10/280/335 M22x1,5 Axle -incl. axle Essieu -incl. essieu X | X
2050 27000 -inkl. Achse
2 | 27 002 720 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X | X Dz 80/110 X 185
27 002 721 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | x Dz 80/110
3 | 27003 394 0| Olhalter Oil support Support d'huile X | X
4 | 27 017 960 0| Bolzen 50/155 Bolt 50/155 Goujon 50/155 X | x
5 | 009539650 | Hilse Bushing Douille X | X Rd. 65/50 L=20.7
6 | 009115530 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x A50X2,0
7 | 27003 396 0| Hilse Bushing Douille X | x 50 X 65 X 30.2
8 | 27 003 395 0| Bolzen Pin Boulon X | X
9 | 27 003 389 0| Blattfeder -inkl. Buchse Plate spring -incl. bushing Ressort a lames -incl. douille X | x
10 | 00953 959 0| Buchse Bushing Douille X | x 57 X 30.1 X 102
11 | 27 003 390 0 | Platte Plate Plaque X | x
12 | 00952 846 0| Segment Segment Segment X | X
13 | 27 003 391 0| Federbugel Spring bow Rondelle 12112 M 24 X 280 X 125
14| 00910 514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 26 X44 X 4
15| 00908 031 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M 24
16 | 90 000 212 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 30 X 200 -10.9
17 | 00 953 955 0| Formblech Plate Plaque X | X
18 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | x 31X56 X4
19 | 00908 039 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M 30
20 | 27 010 256 0| Kunststoffleiste Rubber strip Plaque plastique 4 | 4
21| 90002 174 0| Senkschraube I-6kt M8 x 80 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
90 002 175 0| Senkschraube I-6kt M8 x 70 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | X
22 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4 X17 X 1,6
23 | 00908 707 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
24 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 4X28
25 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X 3
26 | 00927 118 1 | Gabelkopf Clevis Téte de fourche X | X G 16 X 32
27 | 00908 717 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M16 X 1,5
28 | 00916 381 2| Bolzen Pin Boulon X | X Rd. 16 X 45
29 | 27 003 333 0| Handbremsseil Hand brake rope Cable du frein a main X | x
30 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 55
31| 009526830/ Seilrolle Rope pulley Poulie a cable X | x Rd. 80
32 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
33 | 00901 141 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 100
34 | 27 001 541 0| Spindel Spindle Fuseau X | X
35| 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 16
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. Z ]| zZ] z
Tridemaggregat -EBS | %% 150 050 851 04
. 4| 4|5
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7 | ©
Collection essieu tridem sle|eg 150 409 100 4 64.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
37 | 90000 277 0| Gewindestange Threaded rod Tige filetée X | X M 16 X 200
38 | 27014 010 0| Sicherungsblech Blattfeder Safety plate leaf spring Plaque d’arrét ressort a lames X | X
40 | 00901 049 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 70
41 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4X24X2
42 | 20054 806 0| Gleitschiene Guide rail Glissiére X | x Lg.=4650
43 | 00904 723 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x M 16 X 50
00904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 40
44 |1 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
45 | 00900291 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 14 X 45
46 | 00908 714 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 14
47 | 27 010 753 0| Rahmen Frame Cadre X | X
48 | 00 000 001 0| -nicht fir diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine X | x
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Lenkachse vorne -Tridem EBS
Steering axle front

Essieu directeur devant

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 338 510 4 65.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

N

27 003 313 0| Lenkachse

Steering axle

Essieu directeur

10/280/335 2050 FL4112

26 | 27 002 954 0| Spannkopf -links

Chuck Head -left

Téte de serrage -gauche

27 002 953 0| Spannkopf -rechts

Chuck Head -right

Téte de serrage -droite

27 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M12X1,5

28 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M12 X 1,5X60
29 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage

30 | 00901 0350| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 24 X 70

31| 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse M 24

32 | 00952836 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté
33 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 35/25,5 X 12,5
34 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 20

X | x
2 | 27003 314 0| Lenkschenkel -links Steering swivel pin -left Pivot de direction -gauche X | x
27 003 315 0| Lenkschenkel -rechts Steering swivel pin -right Pivot de direction -droite X | X
3 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X | x 55/50 X 70
4 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X
5 | 009529600 | Buchse Bushing Douille X | X 42 X 46 X 72,6
6 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10X1
7 | 009529750 | Dichtung Gasket Joint X | X
8 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie X | x
9 | 009529550 | Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X
10 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 12 X 30
11 | 00 912 516 3 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 7 X 30
12 | 00 952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression X | x
13 | 90 000 455 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 14 X 55
14 | 27 003 316 0| Achsschenkel-Scheibe unten STEERING KNUCKLE FUSEE X | x
15| 00952 952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction X | x
16 | 00 952 953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x 8 X 26 X855
17 | 27 003 317 0| Grundplatte -links Base plate -left Plaquette de levier -gauche X | x
27 003 318 0| Grundplatte -rechts Base plate -right Plaquette de levier -droite X | X
18 | 00 909 929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 14
19 | 00900 318 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 35
20 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
21 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | x
22 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 24
23 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | x
24 | 27 003 319 0| Spurstange Track rod Barre de direction X | X
25| 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille X | x 35,1 X 64,4 X 56
X | x
X | X
X | x
X | x
X | X
X | x
X | x
X | x
X | x
X | X
X | x

35 | 00952 894 0| Hydraulikzylinder -links

Hydraulic cylinder -left

Vérin hydrauligue -gauche
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Lenkachse vorne

-Tridem EBS

Steering axle front
Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

65.0

150 338 510 4

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -rechts Hydraulic cylinder -right Vérin hydraulique -droite X | x
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
37 | 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
38 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon X | x Rd. 25 X 60
39 | 00953984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 3X27 X120
40 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 10 X 1
41 | 90000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 40X 25
42| 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 40X 2,5
43 | 00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40 X 2,5
44 | 00952 967 0| Gestangesteller -links Rod control -left Element de commande -gauche X | x
00952 966 0| Gestangesteller -rechts Rod control -right Element de commande -droite X | X
45| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3
46 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
47 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint X | X
48 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
49 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
50 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
51| 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 8 X 1
52 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 120 Geteilt
53 | 00952 074 0| Stossring Push ring Bague X | X
54 | 00952 159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 110,5 X141 X 2,5
55| 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 104 X 136 X 2,5
56 | 00932 184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33116
57 | 00952 073 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | x Rd. 84 /129 X 8,5
58 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | X 10/280/335
59 | 009529000/ Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M22X1,5X80
60 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x Cc225
61 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue X | X M22X1,5
62 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 32310
63 | 00910 324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
64 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M42 X2
65| 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue X | X 8 X 56
66 | 00953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x M115X 2
67 | 00952922 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment 4 | 4 410 X 120
68 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 18 410 X 120
69 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon X | X
70 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | X
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Lenkachse vorne -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle front 975001-996000 | 3 | 7 | &
Essieu directeur devant ele|leg 150 338 510 4 65.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
71 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 5,3 X 28,5 X 268
72 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x
73 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
74 | 27 010 260 0| Deckel -links oben Cover -top left Couvercle -en haut gauche X | x
27 010 261 0| Deckel -rechts oben Cover -top right Couvercle -en haut droite X | X
75| 27 010 262 0| Deckel -links unten Cover -below left Couvercle -en bas gauche X | x
27 010 263 0| Deckel -rechts unten Cover -below right Couvercle -en bas a droite X | X
76 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefiillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | x 6X1,5
-Id.-Nr.= 1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
77 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage X | X
78 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
79 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
80 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x M10 X 1
81 | 00952941 0| Platte Plate Plaque X | x
82 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x M10 X1
83 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 45
84 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
85 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
86 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | X M10X1
87 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau X | x
88 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | X
89 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X2,6
90 | 27010259 0| Bremswelle L=300 A=181,5 Brake shaft L=305 A=186.5 Arbre de frein L=305 A=186,5 X | x
91 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X
92 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x
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Bremsachse mitte -Tridem EBS
Brake axle middle

Essieu centre

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

66.0

150 408 883 1

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27010457 0| Br-Achse 10/280/335/M22X1,5

Br-Achse 10/280/335/M22X1,5

Br-Achse 10/280/335/M22X1,5

21| 00952968 0| Zugfeder
22 | 009520950 Zugfeder
23 | 00952 096 0| Zugfeder

Tension spring
Tension spring
Tension spring

Ressort de traction
Ressort de traction
Ressort de traction

5,3 X 28,5 X 268

2050 9000 2050 9000 2050 9000
2 | 27009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | X 10/280/335
3 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex x | x M22X1,5
4 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X C225
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M22X1,5X80
6 | 00953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | X M 115X 2
7 | 009121320| Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 8 X 56
8 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M42 X2
9 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
10 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | x 32310
11 | 00 952 073 0 | Abdeckblech Cover plate Tbéle de recouvrement X | X Rd. 84 /129 X 8,5
12 | 00932 184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | x 33116
13 | 00952 068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 104 X 136 X 2,5
14 | 00952 159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 110,5 X141 X 2,5
15| 00 952 074 0| Stossring Push ring Bague X | x
16 | 00 952 921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | X 410 X 120 Geteilt
17 | 00952 922 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment 4 | 4 410 X 120
18 | 27 001 439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8|8 410 X 120
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon X | x
20 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | X
X | x
X | x
X | X
X | x
X | x
X | x
X | X
X | X
X | x
2|2
2

24 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint
25| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex M8
26 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKM 8
27 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M8 X 25
28 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé M8X1
29 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint
30 | 00952965 0| Gesténgesteller Rod control Element de commande

27 008 072 0 | Bremshebel BPW Tridem 62km/h | Modification kit BPW Tridem Set de mod. BPW Tridem

hy. Zwang|.

31| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23 X39X3
32 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5
33 | 00900272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M10X 12
34 | 90000049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | X 40X 2,5
35 | 00952960 0] Buchse Bushing Douille X | X 42 X 46 X 72,6
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Bremsachse mitte  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu centre elele 150 408 883 1 66.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x M10 X1
37 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint X | x
38 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X
39 | 009538450 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x 2,8 X23 X148
40 | 00911804 0 | Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40X 2,5
41 | 00911 518 0 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x 40X 25
42 | 009006320 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10X 16
43 | 27 004 125 0| Deckel -links oben Cover -top left Couvercle -en haut gauche X | x
27 004 683 0| Deckel -rechts oben Cover -top right Couvercle -en haut droite X | x
44 | 27 004 682 0| Deckel -links unten Cover -below left Couvercle -en bas gauche X | X
27 004 128 0| Deckel -rechts unten Cover -below right Couvercle -en bas a droite X | x
45| 27 009 350 0| Ring Ring Anneau X | X
46 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | x
47 | 27 009 089 0| Bremswelle Brake shaft Arbre de frein X | x Lg.= 830
48 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X
49| 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X 2,6
50 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X
51| 27010470 0| Polrad 120 Zahne Polrad 120 teeth Polrad 120 Zéhne X | x
52 | 27 010 467 0| Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm X | x
53 | 27 010 464 0| Befestigungsklammer fiir EBS- clamp for EBS - cable Befestigungsklammer fiir EBS- X | x
Kabel Kabel
54 | 27 010462 0| ABS Sensor 0,7 mm - Sensor fiir EBS-Bremse -Right Capteur EBS-Bremse - Direction X
Fahrtrichtung rechts driving direction de voyage droite
55 | 27 010468 0| Sensorhalter links Sensor support |h. Support de capteur ga. X | X
27 010 469 0| Sensorhalter rechts Sensor support rh. Support de capteur dr. X | x
56 | 27 010 463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur X | X
57 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 8
58 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 20
59 | 27 010 466 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable X | X
60 | 27 010 465 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable X | X
61 | 00909 907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 10
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Lenkachse hinten -Tridem EBS
Steering axle back

Essieu directeur arriere

975001 - 996000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 338 495 4 67.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

N

27 003 321 0| Lenkachse

Steering axle

Essieu directeur

10/280/335 2050 FL4112

26 | 27 002 954 0| Spannkopf -rechts

Chuck Head -right

Téte de serrage -droite

27 002 953 0| Spannkopf -links

Chuck Head -left

Téte de serrage -gauche

27 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M12X1,5

28 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M12 X 1,5X60
29 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage

30 | 00901 0350| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 24 X 70

31| 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse M 24

32 | 00952836 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté
33 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 35/25,5 X 12,5
34 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 20

X | x
2 | 27 003 324 0| Lenkschenkel -rechts Steering swivel pin -right Pivot de direction -droite X | x
27 003 323 0| Lenkschenkel -links Steering swivel pin -left Pivot de direction -gauche X | X
3 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X | x 55/50 X 70
4 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X
5 | 009529600 | Buchse Bushing Douille X | X 42 X 46 X 72,6
6 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M10X1
7 | 009529750 | Dichtung Gasket Joint X | X
8 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie X | x
9 | 009529550 | Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X
10 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 12 X 30
11 | 00 912 516 3 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 7 X 30
12 | 00 952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression X | x
13 | 90 000 455 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 14 X 55
14 | 27 003 316 0| Achsschenkel-Scheibe unten STEERING KNUCKLE FUSEE X | x
15| 00952 952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction X | x
16 | 00 952 953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x 8 X 26 X855
17 | 27 003 317 0| Grundplatte -rechts Base plate -right Plaquette de levier -droite X | x
27 003 318 0| Grundplatte -links Base plate -left Plaquette de levier -gauche X | X
18 | 00 909 929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 14
19 | 00900 318 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 35
20 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12
21 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | x
22 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 24
23 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | x
24 | 27 003 319 0| Spurstange Track rod Barre de direction X | X
25| 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille X | x 35,1 X 64,4 X 56
X | X
X | X
X | x
X | x
X | X
X | x
X | x
X | x
X | x
X | X
X | x

35 | 00952 894 0| Hydraulikzylinder -rechts

Hydraulic cylinder -right

Vérin hydrauligue -droite




150 050 851 04/ 67.0
150 338 495 04




Lenkachse hinten

-Tridem EBS

Steering axle back
Essieu directeur arriere

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

67.0

150 338 495 4

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -links Hydraulic cylinder -left Vérin hydraulique -gauche X | x
00918 832 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X
37 | 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
38 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon X | x Rd. 25 X 60
39 | 00953984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 3X27 X120
40 | 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 10 X 1
41 | 90000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 40X 25
42| 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 40X 2,5
43 | 00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X | X B 40 X 2,5
44 | 00952 967 0| Gestangesteller -rechts Rod control -right Element de commande -droite X | x
00 952 966 0 | Gestangesteller -links Rod control -left Element de commande -gauche X | X
45| 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 23 X39X3
46 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5
47 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint X | X
48 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
49 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
50 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
51| 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X BM 8 X 1
52 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour X | x 410 X 120 Geteilt
53 | 00952 074 0| Stossring Push ring Bague X | X
54 | 00952 159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | X 110,5 X141 X 2,5
55| 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle X | x 104 X 136 X 2,5
56 | 00932 184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 33116
57 | 00952 073 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement X | x Rd. 84 /129 X 8,5
58 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X | X 10/280/335
59 | 009529000/ Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M22X1,5X80
60 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x Cc225
61 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue X | X M22X1,5
62 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X | X 32310
63 | 00910 324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
64 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | x M42 X2
65| 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue X | X 8 X 56
66 | 00953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x M115X 2
67 | 00952922 0| Bremsbacke -mit Belag Brake shoe -with coating Machoire de frein -avec revétment 4 | 4 410 X 120
68 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 18 410 X 120
69 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon X | X
70 | 00952962 0| Rolle Roller Galet X | X




150 050 851 04/ 67.0
150 338 495 04




Lenkachse hinten  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle back 975001-996000 | 3 | 7 | &
Essieu directeur arriere eglele 150 338 495 4 67.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
71 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X 5,3 X 28,5 X 268
72 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | x
73 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
74 | 27 010 260 0| Deckel -rechts oben Cover -top right Couvercle -en haut droite X | x
27 010 261 0| Deckel -links oben Cover -top left Couvercle -en haut gauche X | X
75 | 27 010 262 0| Deckel -rechts unten Cover -below right Couvercle -en bas a droite X | x
27 010 263 0| Deckel -links unten Cover -below left Couvercle -en bas gauche X | x
76 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefiillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X | x 6X1,5
-Id.-Nr.= 1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
77 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage X | X
78 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
79 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 6
80 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x M10 X 1
81 | 00952941 0| Platte Plate Plaque X | x
82 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | x M10 X1
83 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 8 X 45
84 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
85 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M8
86 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret X | X M10X1
87 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau X | x
88 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté X | X
89 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique X | x 37X2,6
90 | 27010259 0| Bremswelle L=300 A=181,5 Brake shaft L=305 A=186.5 Arbre de frein L=305 A=186,5 X | x
91 | 27 008 283 0| Ring Ring Anneau X | X
92 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x




150 050 851 04 / 68.0
150 445 563 01




Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem ele|leg 150 445 563 1 68.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27011 816 0| Tri-Achse 10/280/335 M22x1,5 Tridem axle 10/280/335 M22x1, 5 | Essieu tridem 10/280/335 M22x1,5 X | x
2050 27000 -inkl. Achsen und 2050 -incl. axles and hydraulic 2050 -incl. compris essieux et
hydraulische Bremsanlage brake system systéme de freinage hydraulique
2 | 27002 720 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 6 | 6 Dz 80/110 X 185
27 002 721 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X | X Dz 80/110
3 | 27003394 0| Olhalter Oil support Support d'huile 4 | 4
4 | 27 017 960 0| Bolzen 50/155 Bolt 50/155 Goujon 50/155 6|6
5 | 009539650| Hilse Bushing Douille 12 | 12 Rd. 65 /50 L=20.7
6 | 00911553 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A50X2,0
7 | 27 003 396 0| Hdlse Bushing Douille 12 | 12 50 X 65 X 30.2
8 | 27003 3950 | Bolzen Pin Boulon 6 | 6
9 | 27 003 389 0| Blattfeder -inkl. Buchse Plate spring -incl. bushing Ressort a lames -incl. douille 6|6
10 | 00953 959 0| Buchse Bushing Douille X | x 57 X 30.1 X 102
11 | 27003 390 0 | Platte Plate Plague 6 | 6
12 | 00952 846 0| Segment Segment Segment 12 | 12
13 | 27 003 391 0| Federblgel Spring bow Rondelle 12112 M 24 X 280 X 125
14 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 26 X44 X4
15 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X | x
16 | 90 000 212 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 30 X 200 -10.9
17 | 00 953 955 0| Formblech Plate Plaque X | x
18 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | x 31X56 X4
19 | 90 000 334 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 30 -10.9
20 | 27 010256 0| Kunststoffleiste Rubber strip Plaque plastique 4 | 4
21| 90002 174 0| Senkschraube |-6kt M8 x 80 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
90 002 175 0| Senkschraube I-6kt M8 x 70 A3G | COUNTERSUNK SCREW 8X50 VIS 8X50 X | x
22 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 84 X17X1,6
23 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M8
24 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 4 X 28
25| 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 17 X30X 3
26 | 00927 118 1| Gabelkopf Clevis Téte de fourche X | x G 16 X 32
27 | 00908 717 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M16 X 1,5
28 | 00916 381 2| Bolzen Pin Boulon 111 Rd. 16 X 45
29 | 27 003 333 0| Handbremsseil Hand brake rope Cable du frein a main 1 1
30 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 55
31| 00952683 0| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable 2|2 Rd. 80
32 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
33 | 00901 141 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 100
34 | 27 001541 0| Spindel Spindle Fuseau 1 1




150 050 851 04 / 68.0
150 445 563 01




Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem ele|leg 150 445 563 1 68.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 16
36 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
37 | 90000 277 0| Gewindestange Threaded rod Tige filetée X | X M 16 X 200
38 | 27003 654 0| Sicherungsblech Locking plate Toéle de sécurité 6|6
40 | 00901 049 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 70
41| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 8,4X24X2
42 | 20 054 806 0| Gleitschiene Guide rail Glissiere X | X Lg.=4650
43 | 00904 723 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 50
00 904 708 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 16 X 40
44 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 16
45 | 00900291 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 14 X 45
46 | 00908 714 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 14
47 | 27010 753 0| Rahmen Frame Cadre 1 1
48 | 27 016 474 0| Formblech 25X8 L=1757 Profiled sheet 25X8 L=1757 Toéle de forme 25X8 L=1757 4 | 4
49 | 270164750 Leiste 25X8 L=1495 Strip 25X8 L=1495 Barre 25X8 L=1495 4 | 4
50 | 27 016 476 0| Formblech 25X8 L=1717 Profiled sheet 25X8 L=1717 Toéle de forme 25X8 L=1717 4 | 4
51| 27016 477 0| Halter Support Support 1 1
52 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
53 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 8,4X24X2
54 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M8




150 050 851 04 / 69.0

150 485 954 01




Lenkachse vorne -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
. 4| 4|5

Steering axle front 975001-996000 | 3 | 7 | &

Essieu directeur devant ele|leg 150 485 954 1 69.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 012196 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 111

52050 280/335 10/280/335

2 | 00952159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2| 2 110,5 X141 X 2,5

3 | 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 104 X 136 X 2,5

4 | 009529000| Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80

5 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2| 2 410 X 120 Geteilt

6 | 00932184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33116

7 | 00952073 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2 Rd. 84 /129X 8,5

8 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2|2 10/280/335

9 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 C225

10 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5

11 | 00 932 145 0 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2| 2 32310

12 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 43 X78 X7

13 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | X M42 X2

14| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2|2 8 X 56

15 | 00 953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2| 2 M 115 X 2

16 | 00 908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5

17 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23 X39X3

18 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2|2 B 40X 2,5

19 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8

20 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

21| 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4

22 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2

23 | 00919103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 | 2 M8 X1

24 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

25| 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25

26 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2|2

27 | 00952 975 0| Dichtung Gasket Joint 2 | 2

28 | 00911518 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 | 4 40X 25

29 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

30 | 90 001 971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6

31| 900000490| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 25

32| 27008283 0| Ring Ring Anneau 2|2

33 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1

34 | 00952922 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

35 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

36 | 90001973 0| Niet Rivet Rivet X | x B8X15

37 | 00952962 0] Rolle Roller Galet 4 | 4




150 050 851 04 / 69.0

150 485 954 01




Lenkachse vorne

-Tridem EBS

Steering axle front
Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

69.0

150 485 954 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

39 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8 | 8

40 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8|8

41| 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
42 |1 009520950 | Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

43 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

44 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12

45 | 27 004 123 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

46 | 27 004 121 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

47 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 4 | 4

48 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 40

49 | 00909 911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 12

50 | 00952953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2 8 X 26 X855
51| 00952952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction 2|2

52 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30

53 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2|2

54 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30

55 | 00952955 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

56 | 00952956 0| Deckel Cover Couvercle 2|2

57 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 25

58 | 00953 984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 3X27 X120
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

61 | 27 016 436 0| Bremswelle L=360 A=241,5 Brake shaft L=360 A=241.5 Arbre de frein L=360 A=241,5 2 |2

62 | 27 016 431 0| Grundplatte links Base plate left Plaque de fond gauche 1 1

63 | 27 016 432 0| Grundplatte rechts Base plate right Plaque de fond droite 1 1

64 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 | 4 55/50 X 70
65 | 00952 960 0| Buchse Bushing Douille 2 |2 42 X 46 X 72,6
66 | 27 016 428 0| Lenkschenkel - GRP li. Steering journal GRP left Branche de direction GRP gauche 111

67 | 27 004 124 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

68 | 27 004 122 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

69 | 27 016 429 0| Lenkschenkel - GRP re. Steering journal GRP right Branche de direction GRP droite 1 1

70 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 65

71| 27016 4350 Halter Support Support 1 1

72 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111

73 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X 1.5
74 | 90 002 951 0| Zylindersch.I-6kt M24 x 60 verzinkt| Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux M24 x X | X

M24 x 60

60
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. Z | z] z
Lenkachse vorne  -Tridem EBS x| x| % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steering axle front 975001 - 996000 sl1e
Essieu directeur devant ele|leg 150 485 954 1 69.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
75 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24
27 002 953 0| Spannkopf Chuck Head Téte de serrage 111
85 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1
86 | 27 021 584 0| Platte Plate Plague 111




150 050 851 04/70.0
150 445 716 01




Lenkachse vorne - Lenkzylinder / Schmierleitungen

Steering axle front - Steering cylinder / Lubricating line

-Tridem

Essieu directeur devant - Vérin de direction / Tuyauterie de

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

70.0

150 445716 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 016 430 0| Spurstange kompl. L=1540mm Track rod cpl. L=1540mm Barre d'accoupl. cpl. L=1540mm 1 1
2 | 27002954 0| Spannkopf -links Chuck Head -left Téte de serrage -gauche 111
27 002 953 0| Spannkopf -rechts Chuck Head -right Téte de serrage -droite 1 1
3 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
4 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X1,5
5 | 27009317 0| Schelle Clamp Collier de serrage 2|2
6 | 009021350 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12X 1,5 X 60
7 | 00952894 0| Hydraulikzylinder -links Hydraulic cylinder -left Vérin hydraulique -gauche 1 1
00 952 895 0| Hydraulikzylinder -rechts Hydraulic cylinder -right Vérin hydraulique -droite 1 1
8 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60
9 | 00911529 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
10 | 00 908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20
11 | 00953 977 0 | Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2|2 35/25,5 X 12,5
12 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2|2
13 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | X
14 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 24
15 | 00952941 0| Platte Plate Plaque 1 1
16 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 M10X1
17 | 00 900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
18 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 14 M10 X1
19 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
20 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
21| 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 6
22 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage 717
23 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
24 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret 4 | 4 M10X1
25| 27 0014350 Verlangerung Extension Rallonge 4 | 4 M10 X1
26 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse 515 6 X1,5
-Id.-Nr.=1m -Id.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
27 | 27016439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4 | 4




150 050 851 04/ 71.0

150 486 036 01




Bremsachse mitte  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu centre elele 150 486 036 1 71.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 014 392 0| Br-Achse 10/280/335/M22X1,5 Braking axle 10/280/335/M22X1, 5| Essieu freineur 10/280/335/ 111
2050 9000 2050 M22X1,5 2050
2 | 00952074 0| Stossring Push ring Bague 2| 2
3 | 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 104 X 136 X 2,5
4 | 00952159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 110,5 X141 X 2,5
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 2|2 M22X1,5X80
6 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2|2 410 X 120 Geteilt
7 | 00932184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33116
8 | 00952073 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2|2 Rd. 84 /129 X 8,5
9 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2|2 10/280/335
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5
12 | 00932 145 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 32310
13 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 43 X78 X7
14 | 00 953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2|2 M42 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue X | x 8 X 56
16 | 00 953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2|2 M 115X 2
17 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x M22X1,5
18 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23X39X3
19 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2 |2 SW40X1,5
20 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
21| 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
22 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2
23 | 00952 974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4
24 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2
25| 27009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2
26 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M8 X 25
27 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2 | 2
28 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint 2|2
29 | 90001871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2|2 42 X2,5DT
30 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2| 2
311900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 12 37X26
32 | 90000049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 40X 2,5
33| 27008283 0| Ring Ring Anneau 2|2
34 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1
35 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 12 M8 X1
36 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1
37 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 212 28 X23 X148




150 050 851 04/ 71.0

150 486 036 01




Bremsachse mitte  -Tridem EBS X1 %% 150 050 851 04

Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8

Essieu centre elele 150 486 036 1 71.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00952922 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

39 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4 | 4

40 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8|8

41| 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

42| 27 001 439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8|8 410 X 120

43 | 90001973 0| Niet Rivet Rivet 80 | 80 B8X15

44 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8 | 8

45| 27 021 538 0| Deckel f. Bremse rechts oben Cover for brake top right Couvercle p. frein droit en haut 1 1

46 | 27 004 128 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

47 | 00952965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2|2

27 017 506 0| Bremshebel Tridem 62km/h el. Bra lev Trid 62 km/h el. forced Levier de freinage BPW Tridem 2
Zwangsl. steering 62km/h

48 | 27 009 089 0| Bremswelle Brake shaft Arbre de frein 2|2 Lg.= 830

49 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2|2 42 X 46 X 72,6
50 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4 | 4

51 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 12

52 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 4 | 4

53 | 27 021 537 0| Deckel f. Bremse links oben Cover for brake top left Couvercle p. frein gauche en haut 111

54 | 00900 6320| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 16

55 | 27 004 682 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

56 | 27 010470 0| Polrad 120 Zahne Polrad 120 teeth Polrad 120 Zahne 2|2

57 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
58 | 009520950 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

59 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 | 2

60 | 27 021 485 0| Sensorhalter links Sensor support |h. Support de capteur ga. 1 1

61 | 27 021 484 0| Halter Support Support 1 1

62 | 27 018 069 0| Drehzahlsensor PNP 5kHz Speed sensor PNP 5kHz Capteur de vitesse PNP 5kHz 1 1

63 | 27 010 463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur 1 1

64 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M8 X 20

65 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 8

66 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | X

67 | 27 010469 0| Sensorhalter rechts Sensor support rh. Support de capteur dr. 1 1

68 | 27 010 467 0| Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm 111

69 | 27 016 405 0| Halteklammer Retaining bracket Pince de fixation 111

70 | 27 010 465 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable 1 1

71| 27010462 0| ABS Sensor 0,7 mm Sensor fiir EBS-Bremse Capteur EBS-Bremse 1 1

72 | 27 010 466 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable 1 1

73 | 27 021532 0| Sensor ABS Sensor anti-lock braking system Capteur ABS 1 1




150 050 851 04/ 71.0
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Bremsachse mitte -Tridem EBS
Brake axle middle
Essieu centre

975001 - 996000

Pos|

ID-Nr.

Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 486 036 1 71.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

74

270180700

Drehzahlsensor PNP 5kHz

Speed sensor PNP 5kHz

Capteur de vitesse PNP 5kHz




150 050 851 04/ 72.0

150 445 697 02




Lenkachse hinten  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieau directeur elele 150 445 697 2 72.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 011 814 0 | Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 111

52050 280/335 10/280/335

2 | 00952159 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2| 2 110,5 X141 X 2,5

3 | 00952068 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2|2 104 X 136 X 2,5

4 | 009529000| Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 | 20 M22X1,5X80

5 | 00952921 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2| 2 410 X 120 Geteilt

6 | 00932184 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2|2 33116

7 | 00952073 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2|2 Rd. 84 /129X 8,5

8 | 27 009 305 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2|2 10/280/335

9 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 | 20 C225

10 | 009102350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 | 20 M22X1,5

11 | 00 932 145 0 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2| 2 32310

12 | 00910324 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 43 X78 X7

13 | 00953 840 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat X | X M42 X2

14| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2|2 8 X 56

15 | 00 953 858 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2| 2 M 115 X 2

16 | 00 908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M22X1,5

17 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 23 X39X3

18 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2|2 B 40X 2,5

19 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8

20 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

21| 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4 | 4

22 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2|2

23 | 00919103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 | 2 M8 X1

24 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2|2

25| 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 25

26 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2|2

27 | 00952 975 0| Dichtung Gasket Joint 2 | 2

28 | 00911518 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 | 4 40X 25

29 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

30 | 90 001 971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2|2 37X2,6

31| 900000490| O-Ring O-ring Joint torique 2 |2 40X 25

32| 27008283 0| Ring Ring Anneau 2|2

33 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1

34 | 00952922 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

35 | 27 001439 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 4 | 4 410 X 120

36 | 90001973 0| Niet Rivet Rivet X | X B8X15

37 | 00952962 0] Rolle Roller Galet 4 | 4




150 050 851 04/ 72.0

150 445 697 02




Lenkachse hinten

-Tridem EBS

Steering axle
Essieau directeur

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

72.0

150 445 697 2

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27 001438 0| Bolzen Pin Boulon 4 | 4

39 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8 | 8

40 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8|8

41| 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 5,3 X 28,5 X 268
42 |1 009520950 | Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

43 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2

44 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10X 12

45 | 27 004 123 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

46 | 27 004 121 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

47 | 27 009 306 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 4 | 4

48 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 40

49 | 00909 911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKZ 12

50 | 00952953 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2 8 X 26 X855
51| 00952952 0| Lenkbolzen Steering pin Boulon de direction 2|2

52 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 12 X 30

53 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2|2

54 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 | 4 7 X30

55 | 00952955 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2|2

56 | 00952956 0| Deckel Cover Couvercle 2|2

57 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 25

58 | 00953 984 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2|2 3X27 X120
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1 1

61 | 27 016 436 0| Bremswelle L=360 A=241,5 Brake shaft L=360 A=241.5 Arbre de frein L=360 A=241,5 2 |2

62 | 27 016 431 0| Grundplatte links Base plate left Plaque de fond gauche 1 1

63 | 27 016 432 0| Grundplatte rechts Base plate right Plaque de fond droite 1 1

64 | 00952938 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 | 4 55/50 X 70
65 | 00952 960 0| Buchse Bushing Douille 2 |2 42 X 46 X 72,6
66 | 27 016 429 0| Lenkschenkel - GRP re. Steering journal GRP right Branche de direction GRP droite 111

67 | 27 004 124 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

68 | 27 004 122 0| Deckel Cover Couvercle 1 1

69 | 27 016 428 0| Lenkschenkel - GRP li. Steering journal GRP left Branche de direction GRP gauche 1 1

70 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 65

71| 27016 4350 Halter Support Support 1 1

72 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 111

73 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X 1.5
74 | 90 002 951 0| Zylindersch.I-6kt M24 x 60 verzinkt| Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux M24 x X | X

M24 x 60

60
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. . Z | z] z
Lenkachse hinten  -Tridem EBS x| x| % 150 050 851 04
. 4| 4|5
Steerlng axle 975001 - 996000 sl
Essieau directeur f E E; 150 445 697 2 72.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
75 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X M 24
27 002 953 0| Spannkopf Chuck Head Téte de serrage 111
85 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung Brake shaft bearing Palier d'arbre de frein 1 1
86 | 27 021 584 0| Platte Plate Plague 111




150 050 851 04/ 73.0
150 445 783 01




Lenkachse hinten - Lenkzylinder / Schmierleitungen / EBS
Steering axle back - Steering cylinder / Lubricating line /

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

Essieu directeur arriere - Vérin de direction / Tuyauterie de 150 445 783 1 73.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 016 430 0| Spurstange kompl. L=1540mm Track rod cpl. L=1540mm Barre d'accoupl. cpl. L=1540mm 1 1
2 | 27002954 0| Spannkopf Chuck Head Téte de serrage 111
27 002 953 0| Spannkopf Chuck Head Téte de serrage 1 1
3 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2|2 35,1 X 64,4 X 56
4 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M12X1,5
5 | 27009317 0| Schelle Clamp Collier de serrage 2|2
6 | 009021350 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12X 1,5 X 60
7 | 00952894 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1 1
00952 895 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1 1
8 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2|2 Rd. 25 X 60
9 | 00911529 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A25X1,2
10 | 00 908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 20
11 | 00953 977 0 | Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2|2 35/25,5 X 12,5
12 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2|2
13 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle X | X
14 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 24
15 | 00952941 0| Platte Plate Plaque 1 1
16 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 | 4 M10X1
17 | 00 900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 45
18 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 14 M10 X1
19 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M8
20 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | X B8
21| 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 6
22 | 009539800 Schelle Clamp Collier de serrage 717
23 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x M6 X 16
24 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret 4 | 4 M10X1
25| 27 0014350 Verlangerung Extension Rallonge 4 | 4 M10 X1
26 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse 515 6 X1,5
-Id.-Nr.=1m -Id.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
27 | 27016439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4 | 4
28 | 00903 045 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X M6 X 20
29 | 90 001 380 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKZ 6
30 | 27 016 461 0| Sensorhalter Sensor support Support de capteur 1 1
31 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail X | x
32 | 27 010 465 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable 1 1
33 | 27 016 404 0| Buchse Bushing Douille 1 1
34 | 27 010 466 0| Halter Sensorkabel Support EBS-cable Supporteur EBS-cable 1 1
35| 27 016 460 0| ABS-Sensor m.Kabel ABS sensor with cable Capteur ABS avec cable 1 1




150 050 851 04/ 73.0
150 445 783 01




Lenkachse hinten - Lenkzylinder / Schmierleitungen / EBS X% % 150 050 851 04
. . . . . . 4| 4|5
Steering axle back - Steering cylinder / Lubricating line / 975001 - 996000 sl

Essieu directeur arriere - Vérin de direction / Tuyauterie de eglele 150 445 783 1 73.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 27 010 467 0| Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm Scheibe 10x13x7mm X | x
37 | 270104700 Polrad 120 Zahne Polrad 120 teeth Polrad 120 Zéhne 2|2




150 050 851 04/ 74.0

150 466 511 03




Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem sle|eg 150 466 511 3 74.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00901008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 80
2 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24 X2
3 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
4 | 20250289 0| Gleitschiene Kunststoff Slide rail plastic Glissiere plast. 4
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
6 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X2
7 | 20251028 0| Halter Loseventil Support release valve Support vanne de desserrage 1
8 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
9 | 00900638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 35
12 | 00953960 0| Spurplatte Bedplate Plaque d'écartement 6
13 | 00909 917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
15| 00911 554 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 50 X 3,0
16 | 90 001 568 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 50 X62 X1
17 | 00910 735 3| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S50X62X3,0
18 | 20 053 436 0| Buchse Bushing Douille 12 50 X 60,3 X 13
19 | 00953 964 1| Bolzen oben Rd 55 h9 ZLU Bolt top Rd 55 h9 ZLUE Boulon en haut Rd 55 h9 ZLU 6
20 | 90 000 304 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 30 X 260
21| 20053 372 0| Verschleissblech Wearing plate Toéle d'usure 12
22 | 27 005004 0| Parabelfeder Parabolic spring Ressort parabolique 6
23 | 00910 515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56 X4
24 | 00908 730 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 30
25| 00953 963 1| Bolzen unten Rd 55 h9 ZLU Bolt bottom Rd 55 h9 Boulon en bas Rd 55 h9 ZLU 6
26 | 00952848 0| Buchse Bushing Douille 12 50 X 60,3 X 17
27 | 00911 553 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A50X2,0
28 | 00286 945 0| Distanzhilse Spacer bushing Douille entretoise X Ro.57 X2,9X7,5
29 | 20057939 0| Kraftsensor DMS Force sensor Strain gauge Capteur de force Jauge de 2
déformation
36 | 27 003 579 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 2 Dz 50/90 X 200/500
27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 2
27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet 2
min=45
00924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 4 100 - 120
27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule 4
90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips 4
90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 Cm6
00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 AM6 X 1
39 | 00 000 000 O 1




150 050 851 04/ 74.0
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Tridemaggregat -EBS X% % 150 050 851 04
Tridem axle assy 975001-996000 | 3 | 7| 8
Collection essieu tridem sle|eg 150 466 511 3 74.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
40 | 20251899 0| Tri-Achse 10/280/335 M22x1,5 Tridem axle 10/280/335 M22x1, 5 | Essieu tridem 10/280/335 M22x1,5 1
2050 30000 -kpl. 2050 -cpl. 2050 -cpl.
41 | 27 019 554 0| Hyd-Zylinder ZZ 90/100x200/500 | Hyd. cylinder (pull cyl) 90/ Vérin hyd. ZZ 90/100x200/500 4
100x200/500
27 019 555 0| Dichtungssatz ZZ90/100 Gasket set Z290/100 Jeu de joints ZZ90/100 4
90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 8 Cm6
00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 8 AM 6 X 1
27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule 8
90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips 8
27 022 259 0| Faltenbalg 128/128 Bellows 128/128 Soufflet 128/128 4
90 003 794 0| Schneckengew.Schelle 125 - 130 | Auger thread clamp 125 - 130 Collier de filet vis sans fin 125 - 8
130
27 019 572 0| Hyd-Zylinder DZ 50/90x165/535 - | Hydraulic cylinder DZ 50/ Vérin hyd. DZ 50/90x165/535 - 6
30,5" Bereifung 90x165/535 - 30,5" tyres 30,5" pneus
27 003 394 0| Olhalter Oil support Support d'huile 4
27 021 612 0| Dichtungssatz DZ50/90 Gasket set DZ50/90 Jeu de joints DZ50/90 6
27 010 507 0| Faltenbalg 105/105 L.max=250 Bellows Soufflet 6
min=45
90 001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 12 Cm6
00 919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 12 AM6 X 1
00 924 021 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 12 100 - 120
27 011 464 0 | Gelenklager GE50 Joint bearing Palier a rotule 12
90 002 298 0| Sprengring 76 x 2 Snap ring Circlips 12
45 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
46 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
47 | 90 002 804 0| 6kt-Blindnietmutter M10x25,5 Hexagon blind rivet nut M10x25,5 | Ecrou borgne a six pans M10x25,5 X
Senkkopf 227Zn8 27Zn8
48 | 20 251 857 0| Sensorhalter Sensor support Support de capteur 1
49 | 00336988 1| Standbremse m. Lagerbiigel Parking brake with bearing bracket| Frein de parking + étrier 1
50 | 00952683 0| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable 1 Rd. 80
51| 00922948 0| Drahtseil -Id.-Nr.= 1m Steel wire rope -ld.-no.= 1m Cable d'acier -Id.-no.= 1m X Rd. 6
52 | 00900 284 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 50
53 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
55| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
56 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
57 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 3
58 | 00901435 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 60
59 | 20251206 0] Winkel Angle Equerre 1




150 050 851 04/ 74.0

150 466 511 03




Tridemaggregat -EBS
Tridem axle assy
Collection essieu tridem

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 466 511 3 74.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
60 | 20 053 470 0| Bremsausgleich Brake equalizer Egalité de freinage 1

61 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde 2 A6

62 | 00917 603 1| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique 6 6,5

63 | 00901 022 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 320

64 | 20255306 0| Federhalteplatte Spring retaining plate Plaque de fixation de ressort 4

65 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24 X
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Lenkachse vorne -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Steering axle front 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu directeur devant sle|eg 150 485 307 1 75.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953 954 0| Lenkachse Steering axle Essieu directeur 2 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213
13 | 00952 090 0| Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2
14 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M52 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 56
16 | 00952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2
17 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4
20 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2
25| 00953983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2
26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5
27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23X39X3
28 | 00911 804 0 | Sprengring Snap ring Circlips 2 B 40 X 2,5
29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4
33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 M8 X1
34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2
35 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
37 | 00911518 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 40X25
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Lenkachse vorne

-Tridem EBS

Steering axle front
Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

75.0

150 485 307 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2
39 | 90001971 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 37X2,6
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM 10 X 1
43| 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2
45| 00912 516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 7 X30
46 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2
49 | 00953 974 0| Scheibe Washer Rondelle 2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 10X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4
54 | 27 021 481 0| Stopfen Plug Bouchon 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M10 X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1
57 | 27 011 640 0 | Deckel f. Bremse hinten, links Cover for brake rear left Couvercle p. frein arriére, ga. 1
58 | 00953 979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,5 X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
65 | 00909 902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1
67 | 27 014 816 0| Lenkschenkel-GRP links Steering journal left Traverse de direction ga. 1

27 014 817 0| Lenkschenkel-GRP rechts Steering journal right Traverse de direction dr. 1
68 | 27 011626 0 | Buchse Bushing Douille 2
69 | 00953968 0| Buchse Bushing Douille 2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
71| 00953969 0| Buchse Bushing Douille 2
72 | 27 011 627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4
73 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8
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Lenkachse vorne -Tridem EBS
Steering axle front

Essieu directeur devant

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

75.0

150 485 307 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

75| 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2 M 24 X 60

76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 24

77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 1

78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1

79 | 27 011 642 0 | Deckel f. Bremse hinten, rechts Cover for brake rear right Couvercle p. frein arriére, dr. 1

80 | 27 009 366 0| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 25 X 60

81| 009115290 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 A25X1,2

82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X

83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

84 | 90 003 701 0| 6kt-Schraube M12 x 1,5 x 70 Zn8 | Hex bolt M12 x 1.5 x 70 Zn8 Vis six pans M12 x 1,5 x 70 X

85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 1

86 | 27 021 584 0| Platte Plate Plaque 1

87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M12X1,5

88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 1 13X24X25

89 | 27 001436 0| Rohr Tube Tube 1 Lg.=1320

90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1

91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2

92 | 00902 135 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M12 X 1,5 X 60

93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 20

94 | 00953 977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2 35/25,5 X 12,5

95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2

96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2 35,1 X 64,4 X 56
1

97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse

Chuck Head -right, incl. bushing

Téte de serrage -droite, incl.
douille

27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse

98 | 00952948 0| Scheibe
99 [ 00908 726 2| Sicherungsmutter

Chuck Head -left, incl. bushing

Washer
Locknut

Téte de serrage -gauche, incl.
douille

Rondelle

Ecrou hex

M 24
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Lenkachse -Reifendruckregelanlage X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §

Essieu directeur elele 150 521 547 1 76.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27 014 763 0| Br-Lenkachse 10/280/335/M22X1, | Braking and steering axle 10/ Essieu directeur de freinage 1

5 2050 -Reifendruckregelanlage 280/335 -Tyre pressure control 10/280/335
system

2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2

3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2

5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80

6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180

7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118

8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Toéle de recouvrement 2

9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2

33118 33213/33118

10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 Cc225

11 | 00 910 2350 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5

12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213

13 | 27 025 544 0| Scheibe 76/56X5,8 2

14 | 27 025 545 0| Wellenmutter M52x2 4

15| 27 025546 0| Sicherungsblech MB11 2

16 | 00 952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2

17 | 00952 903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180

18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4

19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4

20 | 27009 350 0| Ring Ring Anneau 8

21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180

22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 8X 15

23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X 28,5 X 268
24 | 00953 978 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2

25 | 00953 983 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2

26 | 00957 286 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5

27 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23X39X3

28 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2 SW40X 1,5

29 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

30 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

31| 27009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2

32 | 00952974 0| Dichtung Gasket Joint 4

33 | 00940097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 M8 X1

34 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2

35| 27009 311 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

150 521 547 1 76.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
37 | 90001 871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 42 X2,5DT
38 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2
39 | 900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 37X26
40 | 90 000 049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 40X 2,5
41 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
42| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM 10 X 1
43 | 00953 971 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2
44 | 27 014 818 0| Lenkbolzen RD=60X331 Steering pivot RD=60X331 Boulon de direction RD=60X331 2
45 | 00912516 3| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 7 X30
46 | 00912 501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
47 | 00952 954 0| Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2
48 | 27 011 629 0 | Dichtring 70/62/59x5 Seal ring 70/62/59x5 Bague d'étan. 70/62/59x5 2
49 | 00953974 0| Scheibe Washer Rondelle 2
50 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 12
51| 00919 104 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 BM 10 X 1
52 | 90000 129 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 10 X 16
53 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 4
54 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4
55 | 00900 272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 12
56 | 27 011 643 0 | Deckel f. Bremse vorne, links Cover for brake front left Couvercle p. frein avant ga. 1
57 | 27 025554 0| Deckel f. Bremse LH 1
58 | 00953979 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,5X20X99
59 | 27 014 836 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
60 | 27 014 837 0| Gestangesteller Z42X38 GK58,5 Linkage setter Z42X38 GK58.5 Tringlerie Z42X38 GK58,5 1
61 | 27 011 633 0 | Bremswelle L=365 A=246,5 Brake shaft L=365 A=246,5 Arbre de frein L=365 A=246,5 2
62 | 90 001 430 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 14 X 40
63 | 90 002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X
64 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
65 | 00909902 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 14
66 | 27 014 819 0| Grundplatte oben links Base plate top left Plaque de base en haut ga. 1
67 | 27 025550 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS links 1

27 025 551 0| Lenkschenkel-GRP 13T ABS 1
rechts
68 | 27 011 626 0 | Buchse Bushing Douille 2
69 | 00953 968 0| Buchse Bushing Douille 2
70 | 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
711 00953969 0| Buchse Bushing Douille 2
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Lenkachse
Steering axle
Essieu directeur

-Reifendruckregelanlage

975001 - 996000

O owh XN

O O~Nh XN

O oowu XN

150 050 851 04

76.0

150 521 547 1

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
72 | 27 011627 0 | Bolzen Bolt Boulon 4
73 | 00912501 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
74 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8
75 | 00903 021 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2 M 24 X 60
76 | 00908 531 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 24
77 | 27 011 6450 | Deckel f. Bremse vorne, rechts Cover for brake front right Couvercle p. frein avant dr. 1
78 | 27 014 820 0| Grundplatte oben rechts Base plate top right Plaque de base en haut dr. 1
79 | 27 025555 0| Deckel f. Bremse RH 1
80 | 27 009 366 0 | Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 25 X 60
81 | 00911529 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 A25X1,2
82 | 90 002 326 0| 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 X
83 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
84 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 65
85 | 27 014 821 0| Halter T5 120X22 Holder T5 120X22 Support T5 120X22 1
86 | 27 016 439 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 4
87 | 00908 703 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M12X 1,5
88 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 1 13X24X25
89 | 27 001 436 0| Rohr Tube Tube 1 Lg.= 1320
90 | 00953982 0| Halter Support Cadre support 1
91 | 009529450 Schelle Clamp Collier de serrage 2
92 | 00902 1350 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12X 1,5 X 60
93 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 20
94 | 00953977 0| Spannstiick Tensioning element Element tendeur 2 35/25,5 X 12,5
95 | 00953 976 0| Gewindebolzen Threaded bolt Boulon fileté 2
96 | 27 003 320 0| Buchse Bushing Douille 2 35,1 X 64,4 X 56
97 | 27 002 953 0| Spannkopf -rechts , inkl. Buchse Chuck Head -right, incl. bushing Téte de serrage -droite, incl. 1
douille
27 002 954 0| Spannkopf -links , inkl. Buchse Chuck Head -left, incl. bushing Téte de serrage -gauche, incl. 1
douille

98 | 00952948 0| Scheibe Washer Rondelle
99 | 90 003 275 0| Sicherungsmutter M24 ZLU Locknut M24 Ecrou de blocage M24




150 050 851 04 /77.0
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Lenkachse vorne -Schmierleitungen  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Steering axle front -Lubricating line 975001 - 996000 § 2 §
Essieu directeur devant -Tuyauterie de graissage sle|e 150 415 669 1 77.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903 043 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X 16
2 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
3 | 009539800 | Schelle Clamp Collier de serrage 7
4 | 90 000 203 0| Winkeleinschraubstutzen Angel male connector Raccord filet jarret 4 M10X1
5 | 00919 333 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M10X1
6 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 M10 X1
7 | 00952941 0| Platte Plate Plaque 1
8 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
9 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 45
10 | 00910033 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X B8
11 | 00938 933 0 | Kunststoffrohr mit Fett gefillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X 6X1,5
-1d.-Nr.=1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
12 | 00921039 1| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X L6
13 | 00921 045 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante X L6




150 050 851 04/ 78.0
150 485 688 02




Bremsachse mitte  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu centre elele 150 485 688 2 78.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 007 935 0 | Bremsachse -kpl. Brake axle -cpl. Essieu -cpl. 1
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2
33118 33213/33118
10 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213
11 | 00 952 090 0 | Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2
12 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M52 X 2
13| 009121320 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 56
14 | 00952902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2
15| 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X C 225
16 | 00910 235 0| Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5
17 | 00908 077 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M22X1,5
18 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23X39X3
19 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
20 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
21 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
22 | 27 011 494 0 | Buchse Bremswellenlagerung Bushing brake shaft bearing Douille palier de I'arbre de frein 2
23 | 27 009 311 0 | Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
24 | 27 009 312 0| Lagerhalter Bearing support Support de palier 2
25 | 00940 097 0| Einschraubnippel Screw-in nipple Raccord de graissage vissé 2 M8 X1
26 | 90 001 972 0| Sprengring Snap ring Circlips 2 SW40X 1,5
27 | 00952 975 0| Dichtung Gasket Joint 4
28 | 27 001 434 0| Sicherungsklammer Securing clip Parenthése de garantie 2
29 | 00952975 0| Dichtung Gasket Joint 2
30 | 90 001 871 0| Sicherungsring Circlip Circlip 4 42 X2,5DT
31 | 27 008 282 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
32| 900019710 O-Ring O-ring Joint torique 2 37X2,6
33 | 90000049 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 40X 2,5
34 | 27008 283 0| Ring Ring Anneau 2
35 | 00919 004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 M10X1
36 | 27 009 086 0| Bremswellenlagerung -pro Achse | Brake shaft bearing -per axle Palier d'arbre de frein -par essieu 1
37 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X 28,5 X268




150 050 851 04/ 78.0
150 485 688 02




Bremsachse mitte  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Brake axle middle 975001996000 | $ | 7 | 8
Essieu centre elele 150 485 688 2 78.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00952095 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2
39 | 00952096 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2
40 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4
41| 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4
42| 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8
43 | 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180
44 |1 00913 810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 8X 15
45 | 00952961 0| Sprengring Snap ring Circlips 8
46 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180
47 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16
48 | 27 021481 0| Stopfen Plug Bouchon 4
49 | 27 021 477 0| Deckel f. Bremse links oben Cover for brake top left Couvercle p. frein gauche en haut 1
50 | 27 021 478 0| Deckel f. Bremse links unten Cover for brake bottom left Couvercle p. frein gauche en bas 1
51 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 16
52 | 27 011 4950 | Bremswelle L=795 A=676,5 Brake shaft L=795 A=67.5 Arbre de frein L=795 A=676,5 2
53 | 00952965 0| Gestangesteller Rod control Element de commande 2
54 | 00953 845 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 2,8 X23X148
55| 00952960 0| Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
56 | 00953980 0| Schelle Clamp Collier de serrage 4
57 | 90 002 093 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X12
58 | 27 021 479 0| Deckel f. Bremse rechts oben Cover for brake top right Couvercle p. frein droit en haut 1
59 | 27 021 480 0| Deckel f. Bremse rechts unten Cover for brake rh bottom Couvercle p. frein droit en bas 1
60 | 27 011 496 0 | Polrad 120 Zahne Field spider 120 gears Induit 120 dents 2
61 | 27 011 505 0 | Sensorhalter Sensor support Support de capteur 1
62 | 27010462 0| ABS Sensor 0,7 mm Sensor fiir EBS-Bremse Capteur EBS-Bremse 1
63 | 27 010 463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur 1
64 | 27 021 535 0| Halteklammer Sensor Bracket sensor Pince de fixation capteur 1
65 | 27 010 469 0| Sensorhalter rechts Sensor support rh. Support de capteur dr. 1
66 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
67 | 27 021 485 0| Sensorhalter links Sensor support |h. Support de capteur ga. 1
68 | 27 018 069 0| Drehzahlsensor PNP 5kHz Speed sensor PNP 5kHz Capteur de vitesse PNP 5kHz 1
69 | 27 010463 0| Buchse f. Sensor Bushing for sensor Douille pour capteur 1
70 | 27 021 484 0| Halter Support Support 1
71 | 00953 871 0| Facherscheibe Serrated washer Rondelle a eventail 1
72 | 00909903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 8
73 | 27 018 070 0| Drehzahlsensor PNP 5kHz Speed sensor PNP 5kHz Capteur de vitesse PNP 5kHz 1
74 | 27 021483 0| Sensor ABS Sensor anti-lock braking system Capteur ABS 1
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150 050 851 04/ 79.0
150 485 307 01




Lenkachse hinten  -Tridem EBS X% % 150 050 851 04
Steering axle 975001 - 996000 % 2 §
Essieau directeur sle|eg 150 485 307 1 79.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00953 954 0| Lenkachse Steering axle Essieu directeur 2 10/280/335 2050 FL4118
2 | 00952089 0| Stossring Push ring Bague 2
3 | 00952091 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 120 X 157 X 2,5
4 | 00952092 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2
5 | 009529000 | Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 20 M22X1,5X80
6 | 00952099 0| Bremstrommel Brake drum Moyeu tambour 2 410 X 180
7 | 00932164 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33118
8 | 00952901 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2
9 | 27014 8350 | Radnabe 10/280/335 33213/33118| Wheel hub 10/280/335 33213/ Moyeu de roue 10/280/335 2
33118 33213/33118
10 | 00910217 0| Federring Spring washer Rondelle elastique 20 Cc225
11 | 00 910 235 0 | Radmutter Nut Ecrou de roue 20 M22X1,5
12 | 00932 101 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 33213
13 | 00952 090 0| Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle de protection 2
14 | 90 000 266 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M52 X 2
15| 00912132 0| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 56
16 | 00952 902 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 M 125 X 2
17 | 00952903 0| Bremsbacke Brake shoe Machoire de frein 4 410 X 180
18 | 00952962 0| Rolle Roller Galet 4
19 | 27 001 438 0| Bolzen Pin Boulon 4
20 | 27 009 350 0| Ring Ring Anneau 8
21| 27 003 681 0| Bremsbelag Brake lining Machoire de frein 8 410 X 180
22 | 00913810 0| Niet - Brems u. Kupplungsbel. Rivet Rivet 80 8X 15
23 | 00952968 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 5,3 X